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PREFAZIONE

Inquesto manuale sono presentati prodotti e schemi perimpian-
ti videocitofonici senza cavo coassiale e con cavo coassiale. Le
principali caratteristiche sono: facile installazione, piccole dimen-
sioni, ampia flessibilita di impianti, utilizzazione standard di
telecamere con elemento di ripresa allo stato solido (CCD).

DESCRIZIONE E GENERALITA DI FUNZIONA-

MENTO

Ogni impianto puo essere attivato o dallesterno attraverso una
chiamata, o dallinterno, tramite il tasto “TV1” [e ] posto sul
videophono. Quando € attivato dallesterno, l'utente chiamato
viene awisato da un segnale acustico {nota elettronica) emesso
dalvideophono; questi potra visualizzare limmagine del visitato-
re e decidere se porsi 0 meno in comunicazione, senza che il
visitatore awerta la sua presenza.

Tutto cid awiene nella piti completa segretezza audio-video, in
quanto limpianto pud essere utilizzato da un utente alla volta.
Qualora 'utente chiamato non risponda, fimpianto resta acceso
per il tempo predisposto sul temporizzatore posto nel centralino
{variabile 15" + 50”). Nel caso in cui futente risponda, il tempo
massimo di collegamento risultera di 45" + 150", Se la conver-
sazione € pit breve si avra la disattivazione dellimpianto appena
riposta la cometta nella sua sede.

SUDDIVISIONE IMPIANTI

Gli impianti possono essere suddivisi in due categorie:

a} Video-Kit - Impianto videocitofonico completo per una fami-
gla.

b} Impianti videocitofonici - Con ampia gamma di possibilita
di impiego.

TRADITIONAL WIRING HARNESS VIDEOCITOFONIA A CABLAGGIO TRADIZIONALE

&t
SELTI
PREFACE

i this manual are presented proaucts and instaliation aiagrams
for videophone systems without coaxial cable and with coaxial
cable. The main characteristics are. easy to nstal, small size,
broad system fexibility, standard use of cameras with solid
fiming efernent (CCD).

DESCRIPTION AND GENERAL OPERATING
INFORMATION

£ach systern can be activated both from the outside through d
call off, and from the inside by pressing the TV button| e | on
the videophone. When it is activated from outdoors, the user is
Signalled by an electronic note from the videophone, the user
can see the visitor o the display and decide whether or not to
talk without the visitor knowing the user is present.

All this takes place in absolute audio-video privacy since the
systern can be used by only one user ar a time. If the called user
aoes not answer, the System remairns on ne in accoraance with
the time recorded on the central system timer fadjustable from
15"t0 507. Ifthe called user answers, the maximum connection
tme will be from 45" to 150" If the conversation is shorter, the
system will switch off the morment the receiver is replaced.

SUBDIVISION OF SYSTEMS
The systern can be divided into two categories:
aj Video-Kit - Compiete single-family videointercom system.

b} Videointercom systerms - \V/ith a vide range or applications.
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Videocitofoni standard per impianti con cavo coassiale.
Standard videophones for coaxial cable mounting.

Art. SL/V 202-20

194
e = -

220

Art. SL/V 204-20

194 110
—
N
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o]

Art. SL/V 205-20

D
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Videocitofono serie “ART”

4" piatto da installare a muro senza scatola da
incasso, in plastica ABS colore bianco.
Morsettiera

+12V Uscita 12 Ve per alim. art. SLV/DP4.
TV1  Autoaccensione.

TV2 Inserzione 22 telecamera o tasto di
senvizio.

Alimentazione +20 Vcc.

Serratura elettrica.

Microfono.

Altoparlante

Massa fonia.

Massa.

Chiamata.

Video.

Massa video.

Chiamata elettronica.

Accensione videocitofono.

XN KNGV HWN =

Videocitofono serie “ART”
4,5" piatto da installare a muro senza scatola da
incasso, in plastica ABS colore bianco.

Videocitofono da tavoio serie “ART”
4,5” in plastica ABS colore bianco. Per i colle-
gamento € necessario I'uso delia presa da muro
Art. SL/V106.

Videocitofono serie “ART"

4,5" da semincasso, in plastica ABS colore bian-
co, da installare a muro con limpiego di una
scatola art. SLV/314.

Morsettiera

+12V Uscita 12 Vcc per alim. art. SLV/DP4.
TV1  Autoaccensione.

TV2 Inserzione 22 telecamera o tasto di
servizio.

Alimentazicne +20 Vcc.

Serratura elettrica.

Microfono.

Altoparlante

Massa fonia.

Massa.

Chiamata.

Video.

Massa video.

Chiamata elettronica.

Accensione videocitofono.

XA2NOCUHWN =

Videophone “ART” series

4" flat, mounted to wall without recessed box,
whiite ABS plastic.

Terminal box

+12V /2 Vdc output for SLV/DPA.

TV1  Automatic switch on.

TV2 Connects 2nd camera or service
button.

Power supply +20 Vdc.

Electric lock.

Microphone.

Speaker.

Speaker ground.

Ground.

cafl.

Video.

Video ground.

Flectronic call.

Switch-on videophone.

XNEg<~NounphwN =

Videophone “ART” series
45" flat. mounted to wall without recessed
box, white ABS plastic.

Videophone “ART” series
45" white ABS plastic. For the connection It is
necessary to use the wall-socket Art. SLA/106.

Videophone “ART” series
45" semi-recessed. white ABS plastic. wall
mounted in box SLV/314.

Terminal box

+12V /2 Vvdc outpur for SLV/DPA.
TV1  Automnatic switch on.

TV2 Connects 2nd camera or service
button.

Power supply +20 Vdc.
Electric lock.

Microphone.

Spesker.

Speaker ground.

Ground.

cafl

Viceo.

Video ground.

Flectronic call

Switch-on videophone.

XNz <NoUHWN =
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Art. SL/v 201-20
Art. SL/V 201-30
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Videocitofono serie “Genius”

Tubo piatto 4", chiamata con nota elettronica,
segreto di conversazione, audio, video, serratu-
ra. Regolazione esterna luminosita e contrasto.
Dotato di piastra a connessioni rapide.

Art. SL/V 201-10: colore verde.

Art. SL/V 201-20: colore bianco.

Art. SL/V 201-30: colore grigio.
Morsettiera

+12V Uscita 12 Vce per alim. art. SLV/DP4.
TV1  Autoaccensione.

TV2 Inserzione 2¢ telecamera o tasto di
senvizio.

Alimentazione +20 Vcc.

Serratura elettrica.

Microfono.

Altopariante

Massa fonia.

Massa.

Chiamata.

Video.

Massa video.

Comune fonia - intercomunicante.
Chiamata elettronica.
Negativoalimentazioneintercomunicante.

| nmEa<NGeRWN=

Videocitofono serie “Genius”
Come art. SL/V 201-10 ({20/30) + 7 pulsanti
usati per chiamare i vari posti esterni.

Art. SL/V 201-14: colore verde.
Art. SL/V 201-24: colore bianco.
Art. SL/V 201-34: colore grigio.

Morsettiera
Come art. precedente ma con in piti 8 morsett:

T Comune pulsanti intercomunicante.
1T

: Chiamate interne.
7T

Presa per videocitofono da tavolo

E necessario prevedere nell'impianto una pre-
sa per ogni videophono da tavolo.

La presa & del tipc "LIVING” e pertanto va al-
loggiata su montatura appropriata.

Per il collegamento si consiglia di consultare il
disegno a seguito relativo alla corrispondenza
tra la serigrafia della presa e | morsetti del
videophono.

Art. SL/V202..203-23

SL/V201-23 SLIV205-23 Art. SLV106
% 9
M2 SE
g B
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Corrispondenza morsetti nei videocitofoni a cablaggio
semplificato collegati alla presa da muro art. SL/V106.

Videophone “Genius” series

4"flat tube, electronic note cang, secret corver-
sation, audio, video, lock. External agustments.
brightress and contrast. Supplied with a panel
for rapid connectiorns.

Art. SLYV 201-10: green.

Art. SL/V 201-20: white.

Art. SL/V 201-30: grey.

Terminal box

+12V /2 Vdc output for SLV/DPA.
Automatic Switch on.

Connects Znd carmera or service buttor.
Power supply +20 Vdc.

Electric lock.

Microptione.

Speaker.

Speaker ground.

Ground.

Call buzzer.

Video.

Video ground.

Common Intercommunicating audio
rermingl.

Flectronic call.

Negative intercom. power sUoply.

| N zg<uam¢w~—gg

Videophone “Genius” series
Jeishkeart. SLAV 201-10(20/30), but with 7 push
buttons for caling extermnal Stations.

Art. SL)V 201-14: green.
Art. SL/V 201-24: white.
Art. SL/V 201-34: grey.

Terminal box

Same as previous mudel but with 8 additional

terminals.

T Common intercommuricating push
buttons.

1T
: Internal calls.
7T

Socket for table videophone

The systerm must include a Socket for every table
videophione. ’

The socket Is type “Living” e therefore it must
be installed on its appropriate fame.

For the connection it s aadvised to consult the
enclosed wiring diagram relaed to the
corrispondence between the socket’s sik-
screen and the videophone's connectors.

Art. SL/V202..203-20

SL/V201-20 SL/V205-20 Art. SL/V106
121 s
s N
™VZ 2
; g
) 4
S o5

22
Z
s

Corrispondenza morsetti nei videocitofoni a cablaggio
standard con cavo coassiale collegati aila presa da muro

art. sSL/vV106.
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Citofoni per impianti standard.
Doorphones for standard mounting.

Art. SL/C 201-10 Citofono serie “Genius”
Art. SL/C 201-20 Elettronico per impianti standard 4+1. Com-
Art. SL/C 201-30 pleto di pulsante apriporta e tasto di semvizio.

Possibilita di inserire un buzzer all'internc. Da
installare a murc con due viti e relativi tasselli ad
espansione ¢ da tavolo con 'ausilio della base
zavorrante art. SL/C 001-00.

Art. SL/C 201-10: colore verde.
Art. SL/C 201-20: colore bianco.
Art. SL/C 201-30: colore grigio.

220
0000 \
T
|
e

! Morsettiera
2, 1 Microfono.
"~ 2 Auricolare.
3-7 Massa.
4 Ingresso chiamata elettronica.
5 Apriporta.
6 Ronzatore 12 Vca.
Art. SL/C 202-20 Citofono serie “ART”
Elettronico per impianti standard 4+ 1, in plasti-
61 ca ABS colore bianco. Completo di pulsante
= apriporta e tasto di servizio. Possibilita di inserire
un buzzer all'intero. Da installare a muro con
) due viti e relativi tasselli ad espansione ¢ da
tavolo conl'ausilic della base zavorrante art. SL/
8 C 001-00.
Morsettiera
1 Microfono.
2 Auricolare.
§ 3-7 Massa.
B 4 Ingresso chiamata elettronica.
5 Apriporta.
6 Ronzatore 12 Vca.

Citofoni per impianti intercomunicanti.
Intercoms doorphones.

Art. SL/C 201-14 Citofono intercomunicante serie

Art. SL/C 201-24 Eth?mu's Completo di apriporta, tasto di ser
_ ettronico. Lompieto di apriporta, tasto di ser-

Art. SL/C 201-34 vizio e 8 pulsanti di chiamata.

Art. SL/C 201-14: colore verde.
Art. SL/C 201-24: colore bianco.
Art. SL/C 201-34: colore grigio.

)
Iﬁ

Morsettiera

Microfono.

Auricolare.

Massa.

Ingresso chiamata elettronica.
Comune pulsantl intercomunicante.

1
: }- Pulsanti di chiamata.

o

220
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Doorphone “Genius” series

Flectronic, for 4+ 1 system. With door opening
button and service button. /It s possible to
connect an internal buzzer. Wall mounting by
WO expansion Lype Screws or desk mounting
by means of the Desk Kit SL/C 001-00.

Art. SL/C 201-10. green.
Art. SL/C 201-20. whire.
Art. SL/C 201-30: grey.

Terminal box
Microphone.
Hearphone.

-7 Ground.

Electronic call input.
Door opener.
12 Vac buzzer.

cnhWN =

Doorphone “ART” series

Flectronic, for 4+ 1 systermn, white ABS plastic.

With door opening button and service button.

It is possible to connect an intermal buzzer. Wall
mounting by twWo exparsion Lype screws or
desk mounting by means of the Desk Kit $t/C
001-00.

Terminal box
Microphone.
Hearphone.

-7 Ground.

Etectroric call input.
Door gpener.
12 Vac buzzer.

CUVHWN -

”

Intercommunicating intercorn “Genius
series

Electronic. With door opering button, service
button and 8 call buttors.

Art. SL/C 201-14: green.
Art. SL/C 201-24: whire.
Art. SL/C 201-34: grey.

Terminal box

A Microphorne.

B Hearphone.

C Ground.

X Electronic call input.

D Common intercommuricating push

bueeons.

1
: } Call buttors.
8




Videocitofoni per impianti a cablaggio semplificato sistema 4+1.
Videophones for easy mounting 4+ 1 system.

Art. SL/V 202-23
194 61

e B e

220

a

5 3
Art. SL/V 204-23

194 110
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220

Art. SL/V 205-23
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Art. SLV/201-13
Art. SLV/201-23
Art. SLV/201-33
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Videocitofono serie “ART”

4" piatto da installare a muro senza scatola da
incasso, in plastica ABS colore bianco.
Morsettiera

TV2 Tasto di senvizio.

C Autoaccensione.

1 Chiamata.

- Massa.

+ Positivo di alimentazione.
V2 Video in.

\"4} Video in.

Videocitofono serie “ART”
4,5" piatto da installare a muro senza scatola da
incasso, in plastica ABS colore bianco.

Videocitofono da tavolo serie “ART”
4,5" in plastica ABS colore bianco. Per il colle-
gamento € necessario I'uso della presa da muro
Art. SL/V106.

Videocitofono serie “ART”

4,5" da semincasso, in plastica ABS colore
bianco, da installare a muro con limpiego di
una scatola art. SLV/314.

Morsettiera

TV2 Tasto di servizio.

C Autoaccensione.

1 Chiamata.

- Massa.

+ Positivo di alimentazione.
V2 Video in.

\"2 ] Video in.

Videocitofono serie “Genius”

Tubo piatto 4" per impianti semplificati. Chia-
mata con nota elettronica, segreto di conversa-
zione audio, video, serratura. Regolazione ester-
na luminosita e contrasto, 3 tasti. Ingresso
segnale video bilanciato su doppino.

Art. SL/V 201-13: colore verde.

Art. SL/V 201-23: colore bianco.

Art. SL/V 201-33: colore grigio.

Morsettiera

TV2 Tasto di servizio.

C Autoaccensione.

1 Chiamata.

- Massa.

+ Positive di alimentazione.
V2 Video in.

Vi Video in.

Videophone “ART” series
4 fat, mounted to wall without recessed box,

white ABS plastic.

Terminal box

TV2  Sewice button.

C Automatic switch on.
1 Electronic call

-~ Ground.

+ FPower supply + 20 Vdc.
v2 Video input.
\"21 Video irpur.

Videophone “ART” series
457 fat, mounted to wall without recessed
box, white ABS plastic.

Videophone ‘ART” series
457 white ABS plastic. For the cornection it is
necessary to use the wall-socket Art. SL/V106.

Videophone “ART” series
4.5 semi-recessed, white ABS plastic, wall

mounted in box SLV/3714.
Terminal box

TV2  Service button.

C Automatic switch on.
1 Electronic call

- Ground.

+ Power supply + 20 Vac.
V2 Video inpur.
Vi Vigeo inpurt.

Videophone “Genius” series

47 flay, for easy mounting. Electronic note cal
SeCrer Cornversation, audio, video, lock. External
agustments. brightniess and contrast, 3 push
buttons. Balanced on a pair video signal input.

Art. SL/V 201-13: green.
Art. SL/V 201-23: wrire
Art. SL/V 201-33: grey

Terminal box

TV2  Sewice button.

(@ Automatic switch on.
1 Flectronic call,

- Ground.

+ Fowver supply + 20 V.
V2 Vigeo input.
V1 Video inpurt.



Tabella di programmazione dei videocitofoni.

Videophone programming table of.

Predisposizione dei jumpers

Jumper switch settings

a videocitofono acceso.

JP1 - Selezione uscita del tasto di servizio TV2
A: premendo il tasto TVZ si chiude il morsetto relative verso GND.
B: premendo il tasto TV2 si chiude il morsetto relativo a +20Vcc solo

JPI1 - TVZ service buttorn out selection

A: Fressing the TV2 button dloses the connection to GND.

B: Fressing the TVZ2 button dloses the +20Vdc connection only
when the videophone is on.

JP2 - Selezione del monitor prioritario o secondario
A: selezione per monitor secondario {chiamata senza accensione).
B: selezione per monitor prioritario {chiamata con accensione).

JP2 - Priority or secondary monitor selection
A: selection of secondary moritor (call without switching orj.
B: selection of priority monitor (call and switch or).

JP3 - Segreto serratura

sollevata.

A: tasto serratura sempre abilitato.
B: tasto serratura abilitato solo a videocitofono acceso e cornetta

JP3 - Secret lock
A lock buttor on.

hook.

B: lock buttor on orily when videophone is on and receiver off the

HI: volume alto.
LO: volume basso.

JP4 - Selezione del volume deila nota elettronica di chiamata

Hi: High volume.
LO: Low volume.

JP4 - Volume of electronic call tone selection

A: video bilanciato V1-V2.

JP5 - Selezione del sistema video

B: Video con cavo coassiale.

JP5 - Video system selection
A: balanced video VI-V2,
B: viceo with coaxial cable.

Citofoni per impianti a cablaggio semplificato.
Doorphones for easy mounting.

Art. SL/C 202-22

:
=

Art. SL/C 201-12
Art. SL/C 201-22
Art. SL/C 201-32

220

Citofono serie “ART”

Elettronico per impianti a cablaggio semplifica-
to. In plastica ABS colore bianco. Completo di
pulsante apriporta e tasto di servizio. Da instal-
lare a muro con due viti e relativi tasselli ad
espansione o da tavolo con l'ausilio della base
zavorrante art. SL/C 001-00.

Morsettiera
1 Chiamata.
3 Massa.

8-9  Pulsante normalmente aperto.

Citofono serie “Genius”

Elettronico per impianti a cablaggio sempilifica-
to. In plastica ABS colore bianco. Completo di
pulsante apriporta e tasto di servizio. Da instal-
lare @ muro con due viti e relativi tasselli ad
espansione o da tavolo con I'ausilio della base
zavorrante art. SL/C 001-00.

Art. SL/C 201-12: coiore verde.

Art. SL/C 201-22: colore bianco.

Art. SL/C 201-32: colore grigio.

Morsettiera
1 Chiamata.
3 Massa.

8-9  Pulsante normalmente aperto.

Doorphone “ART” series

Electronic for 4+ 1 systemn. White ABS plastic
With door opening button and service button.
Wall mounting by two exparision type screws
or desk mournting by means of the Desk Kit
SL/C 001-00.

Terminal box
1 Electronic cal,
3 Ground.

8-9  Normal gpen push button.

Doorphone “Genius” series

Electronic for 4+ 1 system. Whire ABS plastic.
With aoor opening button and senvice button.
Wall mounting by two expansion type screws
or desk mounting by means of the Desk Kit
SL/C 001-00.

Art. SL/C 201-12: green.
Art. SL/C 201-22: whire.
Art. SL/C 201-32: grey.

Terminal box
1 Flectronic call,
3 Ground.

8-9  Normally open push buttor
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Centralino
Switchboard

65

Art. SL/V 120

Il centralino Art. SL/V120, & diventatc unico
perI'esecuizione degliimpiant videocitofonici
sia con cavo coassiale e sia a cablaggio sem-

The switchboard (art. SLA120) is used both for
coaxial cable videophone systermns and for easy
cable 4+ 1 systems.

I the previous existing Systeims, it Can replace the

plificato del tipo 4+1.

Negli impianti esistenti & perfettamente
sostituibile al vecchio SLV/890. Insieme al
trasformatore SLV/850, alimenta i vari com-
ponenti dell'impianto, genera i segnaii di
chiamata, garantisce il segreto audio e video.
Il circuite & alloggiato in un contenitore “DIN”
tipo A, a 9 moduli. Si installa su apposita barra DIN o direttamente al
muro tramite due viti e relativi tasselll ad espansione, € completo di
copri morsetti. | collegamenti alla scheda elettronica sono accessibili
dall'esterno tramite morsetti serrafilo suddivisi in quattro gruppi:

- 4 morsetti per ingresso alimentazioni 13 Vca e 24 Vca provenient dal
trasformatore SLV/850.

- 2 morsetti per uscita 13 Vca

- 7 morsetti per il collegamento verso i videophoni

- 12 morsetti per il collegamento verso il DOSto esterno.

- 4 morsetti per il coliegamento dei cavi video.

La scheda elettronica comprende:

1} | circuiti rettificatori e di filtro delle tensioni prelevate dal trasformato-
re SLV/850.

2} Un dircuito stabilizzatore protetto in corrente da 20 Vcc presenti sul
morsetto 1 per I'alimentazione dei videocitofoni, € sul morsetto | per
I'alimentazione telecamera. Il suo funzionamento & controllato da un
circuito temporizzatore che lo awia ad ogni chiamata € lo spegne au-
tomaticamente:

A} Dopo un tempo [regolabile dall'interno] di 15-50 sec. se non C'¢
stata risposta dall’'utente chiamato.

B} Dopo un tempo di 45-150 sec. se C'e risposta deli'utente chiamato.
C) Riponendo la cornetta a fine conversazione.

Dj Se ¢’é un sovraccarico di corrente.

3) Un drcuito stabilizzatore da 8 Vcc per I'alimentazione dell’amplifi-
catore audio e climatizzazione del modulo telecamera.

4} Circuito di chiamata su ronzatore € awio temporizzazione.

5] Generatore di nota modulata per chiamata elettronica su altopar-
lante ed awio temporizzazione.

6} Circuito di autoaccensione (TV1)
una chiamata in atto.

7) Circuito di asservimento serratura elettrica: quando si attiva la ser-
ratura elettrica le lampade illuminazione cartellini si spengono.

N.B. L'attivazione della elettroserratura awiene solamente con video-
phono acceso e cornetta sollevata. Nel videophoni intercomunicanti €
possibile aprire I'elettroserratura anche con videophono spento € Cor-
netta appesa.

—

che viene disabilitato quando vi &

Morsettiera
Alimentazioni
Morsettiera ingresso e uscita alimentazioni 24 Vca e 13 Vaa .
Verso e dai videocitofoni
Uscita +20 Ve temporizzata .
Comando azionamento serratura elettrica.
Fonia dal videophono verso il posto esterno.
Fonia dal posto esterno verso il videocitofono.
Massa del circuito audio.
Negativo di alimentazione.
TV1 Dalvideocitofono per autoaccensione.
Verso il posto esterno
T Comune pulsanti, chiamata con nota elettronica.

CUVHWN -

A 13 Vca per illuminazione cartellini.

+8 18 Ve alimentazione portiere elettrico e climatizzazione
telecamera.

F Negativo portiere elettrico .

E Comune pulsanti, chiamata con ronzatore.

I +20 Vce temporizzata per alimentazione telecamera.

G2 Fonia dal posto esterno verso il videocitofono.

H1 Fonia dal videocitofono verso il posto esterno.

F1 Negativo alimentazione telecamera.

F2 Negativo per lampada carteliini e serratwra elettrica.

SE Apertura serratura elettrica.

D Morsetto usato solo per impianti 4+1.

Video Morsetti di ancoraggio video e rmassa per due cavi coassiall.

S s1/v120
" CENTRALINO

old SLW/890 model. Togettier with the SLV/850
transformer, it feeds the other components or
the systern, produces calling Signals, permits
audio and video privacy. The crcuit is in a ¢
modules A type DIN box. For DIN bar mounting
or directly wall mounting by Iwo exparnsion ioe
screws, ftis supplied with cover termindls. It is possible to access (o the
electronic keyboard connection termindls from the outsice througr
terminal screws, divided into 1our groups.
_ 4 connection terminals for 13 Vac and 24 /ac power supply inpui:
coming from the SLV/850 transformer.
- 2 connection terminals for 13 Vac outpurt.
- 7 connection terminals for the connection to the videophores.
_ 12 connection temmindls for the connection to the outdoor Statior.
- 4 connection terminals for the connection of the video cables.
The electronic keyboard indudes:
1) The rectifier and filter circults of tensions coming from the SLV/E5
transformer.
2J A protected stabilizer circuit having 20 Vdc on connection terminal ne
] for camera power suopling. s operation Is controlted by a time
qircuit that SWitches it On at each call off and switches it off automatically
AJ After a lapse of time from 15 [o 50 sec. {agustable from the outside
Jf the called user does not answer.
BJ After a lapse of time from 45 to 150 sec. if the called User answers
& By lifting down the hardset at the end of Conversation.
D) I¥ there s an overload of voltage.
3 A8 Vce stabilizer circuit for the power Syoplying to the 3o ampliie
and 1o the weathemprooring unit of the camera module.
4) Call buzzer circuit and tmer SWitch orn.
5) Modulated rote generator for electronic call on speaker and tme
SwiLch on.
6) Auroswitch on circutt (TV1), disactivated when there is a call o
coming.
7) Electric lock enslavement circuit, when the electric lock s on, car
name lamps are switched off.
NOTE:the electriclock canbe activated exclusively when the videophort
is on and the receiver off the hook. I the Intercommuricatin:
videophones, it is possible to open the electric lock even wher th
videophone is off and the receiver in the Nook.
Connecting terminals
Power supply

24 Vac and 13 Vac connection ternminals input and powe

output
Towards and from videophones
Timed + 20 Vdc output
Electric lock contro/
Intercommurnicating audio terminal from the videophone
the ourtdoor station
Intercommunicating audio terminal from the outdoor Satio
to the videophone
Audio circuit ground
Negative intercom power Supoly
From videophone, for autoswitch? on
Towards the outdoor station

|

Ol N WN~
3

T Common push buttons, electronic note call

A 13 Vac for card name Iampos

+8 +8 Vdc electric doorkeeper power supply and camerd
Weathernroofing unit

F Negative electric doorkeeper

E Common push buttons, buzzer calf

/ + 20 Vidc, nimed, for camera power supply

G2  Intercommunicating audio terminal from the ourdoor static
to the videophorne

H1 Intercommunicating audio terminal from the videophone .
the outdoor station

F1 Negative camera power supply

F2 Negative for card name lamp and electric lock

SE Electric lock opening

D Connecting terminal used only 1or 4+ 1 Systems

Video Anchorage video connecting temminals and ground for i
coaxial cables.



Alimentatori e trasformatori
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Power supplies and trasformers

Art. SLV/313
B YA .I 65 »
9 \i SLv/313 L‘
| F=
Art. SL/522 @
. 87 l€65
0 1 sus22
Art. SL/850
87
Q =4 SLB50 |
Art. SL/520-N
140 ‘ 65 |
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Alimentatore

Questo alimentatore, contenuto in custodia
DIN 9 moduli, deve essere impiegato quando
¢'e piu di un videophono acceso contempora-
neamente; esso pud alimentare un solo
videophono [morsetto +A} ed € attivato o
disattivato dal centralino.

Per lo schema applicativo vedi pagg. 51.

Ingresso: 115+230 Vca.
50+60 Hz.
Uscita : 22 Vee 0.7 A

Trasformatore di alimentazione

in contenitore DIN tipo A, 5 moduli. Installazio-
ne su apposita barra DIN o direttamente a
muro tramite due viti e relativi tasselli ad espan-
sione. Alimentazione 127-220 Vca 50+60 Hz.

Morsettiera

127V Alimentazione.

0] Comune alimentazione.

220V Alimentazione.

~ } Uscita 13,5 Vca - 1,6 A per alimenta-
~ zione. Sistemi 141, sucnerie, illumi-
nazione cartellini portanome (max 5
lampade), serratura elettrica.

Trasformatore
Contenuto in custodia DIN 5 moduli.

Ingresso: 220 Vca 50+60 Hz.
Uscita: 13,5Vca 1,6 A;
24Vcal,6 A

Alimentatore citofonico

Questo alimentatore, contenuto in custodia
DIN 8 moduli, e indispensabile per gli impianti
intercomunicanti.

Ingresso: 115-230 Vca,
50+60 Hz.

Uscite: 13Veca 1,6 A
8Vcc 05 A

11

Power supply

This power supply, in DIN 9-module case, must
be used when there is more than one
videophone switched on at the same time; it
can feed only one videophone (terminal +A)
and is activated or deactivated by Switchboard.
See diagram on pages 57.

Input: 115230 Vac.
50+60 Hz.

Output: 22 Vac 0.7 A

Power transformer

inastandard 5 modules A type DIN box. Canbe
nstatied on a standard DIN bar or directly to the
wall by means of two expansion ype SCrews.
Power requirements 127-220 Vac 50=+60 Hz.

Terminal box

127V  Power source.

0 Common.

220V Power Source.

~ } Output 13,5 Vac - 1,6 A max for power
~ source 1+17 systems. Buzzer, card
nAMme Iamps [max 5 1armps), electric Iock.

Transformer
In DIN 5-module case.

Input: 220 Vac 50+60 Hz.
Output: /35Vacl.6A

24 Vac 1.6 A.
Doorphone power supply

This power suyoply, in DIN 8-module case. s
required for intercormmunicating systerms.

Input: 115 -230 Vac,
50+60 Hz.

Output: 13 Vac .6 A,
EVac 05 A




VIDEOINTERCOM WITH TRADITIONAL WIRING HARNESS VIDEOCITOFO

Accessori
Accessories

Art. SL/506

S sus0s
" MODULO RELE'
RELAY UNIT

105

Art. SLV/892

65

sELTY
SCAMBIATORE
SWITCHING RELAY

I r1 05 4“

Art. SL/510

87

e !

Bt susto

INSERITORE PE.
SWITCHING RELAY

I

105 4\

Modulo relée di asservimento

{220 V max 5 A} in contenitore DIN tipo A, 5
moduli. Consente di comandare un temporiz-
zatore luce scale o altro dispositivo di potenza
tramite il tasto di servizio <] -

Morsettiera
1 Alimentazione 24 Vca o cc.
2 Alimentazione 12 Vca o cc.
3 Massa relé.

4 Ingresso per comando rele.
5

Massa.
COt1 Comune I.
NC1 Normalmente chiuso 1.
NO1 Normalmente aperto 1.
CO2 Comune 2.
NC2 Normalmente chiuso 2.
NO2 Normalmente aperto 2.

Scambiatore videocitofonico

Commuta tutti | servizi da uno alf'altro posto
esterno a seconda da dove proviene la chiama-
ta. Contenuto in custodia DIN 9 moduli.

Morsettiera

1 Ingresso 13 Vea [~}

2 Ingresso 13 Vca (=)

3 Comune pulsanti ingresso “A”.
4 Uscita comune pulsanti.

5 Comune pulsanti ingresso “B".
6 Uscita comune putsanti.

R Reset.

7

8

9 Verso i

10 videocitofoni.

11

12

7a-7b

8a-8b

9a-9b Verso i

10a-10b posti esterni.
11a-11b

12a-12b

Inseritore portiere elettrico e
Generatore di nota modulata
Indispensabile per impianti intercomunicanti,
contenuto in custodia DIN 5 moduli.
Morsettiera

~ Ingresso 13,5 Vca.

T Uscita generatore di nota.
+ Alimentazione +8 Vcc.
- Massa.

1a Fonia verso posto estermno.
2a Fonia verse posto esterno.
Fonia verso intercomunicanti.
Fonia verso intercomunicanti.
Ingresso comando serratura.
Uscita serratura elettrica.

WIIN=

NIA A CABLAGGIO TRADIZIONALE
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Enslavement relay

(220 V max 5 A) in a standard 5 modules A type
DIN box. It allows operation of a light scale
tmer or other power device using the semice

button X< -

Terminal box

1 24 \vac or dc power input.
2 12 Vac or dc power input.
3 Ground reldy.

4 Command relday input.

5 Ground.

COo1  Common 1.

NC1  Normally closed 1.

NO1  Normally open 1.

CO2 Common 2,

NC2 Normally dosed 2.

NO2 Normally open 2.

Videointercom exchanger

Switches all the services from one o another
outdoor station from which call was made. in
DIN 9-rodule case.

Terminal box

13 Vac input fm~).

13 Vac input f=/.

Common outdoor “A” push button .
Common modlile out..

Common outdoor “B” pust button.
Common modle out.

Reset.

NVONAICCUNHRWN—

Towards
10 VIdeophones.

9a-9b

10a-10b
11a-11b
12a-12b

Towards
outdoor Statiors.

Electric door-release and

Modulated tone generator

Required for intercormmuricating systems, ind
standard 5 moaules A type DIN box.
Terminal box

-~ 13.5 Vac input.

T Tone generator ouLout.
+ +8& Vac power input.
- Ground.

1a Soeechline towards the outdoor Station.
2a Speechline towards the Outdoor Station.

1 Speech line rowards intercomimu-
nicating ntercoms.

2 Speech line rowards intercomimu-
nIcating Intercoms.

P Electric lock command input.

S FElectric fock command outpur.
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DISTRIBUTORE VIDEO
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DISTRIBUTORE VIDEO
PER IMPIANTI A CABLAGGIO
SEMPLIFICATO

Art. SLV/DP4
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Distributore video per segnali su cavo
coassiale. 1 ingresso - 4 uscite.

Impiegato per la derivazione di 4 segnali video
di uscita in impianti con piti colonne portanti. In
questc dispositivo pud essere regolato il gua-
dagno "GAIN" fino a due volte il segnale di
ingresso. Contenuto in custodia DIN 5 moduli.

Morsettiera
+ Alimentazione +20 Vcc

(morsetto | def centralino art. SLAV120).
M Massa ingreso video e alimentazione

[morsetto F def centralino art. SL/V120).
Vin  Ingresso video.
Vi Uscita video 1.
M Massa video 1.
V2 Uscita video 2.
M Massa video 2.
V3 Uscita video 3.
M Massa video 3.
V4 Uscita video 4.
M Massa video 4.

Distributore video per impianti a
cablaggio sempilificato

Distribuisce alimentazione e segnale video su
doppino proveniente dalla colonna montante
ai videocitofoni del piano {fino ad un massimo
di 4}.

Distributore video di piano per segnali
Su cavo coassiale

Impiegato per ia derivazione del segnale video:
- un ingresso ed una uscita passante;

- 4 uscite video | Vpp /75 Q.

Le 4 uscite devono essere usate esclusiva-
mente come terminali.

Alimentazione 12 Ve fomita dai videophoni,

RADIZIONALE VIDEOINTERCOM WITH TRADITIONAL WIRING

G &
HARNESS

Video distributor for coaxial cable
signals. 1 IN - 4 OUT

It Is used for the derivation of 4 video signal
OULPULS I Systems with several columnns. 17 this
device, It is possible to agjust the “GAIN” until
wice the input signéal.

In a standard 5 modules DIN box.

Terminal box

+ Power input +20 Vdc
fterminal 1 of the switchboard),

M Video inpurt and power supply ground,
(terminal F of the switchboard),

Vin Vigeo mrpurt.

Vi Vigeo outpur 1.

M Ground 7.

V2 Viageo outpur 2.

M Ground 2.

V3 Video outpur 3.

M Ground 3.

V4 Video outpur 4.

M Ground 4.

Video distributor for easy cable
mounting

1t switiches power suoply and video signal on
pair from the mounting column ro the
videointercoms of that floor (max 4),

Floorvideo distributor for coaxial cable
signals

1L is used for derfvation of the video sigral:

- 1 inpur/ 1 output;

- 4 video output 1 Vipp /' 75 Q.

The 4 output must be exclusively used as
connecting terminals.

12Vdc power source supplied by videophones.
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-

UTILIZZO DI UN TASTO LIBERO DELL' INTERCOMUNICANTE
USE OF KEY WITH VIDEOINTERCOM

Art. SL/V201-14..34
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Art. SL/506-N

A, O0NBECNONLWN O

N
N
o222

2222222 @@@@@@:

w - © o o
<@ omuXxArBEN
t
N
N
3
<

Art. SL/IC310

S

fig1

APPLICAZIONI ACCESSORI PER IMPIANTI CON CAVO COASSIALE
APPLICATIONS OF ACCESSORIES FOR COAXIAL CABLE SYSTEMS

UTILIZZO DEL TASTO DI SERVIZIO CON VIDEOPHONO ACCESO JP1=B
USE OF SERVICE KEY WITH SWITCHED - ON VIDEOPHONE JP1=B

Art. SL/V202..203-20
SL/V201-10..30

O'A
JP1E|B

Art. SL/V201-14..34

oA
o
olB

JP1

+12 S

222200022222222222222

Art. SL/506-N

fig.2

~

UTILIZZO DEL TASTO DI SERVIZIO CON VIDEOPHONO SPENTO JP1=A
USE OF SERVICE KEY WITH SWITCHED VIDEOPHONE JP1=A

Art. SL/V202..203-20
SL/V201-10..30

[<]
JP1 k A Art. SL/506-N

+12 [S
V1

[

=
<
N

XOZT<CyONHE N4
200202222222

\/
AL MORSETTO "A" DEL CENTRALINO SL/V120
TO THE TERMINAL "A" OF THE SL/V120 SWITCHBOARD

fig.3

COLLEGAMENTO DELL' ALTOPARLANTE SUPPLEMENTARE
ADDITIONAL SPEAKER CONNECTION

Art. SL/V202..203-20

SL/V201-10..30 ALTOPARLANTE SUPPLEMENTARE

ADDITIONAL SPEAKER
o
JP1[o‘Q Art. SL/I512-A
!
“ 1 4 =
+12 [§ o000
V1 |®
T™V2 |©
(N
2 (S
3|8
4|8
518
6 —
7 -
VAN
M (S
[N}
X8

AL PULSANTE DI CHIAMATA
TO THE OUTDOOR STATION PUSH BOTTON

fig.4

35045171
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f APPLICAZIONI ACCESSORI PER IMPIANTI A CABLAGGIO SEMPLIFICATO \
APPLICATIONS OF ACCESSORIES FOR EASY CABLE SYSTEMS

I UTILIZZO DI UN TASTO LIBERO DELL' INTERCOMUNICANTE UTILIZZO DEL TASTO DI SERVIZIO CON VIDEOPHONO ACCESO JP1=B
USE OF KEY WITH VIDEOINTERCOM USE OF SERVICE KEY WITH SWITCHED - ON VIDEOPHONE JP1=B
Art. SL/V202..203-20
SL/IV201-10..30 y Art. SL/V201-14..34
3
o)A SlA
Art. SL/IV201-14..34 JP1EB JP1EB
+12 (O] +12 [ | +2
~ ™vI S WAl ‘@ V1
™2 |S Tv2 S| TV2
1S Art. SL/506-N 1|e N
2|9 2 |o ©| 2
3 3|S .@ 3
4|9 419 S| 4
5o 5|9 S| s
6 (S 6 —— 6
7S 78 N
Vi v S N
M|S M[S sl oM
R |S cle S| R
cle x |® Is| ¢
. =l S| -
T ST
T[S S| 1T
2T |§ ‘@ 2T
3T S N
4T s ©; 4T
5T | e sT
Art. SL/506-N
A
T ~ 220V
x
? ov
E
: ~ 1271V
Y
3
Art. SL/C310
fig.1 fig.2

UTILIZZO DEL TASTO DI SERVIZIO CON VIDEOPHONO SPENTO JP1=A
USE OF SERVICE KEY WITH SWITCHED VIDEOPHONE JP1=A

Art. SL/V202..203-20
SL/V201-10..30

[
JP1BQ Art. SL/506-N
@

XOZTC<NONB BN
Q2220202222922

\J
AL MORSETTO "A" DEL CENTRALINO SL/V120
TO THE TERMINAL "A" OF THE SL/V120 SWITCHBOARD

fig.3

\_ (5005775 | J
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Moduli per pulsantiere serie 401.
Modules for push button panels series 401.

Caratteristiche tecniche dei Moduli Features of modules

Le placche frontali dei moduli e i tasti di chiamata sono realizzati in The front panel and the call buttons are made on atluminiim. The name
alluminio. | cartellini portanome si inseriscono agendo dall‘esterno del cards are exchangeable from the front and luminated by 24 V- 3 W
modulo. Lilluminazione dei cartellini awiene per mezzo di lampade a lamps. All modules have the same dimensions (119x97x29 mm) and
siluro 24 V- 3W. Le dimensioni di ciascun modulo sono: mm 1 19x97x29. can be divided into:

| moduli si distinguono in: - Speaker Units (for 4+1 or 1+ 1 systemy),

- Modulo Portiere Elettrico (4-+1 0 1+1). - Call modiie.

- Modulo di chiamata. - Information modie.

- Modulo di segnalazione. - Camera modiuie.

- Modulo telecamera.

Moduli per alloggiamento Portiere Elettrico Support modules for electric doorkeeper
Utilizzabili per impianti tradizionali e a cablaggio semplificato. They can be used for traditional and easy cable mounting Systems.
Art. SL/C 431-0 0 pulsanti di chiamata. Art. SL/C 431-0 0 call buttons.
Art. SL/C 431-1 | pulsante di chiamata. Art. SL/C 431-1 1 call button.
Art, SL/C 431-2 2 pulsanti di chiamata. Art. SL/C 431-2 2 call buttons.
— =i
|
=1
Art. SL/431-0 Art. SL/431-1 AT, S1/431-2
Portiere elettrico per impianti a cablaggio semplificato Electric doorkeeper for easy cable mounting systems
Art. SL/C 411 Art. SL/C 411
Costruito in tecnologia SMD, integra in poco To minimize the size modiiles are assembied
g g /
spazio: nSMD tecriology andhave following Graunes:
A - Circuito rettificatore e stabilizzatore. AVRAVELY A - Rectifier and voltage reguiator.
B - Generatore di nota modulata. 1 2 % 4=V o B - Modulated tone geneiaror.
C - Amplificatore di trasmissione con R Q {\\\) _’\) _\b ( B Q) | § C - Transmittingamplifier with condenser
microfono a condensatore NACAVAVAV AN AN microphone.
D - Amprjf!calor_e di ricezione con v L v D - Receiving amplifier with "VOLUME"
regolazione di volume, su altoparlan- Y O - | +8 control, on 0.5 W speaker.
te da 0,5W. - E - Balance circuit with "BALANCE"
E - dircuito di bilanciamento con relativa N . conitrol to avord the Larsen effect.
regolazione "BALANCE" per evitare i A F - Volage discriminator to guarnantee
[Effetto Larsen. | | Bt a4 full lock and speech privacy.
F - Circuito di lettura tensione per 2
abilitazione e disabilitazione fonica e /B\ |
azionamento serratura (segreta di ™ M, ALTOP.
conversazione e serraturdl, L o R | C> A
2 ) - ! | §
Morsettiera KT 2 VoL < Terminal box
D Comune diodi per estensione a | | EAT D Common for Diode Module
pulsanti di chiamata. for additional extension pane.
~ Ingresso alimentazione 13 Vca. o B R — Power input 13 Vac.
-~ Uscita 13 Vca per serratura elettrica. ~ Power oultput 13 vac for the efectric
5 Uscita per azionamento serratura lock.
elettrica. S Output, command to activate the
3 Massa fonica (filo comune). e —— S— electric lock.
= Ingresso alimentazione. = ) 3 Ground {Commorn Wire/
= Ingresso alimentazione. = Power input 13 Vac
P2 Fonia, chiamata, comando serratura, A ' -~ Power frput 13 Vac.
utente 2. r VoL EXT L P2 Speech, call user No2, command
P1 Fonia, chiamata, comando serratura, | SricALl | electric lock.
utente 1. | =] P1 Speech, call user Nol, command
C Uscita segnale di chiamata comune £ Tharance '\.. 5, t) | electric lock.
pulsant. cPIP2Z= =3 S v~ D | o Comimen call buttons outpur.
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Portiere elettrico per impianti tradizionali
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Electric doorkeeper for traditional systems

Art. SL/421 Art. SL/C 421
‘ B - Amplificatore di trasmissione. B - Transmitting ampiiier.
‘ C - Amplificatore di ricezione. 12 o3 a4 MY AL s C - Receiving ampliier.
Morsettiera N ® %$ ~ i® Terminal box
1 Ingresso fonia. EL . : — M 1 Audio input.
2 Uscita fenia. 2 Auadrio outout.
3 Ingresso alimentazione +8Vcc. 7 * 3 FPower input +8Vdc.
4 Massa fonia. 2 4 Ground.
+8  Come pin "3". B | b en +8  Aspin 3"
I @] Mic . *<,\>j—<]
~ N
il 1 L
[s0ss115]
[— 7
@ |
e e .
1 O VOL. EXT[Q ‘
‘ SL/C421 |
04 o~ ®
1 2 3 4 XYY IA, A, +8
CNONCRCRCRORORORONG) 1
[soes1z0]

Moduli di chiamata e informazione

Sono costituiti da soli pulsanti di chiamata. Servono per ampiiare il

numero di utenti dell'impianto.

Art. SL/C 441-0 0 pulsanti di chiamata.
Art. SL/C 441-3 3 pulsanti di chiamata.
Art. SL/C 441-4 4 pulsanti di chiamata.
Art. SL/C 441-] Modulo informazione.

1 ]

Support modules for electric doorkeeper
They are constituted only by call push buttons. They are usetul to
ingrease the number of the Systerm users.

Art. SL/C 441-0 0 call buttors.
Art. SL/C 441-3 3 call buttons.
Art. SL/C 441-4 4 call buttons.

Art. SL/C 441-1 Information module.

| . T — T |

Art. SL/441-3

Modulo telecamera

Art. SL/441-4

Utilizzabile sia in impianti a cablaggio sempilificato {4 + 1) che in impianti

a cablaggio tradizionale con cavo coassiale.

Art. SL/441-0 Art. SL/441-

Camera module
Jr can be used both in easy cable mounting systems (4+1) and in
waditional coax cable systems.

o o
o o
0 0j

o |
(o)
Morsettiera ‘
SB - Ingresso alimentazione anticondensa.
V1 - Uscita video bilanciato V1. N L
V2 - Uscita video bilanciato V2.
M - Massa video per coassiale. L
V - Usdta video per coassiale 75 Q.
+12 - Ingresso 12 Vcc stabilizzati, peril funzio-
namento continuo della telecamera.
F1 - Negativo alimentazione {GND).
F1 - Negativo alimentazione {GNDJ.
I - Ingresso alimentazione +20 Vcc.
I - Uscita alimentazione +20 Vcc.
Regolazicne alto-basso defl'inguadratu-
ra della telecamera.

R

100

(W =]
Terminal box
SB - anticondensing power input.
=] V1 - balanced video output V1.
| 52 V2 - balanced video outout V2.
- Fﬁ# M - coaxial video ground.

V - 75 Q coaxial video outout.
+12- stabiized 12 Vdc input, for cameras

CONLNUOUS SEIVICE.
F1 - negative power supply (GND).

UP DOWN F1 - negative power suoply (GND).
I - + 20 Vdc power input.

SIL/V401

R ——
Q02222222

LT

1 - + 20 Vdc power outpur.

‘ @ High-low adjustrment for the camera
Y aming.
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SOSTEGN! PORTAMODULI

Sostegni portamoduli completi di scatola da incasso e cerniera. Sono Costituiti
da due supporti, superiore ed inferiore, in plastica e da due guide in alluminio
anodizzato per I'assemblaggio dei vari moduli. Utilizzando gli appositi distanziali
passacavo in dotazione si possono accoppiare piti scatole da incasso e quindi
si possono realizzare varie configurazioni.

| sostegni portamoduli vengono forniti nelle seguenti versioni:

Art. SL/C451-1  per 1 modulo,

Art. SL/C451-2  per 2 moduli,

Art. SL/C451-3  per 3 moduli.

SCATOLE DI PROTEZIONE

Per montaggio a filo muro, sono complete di sostegni portamoduli e cerniere.
Non necessitano di scatole da incasso. Le scatole di protezione vengono fornite
nelle versioni:

FRONT SUFPPORT

The front SLpports for modules are cormplete with opening finge and back box.
They are made with two plastic terminals and two slide guides in anodized
Flminium for moaules assembiing.

By using the plastic spacers provided it is possible to connect the back boxes to
acquire the correct panel size.

The front supports are avaiable in three sizes:
Art. SLUC451-1  for 7 moauile,

Art. SL/C451-2  for 2 moauies,

Art. SL/C451-3  7or 3 moalies.

L
44 O 0O
»’—'«
T - M= -
(OO) g 5 |
ﬁ————“—— N ™ R
- § - .
o O O |

- O O O 0 C O O ]
) v L= == v = ==

123 8 123 58 123
filoo BT Y T[N B RSN O

At SL/C45T-1 Art. SL/C451-2 Art. SL/C451-3

SURFACE MOUNTING UNITS
These units are complete with front supports for modiiles and opening hinge.
Capacity of following urnits:

. SL/C481-1  for / moaute [ rowy,

Art
Art. SL/C481-1  per 1 moduio {1 fila), Art. SL/C481-2  for 2 modules [1 rowy,
Art. SL/C481-2  per 2 moduli {1 fila), Art. SL/C481-3  for 3 moaties [ row),
Art. SL/C481-3 per 3 moduli {1 fila), Art. SL/C481-4  for 4 modules (2 rows),
Art. SL/C481-4  per 4 moduli (2 file). Art. SL/C481-6  for 6 moauies (2 rows),
Art. SL/C481-6 per 6 moduli (2 file), Art. SL/C481-9  for 9 modules (3 rows).
Art. SL/C481-9 per 9 moduli (3 fite).
90
.
[
90 o O
.
LT
90 O O x
D ™
LT 2‘,
N
ol I[1L©© |
o O O o O (O
[secr]
L 142 [ | 50 | 142 50 142 50
Art. SL/C481-1 Art. SL/C481-2 Art. SL/C48
90 30
- i
[ L1 LT [ 1
|
90 O O O O ON©; o O O O i
B - ‘
O O O O g <
o N
o«
N
(2]
N
(ON®) (ON ) O O O O O O o 0 o O
[ Tse] [sec] SeL| Tsen fsan] SeLTI isanil
\ 266 | |50 | | 266 | |50 | | 390 | |50 |
T 1 T 1 r 1 r T ~ 1 r 1
Art. SL/C481-4 Art. SL/C481-6 Art. SL/C481-9
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COVERING FRAMES

7o be mounted the front support and the back
box. This accessory Is necessary to cover possible

CORNICI IN ALLUMINIO

Da montare tra il sostegno portamodulo € la scatola da incasso. Questo
accessorio € necessario per coprire eventuali imprecisioni di montaggio o di

finitura del muro. . MIS-marching or inaccurate finishing of the wall.
Le comnici vengono fornite nelle seguenti versioni:
Art. SL/C461-1  per I modulo {1 fila), Capacity of following models:
Art. SL/C461-2 per 2 moduli (1 fila), - Art. SL/C461-1  for 1 module (1 row),
Art. SL/C461-3  per 3 moeduli {1 fila), ®
) - Art. SL/C461-2  for 2 modules |1 row),
Art. SL/C461-4  per 4 moduli {2 file},
: Art. SL/C461-3  for 3 modules (] row),
Art. SL/C461-6  per 6 moduli {2 file), o
Art. SL/C461-9  per 9 moduli {3 file) Art. SL/C461-4  for 4 modules (2 rows),
’ ‘ ‘ 138 Art. SL/C461-6  for 6 modules (2 rows),
f ! = Art. SL/C461-9  for 9 modules (3 rows).
Art. SL/C461-1 Art. SL/C461-2
T kio ° o I o ° o o o o ¥ o o ° 3 o ° 3 o °
~N N N
o & @
o
o«
N
o o o o [5) o o o ° o [5) o B ) o B 5] o ° ) ° o o o
138 262 262 386
e || . o |
Art. SL/C461-3 ATt SL/C461-4 Art. SL/C461-6 Art. SL/C461-9
TETTUCCI ANTIPIOGGIA RAINSHIELDS

70 be mounted betweer the front support and the back box as protectiorn

Completi di comice da montare tra il portamoduli e le scatole da incasso.
against rain and to cover possible mis-matching or inaccurate firnshing of the

Protegge dalla pioggia e copre eventuali impredisioni di montaggio o di finitura

del muro. wal.
I tettucci vengono forniti nelle seguenti versioni: Capacity of following models: Art. SL/C471-1  for! moaute
Art. SL/C471-1  per T modulo {1 fila), 43 /] row,
Art. SL/C471-2  per 2 moduli {1 fila),
Art. SL/C471-3  per 3 moduli (1 fila), T Art. SL/IC471-2 for 2 modules
Art. SL/C471-4  per 4 moduli (2 file), T /1 row),
Art. SL/C471-6  per 6 moduli (2 file), 43
Art. SL/C471-9  per 9 moduli (3 file). ~ ~ Art. SL/C471-3  for 3 modules
1 ° o /1 row),
43 N Art. SL/IC471-4  for 4 modules
~ P (2 rows),
™
o Art. SL/C471-6 for 6 modiles
o
< 2 rows),
i
g 5 s - E— Art. SL/C471-9 /or 9 modules
B S /3 rows).
L— 142 -I E3 Lwiﬂ% J 23 L 142 H Ls
Art. SL/C471-1 Art. SL/C471-2 Art. SL/C471-3
43 43
_
43
i
= Ao
N N
283 383
N
™
N
] (o} © o e} o o Q © ©° o o © (e} o o o] ©° ] [ °
266 | | 23 266 23 390 || o3
AT, SL/C471-4 At SL/C471-6 AT, SL/C471-9
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{E

ESEMPI DI COMBINAZIONI DI MODULI DA 1 A 30 PULSANT!
EXAMPLES OF COMBINATIONS OF MODULES [FROM 1 TO 30 PUSH BUTTONS)

T @ ;
TR :
I 2 = = 5 L
1 3 4 5 6 7 8

Bl

§iii
LE
9 10 11 12 13
] i i i s
J O ng m—=s L = {l=== il s il = [ 0
14 15 16 17 18

o = S = —J == — — = =
19 20 21 22
EGIE . e
i i588 3531 i

27 28 29 30



MONTAGGIO DEL POSTO
ESTERNO

INSTALLATION OF

VIDEOCITOFONIA A CABLAGGIO TRADIZIONALE VIDEOINTERCOM WITH TRADITIONAL

SELTI

PROCEDURE DI

INSTALLAZIONE ==

=T

INSTALLATION ~ .

PROCEDURES == B g
J == §

/

POSA P i o '
an. SL/C 851 12, 3)
Posttonming fusir-mowied o, wt. SLC 85112 3

131cm.

POSIZIONATIC o cithe Crdissacgijicr v
. SLV 201 SV 202

POSIIONING [astening template for videopfones,
. SIV 201, SLV 202,

LRSS0 POSZIONATICOE St
fono art. SV 203
POSHIONING flush-rmiosited box art. SLVW3T9 1o vdeophione

art. StV 203,

maw N3N pervideocito

OUTDOOR STATION

ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO

- Murarela scatola da incasso a 165 - 170 cm da terra misurata sul lato superiore.
- Assicurarsi che i fori siano ben puliti.
- Infilare le cemiere del sostegno portamoduli negli appositi fori avendo

preventivamente appoggiato alla scatola, qualora sia necessario, i tettuccio
parapioggia o la cornice di finitura.

- il sostegno portamoduli potra cosi fare una rotazione orizzontale di 90° a

modo finestra.

- Infilare nel sostegno portamoduli | vari moduli che compongono l'intero

impianto, per esempio it porter (10}, la telecamera o i vari pulsanti di chiamata.

- Questi resteranno ancorati al sostegno per mezzo delle linguette .

Per la telecamera & previsto un sistema di antiasportazione dal modulo per
mezzo di due accessori plastici in dotazione (11},

Dopo aver inserito il moduio telecamera nel supporto, fissare dalla parte
interna i particolari (11) per mezzo delle viti {12} negli appositi fori filettati.
Eseguire | collegamenti in maniera accurata seguendo i relativi schemi di
Installazione.

Terminato it lavoro richiudere il portamoduli fissandolo con le apposite viti alla
scatola e inserire | tappi coprivite .

Per garantire una durata nel tempo, si consiglia di sigillare la parte alta con del silicone.

INSTALLATION INSTRUCTIONS

Wall up the flush-mounted box at 165-170 cm far from earth, measured on
the top side.

Make sure that the holes are clean.

Insert the front module support hinges into the holes, after having put, when
necessary, the rainproof shield or the finish frame on the box.

In this way, the front module support can make a horizontal rotation of 90°,
like a window.

Insert into the front moduile support the different modules composing the
systemn, for example the porter {10}, the camera, or the cail buttons.

These components will remain attached to the front support through the taps.
An antiremoval system for the camera attached to the support is provided by
two plastic accessories on issue {11).

After having put the camera module Into the front support, fix items (11) from
the inside by screws (12) through the threaded holes.

Make the connections carefully, following instaliation procedures and
diagrams.

Finally, close the front module support by fixing it through the corresponding
screws to the box and insert the screw covers.

In order to obtain a long fife duration, it is recommended to seal the top of
the system with sificone.
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Videocitofono art. SL/V 202

Videophone art. SL/V 202....

\

Videocitofono art. SL/V 203

Videophone art. SL/V 203....

~

VIDEOINTERCOM WATH TRADITIONAL WIRING HARNESS VIDEOCITOFONIA A CABLAGGIO TRADIZIONALE

I - Scatola “503" {non fornita).

- Qpuional back box [rot Supohed).
- Dima di fissaggio.

- Mounting plate.

- Tasselli ad espansione.

- Weages.

- Vit per fissaggio dima.

Fixing screws fmounting plate).

Foro per passaggio cavi.
Connecoon cable gpening,

- Vite per fissaggio coperchio citofono.
- Fixing screw (plastic cover),

Coperchio citofono.
Pastic cover Midegphone),

- Asola di riferimento per posizionamento
videocitofono {innestare come nel
particolare).

Fositionig button hole,

- Viti autcfilettant per bloccaggio videocito-
fono.
Fixing screw Midegphone),

Morsettiera per coflegamenti.
- Connection temminals,

Manopola regolazione iuminosita.
Brillance knob.

N.B.: Per il fissaggio dell’apparecchio non ¢
necessario togliere il coperchio iato monitor.

Note: Do not remove screen cover while
fixing.

- Scatola da incasso art. SLV/314.
- Back box art. SL\/374.

Piastrini sinistri per ancoraggio video-
citofono.
Anchor piates flert.

t

Piastrino destro per ancoraggio videocito-
fono.

Anchor plate fright).

Viti fissaggio piastrini {destro e sinistri).
Fixing screws.

- Vite di riferimento per posizionamento
videocitofono, da regolare in modo che i
SUO innesto nell’asola dell’apparecchio
[particolare nel riquadro) risulti ben
frizionato.

Fositioning screw (agjustabie).

Vite per fissaggio coperchio citofono.
- Fling screws [plastic cover).

Coperchio citofono.
Flastic cover.

- Asola di riferimento per posizionamento
videocitofono.
Fositionig buttor hole.

Viti per bloccaggio videocitofono.
- Fixing screw Micdegphone.

- Morsettiera per collegamenti.
- Connection terminas.

- Manopola regolazione luminosita.
- Brilance knob.

N.B.: Per il fissaggio deli’apparecchio non ¢
necessario togliere il coperchio lato monitor,
Note: Do not remove screen cover while
fixing.



NORME GENERALI DI INSTALLAZIONE
PER IMPIANTI A CABLAGGIO SEMPLIFI-
CATO (4+1)

SEZIONE DEI FILI

Si raccomanda incanalare | conduttori di qualsiasi impianto videocitofonico
separatamente dall'impianto luce o industnale come previsto dalle norme in-
ternazionali,

| conduttori con sezione maggiore sono rappresentat! sugli schemi in neretto.
La sezione dei fili da impiegare per un corretto funzionamento & indicata nello
schema a blocchi a fianco dello schema elettrico installativo.

Per 'alimentazione dei videocitofoni (+ ] si consiglia di usare, dove sia possi-
bile, conduttori unipolari con sezione di 1mm?.

Per il segnale video relativo ai morsetti V1 e V2 € consigliabile usare un dop-
pino telefonico twinstato.

Dovendo effettuare |a sostituzione di un impianto citofonico con uno
videocitofonico. per il segnale video V1 e V2 é consigliabile usare due fili rela-
tivi ad una coppia twinstata dell'esistente cavo citofonico.

Qualora vi fosse esuberanza di condutton, si consiglia di usarli in parallelo al
conduttore di GND

Nella progettazione di nuovi impianti videocitofonici si raccomanda di non su-
perare la distanza di 100 m tra il posto esterno e I'ultimo videophono installa-
to, pena una degradazione del segnale video.

Tra il trasformatore di alimentazione - centralino e il posto esterno & indicata
una distanza di 20 m con conduttori da 1mm?; qualora si ntenesse rnecessaro
allungare questo collegamento, € indispensabile aumentare la sezione dei fili.
Verificare che le tensioni al posto esterno siano entro il range descritto nel
paragrafo "COLLAUDO IMPIANTO”

COLLEGAMENTO DI SUONERIE SUPPLEMENTARI

In ogni impianto, qualora lo si ritenga necessario, € possibile inserire un alto-
parlante supplementare art. SL/512-A che dovra essere collegato tra il morsetto
1 e = |GND) dei videophoni e tra il morsetto 1 e 3 dei citofoni.

Si possono collegare in parallelo ad 1 videophofono con la stessa chiamata
non piti di 10 suonerie supplementari,

Per I'esatto collegamento, riferirsi allo schema alla voce "APPLICAZIONE
ACCESSORI" a pag. 15

DISTRIBUZIONE DEL SEGNALE VIDEO

La maggior parte degli impianti presentati sono realizzati con distribuzione in
denvazione per una pit facile installazione.

Le derivazioni rispetto alla colonna montante, sono ottenute attraverso il
denvatore di piano art. SLV/316 che permette di avere 4 segnalj derivati; que-
sto presenta tutti | morsetti relativi alla distribuzione per ogni videophono dei
fill relatvi al proprio collegamento, con esclusione del filo di chiamata e di
autoaccensione.

Nell" art. 5LV/316 ¢ indispensabile |a chiusura nell’'ultimo distributore relativa
ai morsetti V1 e V2 con due resistenze da 150 Q verso GND, mentre si devo-
no lasciare aperte le uscte video non utilizzate.

GENERAL INSTALLATION INSTRUCTIONS
FOR 4+1 SYSTEM

WIRES SECTION

It is recommended [o canalize separately the conductors of any videointercom
equpment to the Light System or to the Industrial System in according with the
international res.

The conductors with bigger section area are bold-face lype on the dagram.
The wires section to use for a correct gperation is showed on the block diagram
near the electrical connections diagram.

To supply the videgphores (+ = it is suggested using, wihere it is possible
urpoiar conductors with 1 mm’ section.

For the video signal of the VI and V2 terminals is preferable using a twin tumecd
phone cable

It 5 necessaty to replace the intercom system with & videointercom one , for
the video sygnal VI and V2 it is preferable using the two twin tumed cable of
the existing intercom wires.

In case there is exuberanice of conductors, It is suggested using them in parale!
to the GND conaluctor.

Dring the desigr of new Videointercom equipments it Is recommended to do
1ot overtake the distance of 100 m between the outdoor station and the jast
wistaled wdeophone.

Between the power supply transformer - switchboard and the outdoor station
15 shiowed @ distance of 20 m withl 1 mny’ Wires, i case /it is necessary to excend
this connection , It IS indispensable to encrease the wire section.

Test that the voltage to outdoor station are within the range described in the
paragrapt "SYSTEM TESTING

CONNECTION OF ADDITIONAL BELL(S)

If necessary. every system can be fitted with an additional speaker
an.St/512-A.

The speaker must be connected between the T terminal and — (GND) of the
videophones, and between the 1 and 3 terminal of intercoms .

It is possible to connect in paraliel to 1 videophone, with the same call off not
more than 10 adational electronic bells,

To be sure of the the correct connection, see diagram of ~ ACCESSORIES
APPLICATION " at page 15

VIDEO SIGNAL DISTRIBUTION

The most of the introduced systems are realized by shunt distribution for easy
instaliation.

The sturits in relation fo the mounting colume, are obtained through the floor
video differentiator art. SLV/316 which penmits having 4 shurnted signals; it has
all Lermminals referred to the distnbution for each videophone of wires referred to
the proper connection, with exclusion of the: “call off and auto-switch on”
Wires.

I the art. SLVI216 it is indispensable to dlose the last distributor referred to the
V1 and V2 rerminals by two 150 Q1 resistances towards GND. and all the
unutiized Video-oLputs should remain apen.



VERIFICHE ELETTRICHE PER IMPIANTI A
CABLAGGIO SEMPLIFICATO (4+1)

NEL CORRETTO FUNZIONAMENTO DELLIMPIANTO VIDEO 4+1
LE TENSIONI ED | SEGNALI PRESENTI NELLA MORSETTIERA
TELECAMERA E PORTER DEVONO ESSERE | SEGUENTI

N.B.Tutte le tensioni su morsetti singoli si intendono riferite a

GND [

13Vac Alimentazione suoneria e serratura elettrica.

Con impianto in funzione: Min 11,5 Vac Max 14,5 Vac

@ Azionamento serratura elettrica: a riposo 13 Vac che ritorna dalla serratura
collegata; in mancanza controliare 1a continuitd del circuito serratura.
Con comando serratura azionato, si trovano:

08vac ! .0 1.} |  50Hz

Negativo alimentazione {GND}

E]m

Alimentazione positiva: +20 Vdc stabilizzata, ripple max. 20 mVpp.
E presente dopo una chiamata o dopo autoaccensione.

Pulsante di chiamata:
- Tensione a riposo: 12 Vdc

ol

- Con pulsante premuto: da 0V a -12 Vdé‘

- Con cornetta alzata: da 4 Vdc a 6,5 vdc.

Visualizzando con un oscilloscopio si vede il segnale audio.

- Con puisante S.E. azionato si trovano Max 2,5 Vdc.

Se la tensione non dovesse scendere sotto questo valore, & indispensabile
aumentare la sezione del conduttore di alimentazione negativa (GND).

Autoaccensione o comune pulsanti:
- Con videophono a riposo: -16 Vdc. ) [ I 1 P 0 GND

_ Al P 12 vac
- Con chiamata o autoaccensione: -12 Vdc

@ Comune diodi per espansione di altre chiamate; le misure elettriche sono
quelle relative a |E

M Segnale video composito in uscita dal drcuite differenziale:

F\/J me’ /i/“

1Vdc pit segnale video

EJ Segnale video composito in uscita dal circuito differenziale; il segnale &
ribaltato di 180°:

ol M
1 Vdc pid segnale video \ \bm

Nee
LB e

TARATURA IMPIANTO

Regolare if basculaggio delia telecamera per ottenere la migliore inquadratura
desiderata.

Regolazione dell’audio: Preregoiare il trimmer "VOL. EXT" a circa 3/4 del
volume. Alzare la cornetta del videophono e lasciarta in aria libera. Regolare il
potenziometro "BALANCE" fino ad ottenere una diminuzione del fischio o
addirittura la scomparsa. Effettuando in modo corretto questa regolazione,
potrete ancora aumentare i volume al posto esterno.
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ELECTRICAL INSPECTION FOR EASY CA-
BLE SYSTEMS (4+1)

FOR THE CORRECT OPERATION OF THE “4+1” VIDEO SYSTEM THE
TENSIONS AND THE SIGNALS IN THE TERMINAL BOARD OF CAMERA &
PORTER HAVE TO BF AS FOLLOWS:

NOTE:All tension on every single terminal board is intended to refer to

Gnp [—

13 Vac Flecric bell and electronic lock power supoly.
With working system: Min. 11,5 Vac Max. 14,5 Vac.

|_§_‘ Qperating on the electronic lock: 13 Vac stand by which goes back frorm
the connected lock, failing of 1t, check the lock circuit’'s continuity.
Fressing on the anve lock you can find

0,8 vac.! L 50 Hz.

Negative power supply [GND)

= U

Fositive power supply: +20 Ve stabiized, rpple max. 20 mvpp.
(After a call off or after the auto switch-ory.

Calling FPush Button:

- Stand by voltage: 12 Vec T 0 GND
Jlbe oL -12 Ve

- With pressed push button. from 0 V to -12 Ve

E]

- With handset or. from 4 Vce (o 6,5 Vec.

Visualizing with the oscilloscope the audio signal can be seen.

- With S.E. Push Burtor: on: max. 2,5 Vcc.

Ifthe voltage does not fall under this value, it s indispensable to ncrease the
section of negative supply wire [GND).

Auto switch o or cormmon push buttons,
- With videgphone at rest. -16 Vcc. | ! 'ﬂl [ o “ 0 GND
b i

-12 vcc

- With call off or auto switch on. -12 Vec

@ Commor diodes to expand other call offs, the electrical measures are
referred to E

Videocomposite signal in ou[pu[ from the aifferential circuit:

" s 4 /zf«
1Vce + vigeo signal ! h er

oI! L B0S

Videocomposite signal in output from the differential dircurt, the sigral
s turned over of 180°

we |3

’\\ \ <fmf<r \w

|V:c
0 \ ! L BhS

1Vee + video signal

SYSTEM SETTING
Aqiust the camera’s incination to obtain the best desired frarmne.

Audio Adjustment:freset the “'VOL.EXT.” trimmer at about 3/4 of the volume.
Lift the Videophone's handset and leave it down. Adust the potentiomerer
‘BALANCE" uniil the decrease of whistle or its fade. Reset the microphone in
the proper place. Qperating in the correct way, theoutdoor station volume
can be increased,
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NORME GENERALI DI INSTALLAZIONE
PER IMPIANTI CON CAVO COASSIALE

SEZIONE DEI FILI

[ fill con sezione maggiore sono rappresentati sugli schemi in neretto. La sezio-
ne dei fili da impiegare, per un corretto funzionamento, € in funzione deila
lunghezza della linea. Si raccomanda l'uso del cavi art. SL/CM10 ed art.
SL/CM12, poiché sono appositamente costruiti per | nostri impianti ed ampia-
mente collaudati. £ consigliabile non superare una distanza max. di 100 m.
con il cavo art. SL/CM 12 nel collegamento tra it posto esterno ed il centralino e
non superare 300 m. nei collegamento con il cavo art. SL/CM10 tra | videofoni
ed il centralino. Per distanze maggiori contattare il CA.T. pitt vicino.

DISTRIBUZIONE DEL SEGNALE VIDEO
Tutti gli impiant sono presentati con una distribuzione in derivazione per una
pit facite installazione. Le derivazioni rispetto alla colonna montante, sono ot-
tenute attraverso il derivatore di piano art. SL/DP4 che permette di avere 4
segnali derivati. E" indispensabile inserire una resistenza da 75 Q nell'ultimo
partitore di piano della colonna montante.

SECONDA TELECAMERA

in ogni impianto presentato pud essere montata una seconda telecamera di
controllo inserendo un relé di asservimento SL/506-N come riportato su sche-
ma a pag. 59. Per seconda telecamera si consiglia di usare l'art. SL/T101 in
custodia stagna climatizzata.

LAMPADA AUSILIARIA

Negli impianti con telecamera scorporata o seconda telecamera, se necessario
e possibile inserire una lampada per lilluminazione deli’area da inquadrare.
L'accensione automatica di tale lampada, awiene con la chiusura del contatto
del relé di asservimento art. SL/S06-N ; per l'installazione vedi schema a pag. 57.

VIDEOCITOFONIA A CABLAGGIO TRADIZIONALE B
VIDEOINTERCOM WITH TRADITIONAL WIRING HARNESS |SELT

GENERAL INSTALLATION INSTRUCTIONS
FOR COAXIAL CABLE SYSTEMS

WIRES SECTION

The conductors with bigger section area are bold-face type orn the diagram.

The wires Section to use for d Comect operation is in function of the line length.

It is recornmended to use the cables art. SL/CM 10 and art. SL/CM 12, because
they have beer made particuiary regarding to our systems, and they have beern
widely tested. It is better not to exceed 100 mis length with the cable art.

SL/CM 12 whille connecting the outdoor station to the switchboard, and rnot to
exceed 300 mrs with the cable art. SL/ACM 10 while connecting the videophones
10 the switchboard. For a longer distance, please contact the nearest Technical
Assistance Centre.

VIDEO SIGNAL DISTRIBUTION

The most of the irtroduced systems are redlized by shunt distributor for an easler
nstaliation. The Shunts in relation (o the rmounting column are oblained
through the fioor video distributor art. SL/DP4, which permits having 4 shunted
signals. It is necessary to insert a 75 Ohim resistarice in the last foor distriburor
of the mounting column.

SECOND CAMERA

In the most of the introduced systems can be mounted a second controf
carmera, by connecting a slave reigy module SL/506-IN, as showed in the diagram
at page 59. It is recommended to use, as a second camera, the art. SL/T101, in
a weatherproor housing.

AUXILIARY LAMP

In the systems with 1o Camera or with 8 Second camera, if necessary it is possible
to connect a lamp for the fighting of the area to display. The automatic switch
On Of this lamp takes place wher the siave relay rmodule art. SL/506-N closes the
contact; for the instaliation, see diagram at page 57.

COLLEGAMENTO DAL CENTRALINO AL POSTO COLLEGAMENTO DAL CENTRALINO AL VIDEOCITO-
ESTERNO TRAMITE CAVO art. SL/ICM12 FONO TRAMITE CAVO art. SL/CM10
CONNECTING BOARD TO OUTDOOR STATION WITH CONNECTING BOARD TO VIDEOPHONE WITH
CABLE art. SL/ICM12 CABLE art. SL/CMT10
Morsetto | Funzione Colore Sezione in mm? Morsetto | Funzione Colore Sezione in mm?
Terminal | Function Colour Sectior i mnT Terminal | Function Colour Section in mm’
v Centro COAX 75Q +12v Alim. distrib. video di piano art. SL/DP4 celeste 0.5
COAXIAL center Video power supply art. SL/DP# light-biue
M Garza COAX TV1 Autoaccensione marrone 0.5
COAXIAL braiding Automatic switch brown
SE Serratura elettrica celeste 1 ™v2 Filo non presente nel cavo SL/CMT0
Electric look lght-blue Wire not present in SL/M10 cable
F1 Negativo telecamera nero 0,5 1 Alimentazione videocitofono +20Vcc 0SSO I
GND camera black Videophone +20Vdc power supply red
H1 Microfono intermno grigio 0.5 2 Comando serratura elettrica bianco 0,5
Internal microphone grey Flectric lock button white
G2 Altopariante intermo marrone 0,5 3 Microfono cometta grigio 0.5
Intemal speaker brown Microphone grey
I Positivo telecamera +20 Ve 0SSO 0.5 4 Altoparlante cornetta gialio 0,5
+20 Vdc camera power supply red Speaker yellow
TE Comuni pulsanti biu 05 5 Massa fonica blu 0.5
FPush burtons common wires blue GND phone blue
F2 Massa lampade carteliini portanome giallo i 6 GND nero i
GND narne cards lamps yellow GND black
+8 Alimentazione porter e st-by arancio 0,5 7/C Ingresso nota modulata verde 0,5
Flectric outdoomphone power supoly orange Tone in green
A Alternata serratura elettrica bianco 1 v Centro COAX 75 Q
Flectric look power supply white COAXIAL center
F Calza cavo schermato rame nudo M Calza COAX
Braiding wire bare copper COAXIAL braiding




[_..;t VIDEOCITOFONIA A CABLAGGIO TRADIZIONALE
SELTI
VERIFICHE ELETTRICHE PER IMPIANTI A
CABLAGGIO TRADIZIONALE CON CAVO

COASSIALE

NEL CORRETTO FUNZIONAMENTO DELL'IMPIANTO VIDEO CON CAVO
COASSIALE LE TENSION! ED | SEGNALI PRESENT! NELLA MORSETTIERA
DELL'ART. SL/V120 DEVONO ESSERE | SEGUENTI

AN

N.B. Tutte le tensioni su morsetti singoli si intendono riferite a GND —

[~ 6 F F2)

~ ~ 24 Vca Alimentazione video:
con impianto in funzione Min 20 Vea - Max 25,5 Vca

~ ~ 13 Vca Alimentazione suoneria e serratura elettrica:
con impianto in funzione Min 11,5 Vca - Max 14,5 Vca

SE Azionamento serratura elettrica:
ariposo 13 Vea che ritorna dalla serratura collegata;
in mancanza controllare la continuita del circuito serratura.
Con comando serratura azionato, si trovano 0,V

1

Negativo alimentazione {GND}

| 1 Alimentazione positiva + 20+ 22 Ve stabilizzata ripple max. 20 mvVpp:
¢ presente dopo una chiamata o dopo autoaccensione.

2 Comando dal videocitofono per I'apertura elettroserratura:
ariposo 16 Ve, a pulsante (= pigiato 1,7 Vec.

3 H1 Fonia dalia cornetta del videocitofono verso il posto esterno:
a riposo 9 Ve, in conversazione 4,5 Vec.

4 G2 Fonia dal posto esterno verso la cometta del videocitofono:
a riposo 7,5 Ve, in conversazione 1,1 Vec.

+8 Alimentazione del portiere elettrico: 8 Vee sempre presenti.

E Uscita per comune pulsanti in impianti con chiamata a ronzatore:
13 Vca sempre presente.

A Uscita alternata per serratura elettrica e iluminazione carteltini
portanome: 13 Vca sempre presente.

T Uscita per comune pulsanti in impianti con chiamata a nota elettronica:
durante la chiamata da 0 Vec a 12 Vec

COLLAUDO IMPIANTI

Alimentare I'impianto dopo essere certi di aver eseguito correttamente i colle-
gamenti secondo schema di installazione.

Veerificare che i jumper "JP2” sia posizionato come da schema presceito; dal
nostro collaudo esce programmato in posizione “B”.

Verificare il corretto funzionamento delle chiamate, sia quefle della pulsantiera
esterna con I'esatta attivazione del monitor chiamato, che quelle interne per
gli impianti intercomunicanti.

Controllare il funzionamento del pulsante apriporta, quindi da un gualungue
posto interno premere il tasto ®  {TV1} e regolare |a luminosita del moni-
tor tramite I'apposita manopola.

REGOLAZIONE DEL PORTER
I moduilo portiere elettrico & gia tarato per un corretto funzionamento, tutta-
via, se necessario, ¢ possibile variare:

il volume esternc dell’attoparlante agendo sul trimmer m .

it volume interno della cornetta agendo sul trimmer O

Se i volumi sono troppo elevati la fonia pud entrare in risonanza e generare
uno sgradevole fischio feffetto Larsen |.

Per eliminare tale disturbo attenuare prima il volume interno e poi, se necessa-
rio, anche if volume esterno fino ad avere una fonia ottimale.
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VIDEOINTERCOM WITH TRADITIONAL WIRING HARNESS

ELECTRICAL INSPECTION FOR
TRADITIONAL COAXIAL CABLE SYSTEMS

FOR THE CORRECT OPERATION OF THE COAXIAL CABLE VIDEO
SYSTEM, THE TENSIONS AND THE SIGNALS IN THE TERMINAL BOARD
OF THE ART. SL/V120 HAVE TO BE AS FOLLOWS:

MNote: all tension on every single terminal board is intended to refer to
GMD ~— (= 6 F F2)

~ ~ 24 Vac Video power Supoly:
with system in function min 20 vac - max 25,5 vVac

~ 13 Vac buzzer and electric lock power supply:
with systerm in function min 11,5 Vac - max 14,5 Vac

SE  Flectric lock switch on:
13 Vac coming back from the connected lock, in stand by,
In aeficiency, check the continuity of the Jock Grcurt.
When the lock control is on, you can find O,V

It

Negative power supply (GND)

| 1 Posigve power supply +20+22 Vde, stabilized rjpple max 20 mvipp:
arter a call or after the autoswitch on.

2 Videaphone push-button for the opening of the electic Jock:
16 Vdc instand by - 1,7 Vde when the Qs push buttort is pressed.

3 H1 Vigeoprone receiver audio terminal towards the outdoor Station.:
9 Viee in stand by - 4,5 Viec in Conversation.

4 G2 Ourdoor station audio tenminal towards the videophone receiver:
7.5 Vidc in stand by - 1,1 Vdc in corversation.

+8 Flectric doorkeeper power supply: 8 Vdc constart.

E Push-buttons commorn output in buzzer-calling systems:
13 Vac constant.

A Alternate output for electric lock and card name lighting:
13 Vac constant.

T PLSH-BULEONS Common OuLput in electronic-rnote-calling Systems:
while calling, from 0 Vdc ro 12 Vdc

SYSTEM TESTING

Feed the systerm arter making sure that connections have been made correctly,
in accordarice with the instalation aagram.

Make sure that the “JF2" Jumper is set according to the chosen diagram, arer
our test it is setin ‘B’

Check the correct calling operation. both from the extermal push-button panel
fwith the exact activation of the called monitor), and from the intermal Uit [as
far as the Intercommunicating Systerms are concemedy.

Check operation of the door-opening push-button, then press the ®
[TV'1] push button from one of the indoor St3tions, and agjust the monitor
brightress through the corresponding handie krob.

PORTER ADJUSTMENT
The electric porter modle is already set for & correct gperation, however, it
necessary, it is possible to change.

- the external speaker volume by agjusting the trimmer [n .

- the internal receiver volume by adiusting the timmer O

If the volume is too high, the sound may become resonant and generare an
unpleasant whistle [Larsen effect).

To eliminate it first agjust the intermal volume and then, If necessary, the
external volume too, in order to obtain the required audio.
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IMPIANTO MONOFAMILIARE

Descrizione

Questo video-kit, completo per una famiglia, permette il collegamento audio
video tra il posto esterno e il videocitofono interno. Premendo il tastc di chia-
mata, l'utente dopo 3 sec., vedra comparire sul videocitofono I'immagine
delf'interlocutore e, se lo desidera, sollevando la cornetta, potra mettersi in
comunicazione audio e aprire I'elettro serratura. Riponendo la cornetta si ha la
disattivazione dell'impianto. Per accendere {impianto dallinterno, premere ii
tasto e | (TV1} posto sul videocitofono.

Realizzazione impianto

a} consultare la tabella a fondo pagina per il materiale occorrente;

b} posare i cavi;

¢} installare le apparecchiature seguendo le procedure di instaliazione;
dj collaudare impianto (vedi pag. 25}.

Servizi ausiliari

E* possibile aggiungere all'impianto 1 sequenti servizi:

- suoneria supplementare (vedi pag. 15 fig. 5);

- con tasto | e e {TV2] servizi vari utilizzando I'apposito relé art. SL/S06-N
{vedi pag. 15 figg. 8, 9. 10).

ONE-FAMILY SYSTEM

Description

This Video-kit, complete for one family, pemmits audio-video connection be-
tween the outdoor station and indoor videophone when the call button is
pressed. after 3 seconds the caller’s face can be seen or the videophone./f
desired, the person called may pick up the receiver for conversation with the
Caller and for releasing the electric door lock. The system swirches off when the
handset is replaced. To Switch on the system Fom indoors, press on [e]/mV1)
on the videgphone.

Installing the System

&/ consult the table below for the required materal:

b/ install the cables,

¢ install the equipments according to the instaliation procedures,
dj test the system [see page 25).

Auxifiary Services

The following services can be added to the system:

- additional bell (see page 15 fig. 5.

- with button e ] (TVZ) various services using the proper relay art. SL/506-N
(see page 15 fig. 8 9, 10).

4 )

Distanza max dal posto esternc = 100m

Maximum distance from outdoor station = 100m

2x1 mm2+
3x0,22 mm +* l

s S/

s,

. I

Distanza max = 20m Yyl

22 suviiol  Maximum distance = 20m il

o, : e
4x1 mm

\ 35045201

MATERIALE NECESSARIO ALLA REALIZZAZIONE DELLIMPIANTO
MATERIAL NECESSARY FOR INSTALLING THE SYSTEM

ARTICOLO - ARTICLE DESCRIZIONE - DESCRIPTION Q.TA - oY NOTE - NOTES
SLV 202...203-23 Videocitofono .
SLV 201-13...23 Videointercom

Centraiino i
SUV 10 Electronic switch board

Modulo telecamera i
SLV 40t Camera modile

Sostegno porta moduti I
SL/C451-2 Front support

Modulo per alloggiamento portiere elettrico {1 pulsante) 1 o
SC 431-1 Support modale for electric doorkeeper (1 call button)

Portiere elettrico per impianti a cablaggio semplificato 1 -
SLC At Flectric doorkeeper for easy cable mounting

Tettuccio antipioggia (opzionale) i
SLC471-2 Ramproofl shreld foptional)

Scatofa di protezione  {opzionale) Per montaggio esterno compieta di sostegno porta moduli e o
SL/C 481-2 i tettuccio antipioggia.

Frotective Boxes [optional) for mouniting on wall complete with modle mount and

13I7proof shield.
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f Collegamento di un reié al

videocitofono. Il relé scambia

v

C1F V21
Collegamento di un citofono in

parallelo al videocitofono.

Connection of a videophone that

switchs on at the same time.

v
om

Art. SL/C201-22...23

T
1
|
|
P | b
[ s sy ! JP2=B
:
|
l Art. SL/V202..203-23
|

' SL/V201-13..33
C 1FtIV2V1

Collegamento di una
suoneria supplementare
art. sus12-a  Connection of an additional electronic bell.

14 - s 5+12
o0 STV
N e

1

93

o
—i\ V2
v

JP2=8
v
&}IM

|
i
I
I
I
I
i
I
I
I
|
i Art. SL/V202..203-23
SL/V201-13..33
C1F11Vv2v1 3

in uscita durante la chiamata
dal posto ebterno. By +12
Connection of a relay to the videophone. &j\ ™2
the relay exanges during (T~ T T T T~ e
the call from the T
outdoor station. :
|
— t
1
N SR %
1 2345 :
Art. SL/506-N ! v
- - NN ! SiM
Qoo Q00 |
czz o2z |
QXA 95 & 1
: Art. SL/V202..203-23
SL/V201-13..33

Aggiunta di un videocitofono
con accensione contemporanea.

Addition of a videophone that switchs
on at the same time.

| —tt\.‘ric

Art. SL/V202..203-23
SL/V201-13..33

i1z
i Tvz

X ‘|1
e

s

“yjvz

Connect 2 resistors 150 ohm 1/4W

betwen terminals - { GND ) and V1. V2 of

the video distributor SLV/316

e
JP2=8B
NV

o

Art. SL/V202..203-23

|
|
! Art. SLV/316
Collegare 2 resistenze da 150 chm "
TAW ca i morsets - (GND) e vTeV2 | SL/V201-13..33
deli'ultimo distributore video SLV/316. (
: NESF
| XN{Tv2
Art. SLV/313 ¢ Zrpmpepprprpmmpmpr I N
| ‘w
I s
[v220Vac  Movs—] -
' AN T sl
o Ce—t vz
1 5[V
sl Jp2=B
713 I ks v
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!
i
I
¥

|

Schema di collegamento del Kit
a cablaggio semplificato

Wiring diagram of the videointercom
kit for easy cable mounting system.

rivevt Art. SL/V202..203-23

SL/V201-13..33

' 'DOWN

Art. SL/V401

51 8B

>
>

X

! | 220 V~

£

Art. SL/V110

CENTRALING VIDEOCITOFONICO
PERKIT SISTEMA 4+1

* Conduttore facoltativo
per autoaccensione
dall'interno %*

* Optional wire for
power up from inside

_‘
|

|
T
|
T
1

e

e @

SL/C411

CPP==3s~~p

LAMP ]
— pyq @@é
(V

SL/C431-1
35045206




IMPIANTO VIDEOCITOFONICO N... UTENTI

Descrizione

Questo impianto permette il collegamento audio video di uno quaisiasi degii
N.... utenti, con i posto esterno. Premendo il tasto di chiamata, I'utente dopo
3 sec., vedra comparire sul videocitofono immagine dell'interiocutore e, se lo
desidera, sollevando la cornetta, potra mettersi in comunicazione audio e apri-
re I'elettro serratura. Riponendo la cornetta si ha la disattivazione dell'impian-
to. Collegando il conduttore tratteggiato {facoltativo] si ha la possibilita di ac-
cendere il videocitofono dall'interno. Per evitare I'accensione dall'interno, quando
c’'e una conversazione in atto, si consigha di installare un moduio rele
art. SL/506-N come da schema elettrico a pag. 15 fig. 7.

Realizzazione impianto

a) consultare la tabella a fondo pagina per il materiale occorrente:

b} posare i cavi;

¢} installare le apparecchiature sequendo le procedure di installazione:

d) collaudare impianto (vedi pag. 25).

Servizi ausiliari

E' possibile aggiungere all'impianto i seguenti servizi:

- suoneria supplementare {vedi pag. 15 fig. 5;

- con tasto (e ] (TV2) servizi vari utilizzando I'apposito relé art. SL/506-N
{vedi pag. 15 figg. 8, 9, 10}.

VIDEOINTERCOM SYSTEM FOR SEVERAL USERS

Description

This system permits audio video connection between anyone of the users and
the outdoor station. When the call burton is pressed, after 3 seconds, the caller’s
face can be seen on the videophone. If desired the person called may pick Up
the handset for audio conversation with the caller and for refeasing the
Electronic door lock. The system switches off when the handser is repiaced,
Connecting the dashed wire (optionay) it is possibie to Switch on the videgphone
7om indoors.  To avoid to SWitch on om indoors, whern & conversation is in
progress, It is recommerided to install @ relay art. SL/506-N, see diagram orn
page 15 fig. 7.

Installing the Systemn

a/ consult the table below for the required marenal:

b/ install the cables;

¢ INstall the equipments according to the instaliatior procedures;

dj test the system [see page 25).

Auxiliary Services

The following services can be added to the system:

- additional bell (see page 15 fig. 5

- with button | e e] [TV2) various services using the proper relay art. SL/506-N
(see page 15 fig. 8 9. 10).

-

Distanza max dal posto esterno = 106m

Maximum distance from outdoor station = 100m
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MATERIALE NECESSARIO ALLA REALIZZAZIONE DELLIMPIANTO
MATERIAL NECESSARY FOR INSTALLING THE SYSTEM

NOTE - NOTES

N = quantita da stabilire in base alle esigenze di installazione.
N = quantity according to the instaliation requIirements.

N = guantita da stabilire in base alle esigenze di instaliazione.

Per montaggio esterno completa di sostegno porta moduli e

for mounting on wall complete with module mount and

N = quantit da stabilire in base alle esigenze di nstallazione.
N = quantity according to the instafiation requirerments.

N = quantita da stabilire in base alle esigenze di installazione.

N = quantity according to the instaliation 1equUIrements.

N = quantita da stabilire in base alle esigenze di inistaua;tone%

ARTICOLO - ARTICLE DESCRIZIONE - DESCRIPTION Q.TA - OrY
SV 202....203-23 Videocitofono N N = numero utenti.
SV 201-13...23 Videointercom N = nurnber of users.
Trasformatore di alimentazione i
SLv 850 Fower supply transformer
SLNV 120 Centralino i
EHectronic switch board
SLV 401 Modulo telecamera ]
Camera module
SL/C 451-2 (3] Sostegno porta moduli N
Front support
SL/C 4310 (1, 2) Moduilo per alloggiamento portiere efettrico ]
Support module for electric doorkeeper
SL/C 411 Portiere elettrico per impianti a cablaggio semplificato ]
Electric doorkeeper for easy cable mounting
SL/C 471-2(3, 4, 6, 9) Tettuccio antipioggia (opzionale) N
Rairproof shield (optional)
Scatola di protezione  {opzionale)
SL/C481-2(3,4,6,9) I tettucdio antipioggia.
T Frotective Boxes (optional)
rainproof shield.
T Derivatore di piano o
SLV/316 Floor video differentiator N
Modulo pulsanti
SL/IC 441-3 (4} Fush buttons module N
Modulo diodi
SL/C 303 Dioce module N

N = quantity according to the instaliation requirermnents.

|
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IMPIANTO MISTO CON PIU VIDECITOFONI IN PARALLELO
- MONITOR PIORITARIO E SECONDARIO -

Descrizione

Questo sistema permette di effettuare la chiamata dal posto esterno su tutti i
videocitofoni interessati. Al momento della messa in opera si puo scegliere un
videocitofono prioritario da fare accendere con la chiamata esterna. Negii altri
¢ abilitata solamente la suoneria. Per programmare cio, agire sul jumper "JP2”
posto sul circuito inseritore della cornetta: il videocitofono “prioritario” avra “JP2”
inserito In posizione “B”, | secondari in pos. “A”. Per accendere uno gualsiasi del
videocitofoni secondari & sufficiente premere i tasto [ e | (TV1).
Realizzazione impianto

a) consuiltare i3 tabella a fondo pagina per il materiale occorrente;

b} posare i cavi;

¢} installare le apparecchiature seguendo le procedure di instafiazione;

d) collaudare impianto {vedi pag. 25}.

Servizi ausiliari

E’ possibile aggiungere all'impianto i seguenti servizi:

- suoneria supplementare (vedi pag. 15 fig. 5);

- con tasto [e e] {TV2} servizi vari utilizzando {'apposito rele art. SL/506-N
{vedi pag. 15 figg. 8, 9. 10}.

MIXED SYSTEM WITH MORE VIDEOPHONES IN PARALLEL

- PRIORITY MONITOR AND SECONDARY -

Description

This system allows to make the call from the outdoor station to all interested
videophones. While connecting the system for the first time, it s possible to
choose a prioritary videointercom to be switched on through the extemal il
In the other ones, only the bell is adopted. In order to programme that, agjust
the JP2 jumper on the handset circuit: the prioritary videoirtercorm will have P2
in B position, the following fumpers in A positior. To switch on one of the
secondary videointercoms, press the (e | button (TV1].

Installing the System

al consult the table below for the required material,

b) install the cables,

o install the equipments according o the instalation proceaures;

gl test the system [see page 25).

Auwxiliary Services

The following services can be added to the system:

- aaditional bell [see page 25 fig. 5);

- with button [e e (TV2) various services using the proper reidy art. SL/506-N
[see page 15 fig. 8 9, 10).
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SLV/316
o =]
2
2x1mm +
-T 2x0,22 mmZ+*+
N...chiamate

Distanza max = 20m
Maximum distance = 20m

s vl
I ey

4x1 mm 2

35045221

M\
NN

_ll\\\
T TNNN

MATERIALE NECESSARIO ALLA REALIZZAZIONE DELLIMPIANTO
MATERIAL NECESSARY FOR INSTALLING THE SYSTEM

Carmera moaufe

ARTICOLO - ARTICLE DESCRIZIONE - DESCRIPTION Q.TA - Q7Y NOTE - NOTES
SV 202....203-23 Videocitofono 3
SLV 201-13....23 Videointercom
Citofono 1
SL/C 201-22...23 Intercom
SLV /850 Trasformatore di alimentazione ,
Power supply transformer
SV 120 Centralino )
Flectronic switch board
StV 401 Modulo telecamera i

SL/C451-2 (3} Sostegno porta moduli |
Front suypport
SLC431-01(1, 2) Modulo per alloggiamento portiere elettrico i
Support module for electric doorkeeper
SyC 4t Portiere elettrico per impianti a cablaggio semplificato i
Electric doorkeeper for easy cable mounting
SyC471-2 Tettuccio antipioggia {opzionale) i
Rainproof shield foptional)
Scatola di protezione  {opzionale) Per montaggio esterno completa di sostegno porta moduli e
SL/C 481-2 i tettuccio antipioggia.
FProtective Boxes [(optional) for mournting on wall complete with module mount and
rainproof shield.
SLv/316 Derivatore di piano 1

Floor video differentiator
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IMPIANTO VIDECITOFONICO N... UTENTI CON
CENTRALINO A PIU DI 20 metri DAL POSTO ESTERNO

Descrizione

Questa tipologia soddisfa le esigenze degli impianti in cui la distanza tra centralino e
posto esterno € superiore ai 20 metri consigliati in tutti gli schemi illustrativi. Questa
tipologia di installazione si esegue quando durante la conversazione con il Posto ester-
no si sente in sottofondo un rumore fasticioso. In colonna montante & indispensabile
aggiungere un filo collegato al morsetto 3 {vedi schema ).

N.B. E importante non superare 1 200 metri di distanza tra il posto esterno e f'ultimo
videocitofono installato. Fate riferimento alla pagina precedente per informazioni
dettagliate sul funzionamento dell'impianto.

Realizzazione impianto

a) consultare la tabella a fondo pagina per il materiale occorrente;

b} posare i cavi;

¢} installare le apparecchiature sequendo le procedure di instaliazione;

d) collaudare impianto (vedi pag. 25).

Servizi ausiliari

E’ possibile aggiungere allimpianto | seguenti servizi:

- suoneria supplementare vedi pag. 15 fig. 5);

- con tasto | e e (TV2) servizi vari utilizzando I'apposito relé art. SL/506-N

{vedi pag. 15 figg. 8, 9, 10).

VIDEOINTERCOM SYSTEM WITH NR. ... USERS AND
EXCHANGE UNIT AT MORE THAN 20METRES FAR FROM
THE OUTDOOR STATION

Description

This kind of videointercom systerm is the answer for all systems’ exigences where the
distance between the exchange unit and the outdoor Station is more than 20 metres
as per afl iustratve diagrams. This toology of instaliation is performed when during
the conversation vwith the outdoor-station It is heard in foundation an annoyng
noise. In mounting columr is essential to add a wire connected to the terminal
connector number 3.(as for wirng diagramy

NOTE: It is very important rnot to exceed the 200 metres between the outdoor
station and the last connected videophone. Flease refer to the previous page for
detalled information about operation system.

Installing the System

4/ consult the table below for the required material;

b install the cables,

¢ install the equijpments according to the mstaliation procedures;

dj test the systemn (see page 25/.

Auxiliary Services

The folfowing services can be added o the system:

- aaditional bell (see page 15 fig. 5);

- with button @ [TVZ) vanous senvices using the proper reldy art. SL/506-N

[see page 15 fig. 8 9, 10).

Distanza max dal posto esterno = 200m

Maximum distance from outdoor station = 200m
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MATERIALE NECESSARIO ALLA REALIZZAZIONE DELLIMPIANTO
MATERIAL NECESSARY FOR INSTALLING THE SYSTEM

NOTE - NOTES

ARTICOLO - ARTICLE DESCRIZIONE - DESCRIPTION Q.TA - Q7Y
SV 202....203-23 Videocitofono N
SNV 201-13....23 Videointercom
Trasformatore di alimentazione ]
Siv 850 Fower supply transformer
SLV 120 Centralino i
. Electronic switch board
SLAV 401 Modulo telecamera ’7 1
Camera modle
SL/C 451-2 (3] Sostegno porta moduli N
Front support
SL/C 431-011, 2) Modulo per alloggiamento portiere elettrico I
Support modute for electric doorkeeper
SLIC 411 Portiere elettiico per impianti a cablaggio sempilificato i
Electric doorkeeper for easy cable mounting
SL/C 522 Trasformatore di alimentazione )
. Power supply transformer
SL/C 471-2 (3, 4, 6, 9) Tettuccio antipioggia (opzionale) N
i Rainproof shield (optional)
Scatola di protezione  {opzionale) T o
SL/C 481-2 (3, 4, 6, 9} ‘ ) ) 1
| Frotective Boxes (optional)
Derivatore di piano ) - 7 ) i
75'-@6 S | FAoor video differentiator - VN o
i Modulo pulsanti
s | psouorsmonse Lo
Modulo diodi
SL/C 303 Diode modile N

N = numero utenti.
N = number of users.

N = quantita da stabilire in base alle esigenze di installazione.
N = quantity according to the installation requirements.

N = quantita da stabilire in base alle esigenze di installazione.
N = quantity according to the nstalation requiremernts.

Per montaggio esterno compl?a (Ros{e&opiortaﬁodﬁe
tettuccio antipioggia.
for mourniting on wall complete with module mourt and

N = quantita da stabilire in base alle esigenze di installazione.
N = quantity according (o the instalation requirements.

N = quantita da stabilire in base alle esigenze di installazione.
N = quanuty according to the installation requirerments.

N = quantita da stabilire in base alle esigenze di installazione
N = quantity according to the installation requiremernts.
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IMPIANTO VIDECITOFONICO N... UTENTI CON
VIDEOCITOFONI A 1000 metri DAL POSTO ESTERNO

Descrizione

Questo impianto permette il collegariento con videofoni installati a non oltre
1000 metri dal posto esterno. La realizzazione viene esequita in modo ibrido
unendo | vantaggi del cablaggio semplificato per quanto riquarda I'audio, la
Chiamata e I'apertura porta, il cavo coassiale per la trasmissione del segnale
video. Questo impianto usato per distanze molto lunghe consente un note-
vole risparmio neli'acquisto e posa dei cavi di coliegamento.

Realizzazione impianto

a) consultare la tabefla a fondo pagina per il materiale occorrente:

b) posare i cavi;

¢} instafiare le apparecchiature seguendo le procedure di installazione;

d) collaudare impianto (vedi pag. 25).

Servizi ausiliari

E” possibile aggiungere all'impianto i sequenti servizi:

- suoneria supplementare |vedi pag. 15 fig. 5);

- con tasto [e ] (TV2) servizi vari utilizzando I'apposito relé art. SL/506-N
[vedi pag. 15 figg. 8, 9, 10).

VIDEOINTERCOM SYSTEM FOR SEVERAL USER AND
VIDEOPHONES INSTALLED AT 1000METRES FAR FROM
THE OUTDOOR STATION

Description

This systerm allows the connection with videointercoms installed at not more
than 1000 Mt. far ffiom the outdoor-station. The instaliation is performed in
hibrid way: uniting the advantages of the semplified mounting system for how
much it concerns the audio, the call and the electric-lock, the coaxial cable for
the rrasmission of the signal video.

This systern, used for very long distances, allows a notable Saving in the purchase
and nstaling of the cable.

Installing the System

g/ consult the table below for the required material

b install the cables;

o install the equijpments according (o the instaliation proceaures;

aj test the system [see page 25).

Auxiliary Services

The following services can be added to the system:

- additional bell (see page 15 fig. 5/

- with button [ e e] (TV2] various services using the proper relay art. SL/506-N
[see page 15 hig. 8 9 10).

-

|

Distanza max dal posto esterno = 1000m

Maximum distance from outdoor station = 1000m
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MATERIALE NECESSARIO ALLA REALIZZAZIONE DELLIMPIANTO
MATERIAL NECESSARY FOR INSTALLING THE SYSTEM

ARTICOLO - ARTICLE DESCRIZIONE - DESCRIPTION Q.TA - orr NOTE - NOTES

SNV 202...203-23 Videocitofono N N = numero utenti.

SLAV 201-13...23 Viaeointercom N = number of users.
Trasformatore di alimentazione .

SLv 850 Power supply transformer
Centralino

SV 120 Electronic switch board !
Modulo telecamera

SLV 401 Camera modufe !

SL/C 451-2 3) Sostegno porta moduli N N = quantita da stabiiire in base afle esigenze di installazione.
Front support N = quanuity according to the instaliation requirements.

SL/C 431-0 {1, 2) Moduio per alioggiamento portiere elettrico i

‘ Support modute for electric doorkeeper

SUC 4T Portiere elettrico per impianti a cablaggio semplificato i
Electric doorkeeper for easy cable mounting

SLUC471-2 (3,4, 6, 9) Tettuccio antipioggia {opzionale) N N = quantita da stabilire in base alle esigenze di installazione.

c Rainproof shield (optional) N = quanuly according to the instaliation requirements,
Scatola di protezione  (opzionale) Per montaggio esterno compieta di sostegno porta moduli e
: tettuccio antipioggia.
SUC481-2(3.4.6,9) Protective Boxes [optional) ! for mounting on wall complete with module mount and
13inproof shield

Distributore video di piano N = quantita da stabifire in base alle esigenze di instaliazione.

SLV/DP4 Floor video distributor N N = quanulty according to the installation requirements.
Modulo puisanti N = quantita da stabilire in base alle esigenze di instaliazione.

SL/C 441-3 (4) Push buttons modile N N = quanuly according to the instaliation requirements.
Modulo diodi N = quantita da stabiire in base alle esigenze di installazione.

SLAC 303 Diode module N N = quanuty according to the instaliation requirements,
Alimentatore videocitofonico

SL/CV313 Viceointercom power suplly i

Amplificatore video
SL22 Vidteo ampliier
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IMPIANTO VIDEOCITOFONICO
A COLONNA MONTANTE PASSANTE

Descrizione

Questo sistema & usato nell’esecuzione di impianti citofonici condominiali,
pertanto, dovendo effettuare ia sostituzione con dei videocitofoni, consuitare
lo schema a fianco riportato e verificare scrupolosamente quanto descritto nel
paragrafo “VERIFICHE ELETTRICHE" a pag. 25. Per I'esecuzione non € ne-
cessario I'uso del derivatori video di piano. Collegando il conduttore tratteggia-
to {facoltativo} si ha la possibilita di accendere i videocitofono dall’interno.
Per evitare I'accensione dall'interno, quando ¢'¢ una conversazione in atto, si
consigha di installare un modulo rele art. SL/506-N come da schema elettrico a
pag. 15 fig. 7.

Realizzazione impianto

aj consultare la tabella a fondo pagina per il materiale occorrente;

b} posare i cavi;

¢) installare le apparecchiature seguendo le procedure di installazione;

d} collaudare impianto (vedi pag. 25).

Servizi ausiliari

E" possibile aggiungere all'impianto i seguenti servizi:

- suoneria supplementare {vedi pag. 15 fig. 5);

- con tasto e e] (TV2] servizi vari utilizzando I'apposito relé art. SL/506-N
fvedi pag. 151ig. 8, 9, 10).

VIDEOINTERCOM SYSTEM AT PASSING MOUNTING

L2

/ Distanza max dal posto esterno = 100m

Maximum distance from outdoor station = 100m

[0

2x1 mm2 +
2
2x0,22 mm +* +

m
-
J G

COLUMN N...chiamate
Description
This system Is used for instaliation of condominium buiding intercom systerms,
SO that, having to replace any videophone is essential to examine the diagram
and verfy with care what described in the paragraph “ELECTRIC INSPEC-
TION 3t page 25. For the instaliation It is not necessary to use the floor video = .
aifferentiator. Connecting the dashed wire (optionay] it is possible to switch on
the videophone from indoors.  To avoid to Switch on from indoors, when a me
CONVEISALIonN Is in rogress, It Is recommended 1o install a relay art. SL/S06-, m:
see diagram on page 15, fig. 7. -
installing the Systemn ziedz W
&/ consuit the table below for the required maternial: L7 ||| e
g - P s Bl m'
b/ install the cables, Distanza max = 20m s e
¢ Install the equiprments according to the installation proceaures, Maximum distance = 20m s "
dj test the systermn (see page 25/, ST . bt | i
r . s 1 s [ g ]
Auxiliary Services 2 i E T
. B 4x1 mm | :
The following senvices can be added to the system:
- additional bell (see page 15 fig. 5),
- with button e e [TVZ] various senvices using the proper relay art. SL/S06-N k 35045261 j
(see page 15 fig. 8 9 10).
MATERIALE NECESSARIO ALLA REALIZZAZIONE DELLIMPIANTO
MATERIAL NECESSARY FOR INSTALLING THE SYSTEM
ARTICOLO - ARTICLE DESCRIZIONE - DESCRIPTION QTA - QTr NOTE - NOTES
SIV 202...203-23 Videocitofono N N = numero utenti.
SL/V 201-13...23 Vigeomtercorn N = number of users.
Citofono N N = numero utenti. -
SL/C 201-22..23 Intercom N = number of users.
SLV /850 Trasformatore di alimentazione i |
Rower supply transformer
SV 120 Centralino : o
Electronic switch board
SLV 401 Modulo telecamera ;
Camera module
SL/C 451-2 (3] Sostegno porta moduli N N = quantita da stabilire in base alle esigenze di Eaﬂaz;one. o
Front suoport N = quantity according to the instaliation requirements,
SL/C431-01(1, 2) Moduic per alloggiamento portiere elettrico )
Suoport modide for electric doorkeeper
SL/C 411 Portiere elettrico per impianti a cablaggio semplificato ]
Electric doorkeeper for easy cable mounting
SL/C 471-2 Tettuccio antipioggia (opzionaie} N N = quantita da stabilire in base alle esigenze di instaliazione.
Rainproof shield (optiona)) N = quantity according [o the instaliation requirerments.
Scatola di protezione  {opzionale} Per montaggio esterno compieta di sostegno porta moduili e
SL/C 481-2 ; tettuccio antipioggia.
Protective Boxes [optiona)) for mouniting on wall complete with module mount and
1ainproofr shiekd,
SLV/3i6 Denvatgre di piano 1 O
Floor video differentiator
SL/C 4413 (4) Modulo puisanti N = quantita da stabilire in base alle esigenze di instaliazione.
Push buttons modute N N = quantity according to the instaliation requirements.
SL/C 303 Modulo diodi N = guantita da stabilire in base alle esigenze di instaltazione.
Dyode modufe N N = quantity according to the instaliation requirements. J
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IMPIANTO VIDEOCITOFONICO FINO A 4 COLONNE
MONTANTI

Descrizione

Qualora vi fosse necessita di distribuire if segnale video su 4 colonne montanti,
si dovra utilizzare un primo derivatore video art. SLV/316 e collegare le uscite
alle relative colonne montanti. Questo sistema risolve cosi i problema di instai-
lazione dei videocitofoni in grossi condomini. Collegando il conduttore tratteg-
giato {facoltativo} si ha la possibifita di accendere if videocitofono dall'interno.
Per evitare 'accensione dall'interno quando ¢'¢ una conversazione in atto si
consiglia di installare un modulo rele art. SL/506-N come da schemna elettrico a
pag. 15 fig. 7.

Realizzazione impianto

a} consultare la tabella a fondo pagina per il materiale occorrente;

b} posare i cavi;

¢} instailare le apparecchiature seguendo le procedure di instaliazione;

dj collaudare impianto (vedi pag. 25).

Servizi ausiliari

E’ possibile aggiungere all'impianto i sequenti servizi:

- suoneria supplementare {vedi pag. 15 fig. 5);

- con tasto (e e (TV2] servizi vari utilizzando I'apposito relé art. SL/506-N
{vedi pag. 15 fig. 8, 9, 10}.

VIDEOINTERCOM SYSTEM UP TO 4 MOUNTING
COLUMNS

Description

If the video signal has to be distributed to a maximum of 4 mounting columns,
a first video aifferentiator art. SLV/316 has to be used and connected the
OUIPUILS Lo the respective mounting columns. This system solves the problem
of installing videophones in large condominiums. Connecting the dashed wire
[(optional) it is possible to switch on the videophone from indoors. To avoid to
SWALCH Or from indoors, When a conversation Is in progress, it is recommended
to install a relay art. SLS06-N,. as in the electrical diagram on page 15, fig. 7.
Installing the System

&/ consult the table below for the required material

b) nstall the cables;

¢ install the equipments according to the instaliation proceaures;

dj test the system [see page 25).

Auwxdliary Services

The folfowing senices can be added to the system:

- adaitional bell (see page 15 fig. 5),

- with burton e e (TVZ) various senvices using the proper relay art. SL/506-N
[see page 15 fig. 8 9. 10).

-

A

LSLVI316 l

Distanza max dal posto esterno = 100m

Maximum distance from outdoor station = 100m

20,22 mm’ +*+

N...chiamate
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MATERIALE NECESSARIO ALLA REALIZZAZIONE DELLIMPIANTO
MATERIAL NECESSARY FOR INSTALLING THE SYSTEM

ARTICOLO - ARTICLE DESCRIZIONE - DESCRIPTION Q.TA - Q7Y NOTE - NOTES
SL/V 202....203-23 Videocitofono N N = numero utenti.
SLV 201-13...23 Videointercomn N = number of users.
Trasformatore di alimentazione ]
SLV 850 Power supply transformer
SLV 120 Centraﬁnp ‘ I
Electroric switch board
SLAV 401 Modulo telecamera 1
Camera modle
SL/C 451-2 (3) Sostegno porta moduli N N = quantita da stabifire in base alle esigenze di instaliazione.
Front support N = quarntity according to the instaliation requirerments.
SL/C 4310 (1, 2) Modulo per allogglamentq portiere elettrico |
Suoport module for electric doorkeeper
SLC 411 Portiere efettrico per impianti a cablaggio sempiificato i
Electric doorkeeper for easy cable mounting
SL/C 471-2 (3. 4. 6,9 Tettuccio antipioggia {opzionale} N N = guantita da stabilire in base alle esigenze di installazione.
T Rainproof shield foptional) N = quantity according (o the instaliation requirements.
Scatola di protezione  [opzionale) Per montaggio esterno completa di sostegno porta moduli e
SLUC481-2 3, 4, 6, 9] : tettuccio antiploggia. ‘
Frotective Boxes (optional) for mounting on wall complete with module mount and
13INProor shield.
Derivatore di piano N = quantita da stabilire in base alle esigenze di instafiazione.
SLv/316 Floor video differentiator N N = quantity according to the instaliation requirements.
Modulo puisanti N = quantita da stabilire in base alle esigenze di installazione.
SL/C 441-3 (4) FPush buttons modiule N N = quantity according to the instaliation requirements.
Modulo diodi N = queantita da stabilire in base afle esigenze di instaliazione.
SL/C 303 Diode moaute N N = quantity according to the instaliation requirerments.
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Connect 2 resistors 150 ohm 1/4W Collegare 2 resistenze da 150 ohm
betwen terminals - { GND ) and V1, V2 of 1/4W tra i morsetti - (GND) e V1 e V2
the video distributor SLV/316. dell'ultimo distributore video SLV/316.
24150 ohm Art. 26150 ohwm Art. 2x150 ohm Art.
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IMPIANTO VIDEOCITOFONICO CON DUE POSTI ESTERNI
COMMUTABILI

Descrizione

Questo tipo di impianto consente if collegamento tra due posti esterni ed i videoditofon,
soddisfacendo alle esigenze di un edificio che ha due ingressi comuni a tutti g apparta-
menti. I due posti esterni possono funzionare solo alternativamente (a seconda da dove
proviene la chiamataj; un apposito scambiatore art. SLV/892 inserisce tutti i servizi all'uno
o ali‘altro. Collegando il conduttore tratteggiata {facoltativo) si ha la possibilith di accen-
dere il videocitofono dal‘interno. Per evitare I'accensione dall'interno guando C'é una
conversazione in atto si consiglia di instaliare un modulo rele art. SL/506-N come da
schema elettrico a pag. 15 fig. 7. Se si desidera la priorita di un posto esterno, collegare il
conduttore tratteggiato at morsetto C del posto esterno “A” o “B”.

Realizzazione impianto

a) consultare la tabelia a fondo pagina per if materiale occorrente;

bj posare | cavi;

¢} installare le apparecchiature sequendo le procedure di instaliazione;

d) collaudare impianto {vedi pag. 25).

Servizi ausiliari

E’ possibile aggiungere ali'impianto 1 seguenti servizi:

- suoneria supplementare {vedi pag. 15 fig. 5);

- con tasto [e e] {TV2) servizi vari utilizzando I'apposito relé art. SL/506-N

fvedi pag. 15 fig. 8, 9, 10}.

VIDEOINTERCOM SYSTEM WITH TWO COMMUTABLE

OUTDOOR STATIONS

Description

THIS type Of system permits connection between two outdoor stations and the video-
Phones to Satisly requirernents of & building which hias two entrances cormmor to i fats.

The two outdoor stations can only operate alternatively  [depending on where the cal
comes fromy; a special exchanger SLV/892 connects all the services to one or the other.

Connecting the dashed wire foptionall it is possible to switch on the videophone frorm
indoors. To avoid to switch on from indoors, Whern a Conversation Is in progress, it s
recormmended to nstall a relay art. SL/S06-IN, see diagram on pagels, fig. 7. If prionty of
311 OULdoOr STaLonN Is desired, conrnect the dashed wire to the Crerminal of the "A”or 'B”
outdoor station.

Installing the System

g/ consuilt the table below for the required marenal,

b install the  cables,

o mstall the equipments according Lo the mstalation procedures;

aj test the system [(see page 25/,

Auxiliary Services

The following services can be addaed (o the system:

- additional bell (see page 15 fig. 5/,

- with buiton| e e} [TV2)] various senvices using the proper reldy art. SL/506-N

[see page 15 fig. 8 9, 10).

-

Distanza max dal posto esterno = 200m

Maximum distance from outdoor station = 200m
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MATERIALE NECESSARIO ALLA REALIZZAZIONE DELL'IMPIANTO MATERIAL NECESSARY FOR INSTALLING THE SYSTEM

ARTICOLO - ARTICLE DESCRIZIONE - DESCRIPTION Q.TA - Q7Y NOTE - NOTES
SV 202....203-23 Videocitofono N N = numero utenti.
SV 201-13...23 Videointercom N = number of users.
Trasformatore di alimentazione .
753/ 7785 0 Power supply transformer
SLAV 120 Centralino .
| Electronic switch board B
SLV 401 Modulo telecamera 5
Camera module
SL/506-N Modulo rele di asservimento .
Enslavernent relay
SL/C 451-2 (3) Sostegno porta moduli N N = quantita da stabilire in base alle esigenze di installazione.
) Front support N = quantity according to the mnstallation requirernents.
SL/C 431-0 {1, 2) Modulo per alloggiamento portiere elettrico |
Support module for electric doorkeeper
SL/C 4l Portiere elettrico per impianti a cablaggio sempiificato 2
Electric doorkeeper for easy cable mounting
SL/C 522 Trasformatore di aimentazione .
| Power supply tansformer
SLC471-2 (3,4, 6,9) Tettucdio antipioggia {opzionale} 2
Ranproof shield foptionaj)
SL/C 481-2(3,4, 6, 9) Scatola di protezione  {opzionale) 5 Per montaggio esterno completa di sostegno porta moduli e tettuccio antipioggia.
Frotective Boxes foptiondl) For mounting on wall complete with module mount and rainproof shield.
SLV/316 Derivatore di piano N N = quantitd da stabilire in base alle esigenze di installazione.
Floor video differentiator N = quantity accoraing to the mstallation requirerments.
SL/C 441-3 (4) Modulo puisanti N N = quantita da stabilire in base alle esigenze di installazione.
Fush buttons modufe N = quantity according (o the mnstalation requirements.
SL/C 303 Modulo diodi N N = quantita da stabilire in base alie esigenze di installazione.
Diode mocdule N = guantity according to the WISLANALION [eGUITEIMENS.
SLv/892 Scambiatore videocitofino 2 posti .
Videointercorm exchanger for 2 aoutdoor station




L TASTO CON IL SIMBOLO CHIAVE E' INUTILIZZATO - 45
2x150 ohm
Connect 2 rasistors 150 ohm 1/4W Collegare 2 resistenze da 150 chm
betwen terminals - ( GND ) and V1, V2 of 1/4W tra | morsetti - (GND)e V1 8 V2
the video distributor SLV/316. dell'uitimo distributore video SLV/318.
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IMPIANTO VIDEOCITOFONICO CON DUE POSTI ESTERNI
COMMUTABILI DI CUI UNO CITOFONICO

Descrizione

Questo tipo di iImpianto consente il collegamento tra due posti esterni ed | videocitofoni,
soddisfacendo alle esigenze di un edificio che ha due ingressi comuni a tutti gli apparta-
menti. | due posti esterni possono funzionare solo alternativamente {a seconda da dove
proviene la chiamatal; un apposito scambiatore art. SLV/892 inserisce tutti i servizi alluno
o alfaltro. Coilegando if conduttore tratteggiato {facoltativo) si ha la possibilita di accen-
dere il videocitofono dali'interno. Per evitare I'accensione dalVinterno quando ¢’ una
conversazione in atto si consighia di instaliare un modulo relé art. SL/506-N come da
schema elettrico a pag. 15 fig. 7.

Realizzazione impianto

a) consultare la tabella a fondo pagina per il materiale occorrente;

b} posare i cavi;

¢} installare le apparecchiature seguendo le procedure di installazione;

d} collaudare impianto (vedi pag. 25}.

Servizi ausiliari

E' possibile aggiungere allimpianto i sequenti servizi:

- suoneria supplementare {vedi pag. 15 fig. 5};

- con tasto {TV2} servizi vari utilizzando I'apposito relé art. SL/506-N

{vedi pag. 15 fig. 8, 9, 10}.

VIDEOINTERCOM SYSTEM WITH TWO COMMUTABLE

OUTDOOR STATIONS, ONE INTERCOMUNICATING

Description

This type Of systern permits connection between two outdoor stations and the video-
PRONES Lo Satisly requirements of & building which has two entrances cormmon to all riats.
The two outdoor stations ¢an only operate alematively [depending on where the call
comes fromy; a specal exchanger SLY/892 connects all the senvices to one or the other.
Connecting the dashed wire foptiona)) it is possible to switch on the videophione from
naoors. 1o avoid o switch on from indoors, when a conversation is in progress, iris
recommended (o nstal & reldy art. SL/506-N, see diagram on page 15, fig. 7.
Installing the System

aj consult the table below for the required maternaj

b) mstall the cables,

d nstall the equjpments according to the instalation procedures;

dj test the system [see page 25),

Auxiliary Services

The lollowing services can be added to the system:

- additional belf (see page 15 fig. 5);

- with buttor| e e (TV2) various services using the proper relay art. SL/506-N

fsee page 15 fig. 8 9, 10).

Distanza max dal posto esterno = 200m

Maximum distance from outdoor station = 200m
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MATERIALE NECESSARIO ALLA REALIZZAZIONE DELLIMPIANTO MA TERIAL NECESSARY FOR INSTALLING THE SYSTEM

ARTICOLO - ARTICLE DESCRIZIONE - DESCRIPTION QTA - Q7Y NOTE - NOTES

SLV 202....203-23 Videocitofono N N = numero utenti.

SLV 201-13...23 Videointercom N = number of users,
Trasformatore di alimentazione .

SLv 850 " Fower supply transformer

SLV 120 / Centralino ]
Electronic switch board

SLAV 401 Modulo telecamera .
Carnera moaule

SL/506-N Moduio relé di asservimento |
Ensiavernent relay

SL/C 451-2 (3) Sostegno porta modui N N = quantita da stabilire in base alle esigenze di instaliazione.
Front support N = quantity accoramng to the instaliation requiremernts.

SL/C 431-0 (1, 2) Modulo per alloggiamento portiere elettrico 5
Support moglde for electric doorkeeper

SL/C 411 Portiere elettrico per impianti a cablaggio sempliificato 5
Electric doorkeeper for easy cable mounting

SL/C 522 Trasformatore di alimentazione |
Fower supply transformer

SLUC471-2 (3. 4,6, 9) Tettuccio antipioggia (opzionale) >
Ramproof shield (optional)

SL/C481-2(3, 4, 6,9) Scatola di protezione  {opzionaie] 5 Per montaggio esterno completa di sostegno porta moduli e tettuccio antipioggia.
Frotective Boxes foptional) For mounting on wall complete with modile mount and rainproof shield.

SIV/316 Derivatore di piano N N = quantita da stabilire in base alle esigenze di instaliazione. |
Foor video differentiator N = quantity according to the instaliation TeGUITEMENS.

SL/C 441-3 (4) Modulo pulsanti N N = quantita da stabilire in base alle esigenze di installazione.
Fush buttons module N = quantity according to the instaliation requirements.

SL/C 303 Moduio diodi N N = quantita da stabilire in base alle esigenze di instalazione.
Diode moadule N = quantity according to the instaliation requirements.

T TRt R e e,
SLV/892 Scambiatore videocitofinc 2 posti :
L Videointercom exchanger for 2 aoutdoor station




L'APERTURA DELLA SERRATURA ELETTRICA E' EFFETTUATA CON IL TASTO " TV2"
IL TASTO CON IL SIMBOLO CHIAVE E' INUTILIZZATO

L7
2x150 chm
Connect 2 resistors 150 ohm 1/4W Collegare 2 resistenze da 150 ohm
betwen terminals - ( GND ) and V1 , V2 of 1/4W tra i morsetti - (GND) e V1 e V2
the video distributor SLV/316. I dell'ultimo distributore video SLV/316.
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power up from inside m?;‘j | . CARL LD ; s )
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iF J WA e 23 CUT THE "PN1" JUMPER
1L vioeoprom == 2l = ] - INSIDE THE VIDEOPHONE.
i Att. SLV120 i 2 g ! Sezione minima dei conduttori:
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‘ 2 _— EEl <. é : normale =0,5mm 2
SRSy pawd | | g - video V1-V2 = 2x0,22 twistato
Minumum wire cross section:
boldface = 1,5 mm
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video V1-V2 = 2X0,22 twisted
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SISTEMA CON COAX
SYSTEM WITH COAX

VIDEOGITORFOMIA A CABLAGE]D THADIZIONALE
VIDEOINTZRCOM WITel TRADITIOMAL WIRING AN eD5



VIDEOCITOFONIA A CABLAGGIO TRADIZIONALE B

50 3
VIDEOINTERCOM WITH TRADITIONAL WIRING HARNESS |SELT
IMPIANTO MONOFAMILIARE f \
Descrizione

Questo video-kit, completo per una famiglia, permette il collegamento audio video
tra il posto esterno e il videocitofono interno. Premendo il tasto di chiamata, l'uten-
te dopo 3 sec., vedra comparire sul videocitofono I'immagine dellinterlocutore e,
se o desidera, sollevando fa cornetta, potra mettersi in comunicazione audio e
aprire ['elettro serratura. Riponendo la cornetta si ha la disattivazione dellimpianto.
Per accendere I'impianto dall'interno, premere il tasto [ e | {TV1] posto sul videodi-
tofono.

Collaudo impianto: vedi pag. 27.

Servizi ausiliari

E’ possibile aggiungere all'impianto | seguenti servizi:

- suoneria supplementare;

- con tasto (e e] (TV2) seconda telecamera (riferimento impianto riportato a

pag. 63);

- accensione tuci scale o servizi {solo se non '€ la seconda telecameral, per la rea- 8

lizzazione vedi schema pag. 14 figg. 2, 3. ~ O
-+ 2x1 mm2

ONE-FAMILY SYSTEM @ PA

Description 1 oxt 2

This Video-kit, complete for one family, permits audio-video connection between

the outdoor station and Indoor videophone when the call button is pressed, after 4 sLicmio

3 seconds the caller’s face can be seen on the videophone./f desired, the persorn | I

cafled may ick Up the receiver for conversation with the caller and for releasing the

electric door lock. The system switches off when the handset is replaced. To switch @

on the system from indoors, press(_e | (TVI] on the videoptone. I l

Test the Systemn. sce page 27.

Auxiliary Services - - 777" 11 ; ; ; ;

The following senvices carn be aaded to the system: i | ; ; ; ;

- adaiional bel; ! T Ep— s

- with button | e e [TV2) a second camera [system reference on page 63/, } |m& =t I } B

- SWtching on of stair ights or services (only in there is 1o second camera), to nstal, I { SL/CM12

see diagram on page 14, figure 2, 3. | :

\ 35045301 j

MATERIALE NECESSARIO ALLA REALIZZAZIONE DELLIMPIANTO
MATERIAL NECESSARY FOR INSTALLING THE SYSTEM

ARTICOLO - ARTICLE DESCRIZIONE - DESCRIPTION Q.TA" - Q7Y NOTE - NOTES
SV 202....203-20 Videocitofono 1
SL/V 201-10....30 Videointercom
Trasformatore di alimentazione ;
SLv 850 Power supply transformer
SIN 120 Centralino !
Electronic switch board
SNV 401 Modulo telecamera I
Camera module
SL/C 451-2 (3) Sostegno porta moduli i
Front support
SL/C 431-1 Moduio per afloggiamento portiere elettrico ] |
Support moadute for electric doorkeeper
SL/C 421 Portiere elettrico per impianti a cablaggio standard i
Flectric doorkegper for standard cable mounting
SLC 471-2 Tettuccio antipioggia v(opzionale} i
Ramproof shield foptiona)
Scatola di protezione {opzionale) Per montaggio esterno completa di sostegno porta moduli
SL/C 481-2 ! tettuccio antipioggia.
FProtective Boxes (optional] for mournting on wall complete vith module mount and

rainproof shield.
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:II :‘ VIDEOCITOFONIA A CABLAGGIO TRADIZIONALE 51
\J
SELTI VIDEOINTERCOM WITH TRADITIONAL WIRING HARNESS
! / \
cot -“i‘/’»"‘ Collegamento di un relé al videocitofono; il relé scambia
fi:gl 3 ' durante la chiamata dal posto esterno.
» Connection of a relay to the videophone. The relay
{ g I exanges during the call from the outdoor station.
N S
%COZS w ZHE-
ONCZL  Lod
oNo2T o he e ' Collegamento di un citofono in
. parallelo al,videocitofono
i X Art. SL/C201..202-20 Connection of a videophones that
Lo . switch on at the same time.
P Y e \
Co i ERERE "
o 1 < 1
[ Srg----1 1
Do j S b
{ 5 Izt o : : ' Collegamento di una suoneria
D L l . B A supplementare
co T S I . o .
. T v Connection of an additional electronic bell.
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I internamente con resistenza da 75 ohm
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bbb d----777 CABLE SL/CM10 internally with 75 ohm resistance
o~ :
i 13V :
v~ Art. SLV/850 :
I. ~ 0 S :
24V . )
s~ 220V ~ ) :
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S 2y et :
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0
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IMPIANTO VIDEOCITOFONICO N... UTENTI

Descrizione

Questo impianto permette il collegamento audio video di uno quaisiasi degli
N ... utenti, con il posto esterno. Premendo il tasto di chiamata, I'utente dopo 3 sec.,
vedra comparire sul videocitofono f'immagine defl'interlocutore e, se o desidera,
sollevandola cometta, potra mettersiin comunicazione audio e aprire I'elettroserratura.
Riponendo la cornetta si ha la disattivazione dell'impianto.

L'impianto permette il segreto audio-video, in quanto puo essere impiegato da un
utente alla volta. Se non ¢’ una conversazione in corso si pud accendere 'impianto

dal'interno, premendo Il tasto | e ] (TV) posto sul videocitofono.

Collaudo impianto: vedi pag. 27/.

Servizi ausiliari

E" possibile aggiungere ali'impianto | seguenti servizi:

- suoneria supplementare;

- con tasto |e o] {TV2) seconda telecamera (riferimento impianto riportato a
pag. 63);

- accensione fuci scale o servizi (solo se non c’e la seconda telecamera), per la rea-
lizzazione vedi schema pag. 14 figg. 2, 3.

VIDEOINTERCOM SYSTEM FOR SEVERAL USERS

Description

THiS System permits audio video connection between anyone of the users and the
outdoor station. When the call button is pressed, after 3 seconds, the caller’s race
can be seen or the videophione. Ifdesired, the persorn caled may pick up the receiver
for conversation with the caller and for refeasing the electronic door lock. 7o switch
on the systema from indoors, press [ e | [TVI] on the videophone. The system
LENTILS AUdIo-Video prvacy since it can be used by one user at a time. If no
CONVErsation Is in Progress, the system can be switched on rom indoors by pressing
[ e | [TVI] on the videophone.

Test the System: sce page 27.

Auxiliary Services

The following services can be added to the system.

- aaditional bel;

- with buttor | e e [TV2) a second camera [system reference on page 63/,

- SWALChing on of stair lights or senvices (onjy in there is no second cameraj; to instal,
see diagram on page 14, figure 2, 3.

VIDEOCITOFONIA A CABLAGGIO TRADIZIONALE g
VIDEOINTERCOM WITH TRADITIONAL WIRING HARNESS |SE LT‘I
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MATERIALE NECESSARIO ALLA REALIZZAZIONE DELLIMPIANTO
MATERIAL NECESSARY FOR INSTALLING THE SYSTEM

ARTICOLO - ARTICLE DESCRIZIONE - DESCRIPTION Q.TA' - arY. NOTE - NOTES
SLV 202....203-20 Videocitofono N N = numero utenti.
SLV 201-10...30 Videointercom N = number of users.
Trasformatore di alimentazione I
SLv 850 Power supply transformer
SLA 120 Centralino I
Electronic switch board
SLAV 401 Modulo telecamera 1
Camera module
SL/C 451-2 (3 Sostegno porta moduli N N = quantita da stabilire in base alle esigenze di installazione.
Front support N = quantity according to the instalation requirements.
Modulo per alloggiamento portiere elettrico
SL/C 431-2 ’ i
Support module for electric doorkeeper
SLC 421 Portiere elettrico per impianti a cablaggio standard I
Electric doorkeeper for standard cable mounting
SLIC 471-2 Tettuccio antipioggia {opzionale) N N = quantita da stabilire in base alle esigenze di installazione.
Rainproof shield (optional) N = quantity according to the instaliation requirements.
Scatola di protezione  [opzionale) Per montaggio esterno completa di sostegno porta moduli e
SLC 481-2 ; tettuccio antipioggia.
Protective Boxes [optional] for mounting on wall complete with moaule mount and
rainproof shield.
Modulo pulsanti N = quantita da stabilire in base alle esigenze di installazione.
SL/C 441-34) FPush buttons moadule N N = quantity accoraing (o the imnstaliation requirements.
Distributore video di piano N = quantita da stabilire in base alle esigenze di installazione.
SLV/DP4 Floor video distributor N N = quantity according to the instaliation requirements.
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\J
SELTI| VIDEOINTERCOM WITH TRADITIONAL WIRING HARNESS
S \
(l— 654321 "
Art. SL/V202..203-20 Art. SL/V202..203-20
! SL/V201-10...30 SL/V201-10...30
JP2=B JP2=B
E ?E§1234567VMCX ;ES1234567VMCX
: AR X DL DODD LCLYLLRCTRRD,
Art. SLVIDP4
Z
Art. SL/V202..203-20 Art. SL/V202..203-20
SL/V201-10...30 SL/V201-10...30
5 JP2=8 JrP2=8
E ?EE1234567VMCX ?EE1236567VMCX
: QUDRLLLCTURRDE! VROLECL o000,
% Art. SLV/IDP4
\ N. B. Tutti i videocitofoni sono chiusi
internamente con resistenza da 75 ohm
Ld-q-t-F-eee. . N.B All the videophones are closed
- N ~ .,CAvVO sLicMm1s internally with 75 ohm resistance
- L _-.--{i"" CABLE SL/CM10
L T~ E UP" i ,/“ DOWN
13y :
ol ~  Art. SLV/850 ' Art. SL/V401
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IMPIANTO A 1 UTENTE
CON VIDECITOFONO PRIORITARIO E SECONDARI

Descrizione

Questo sistema permette di effettuare la chiamata dal POSto esterno su tutti |
videocitofoni interessati. Al momento della messa in opera si pud scegliere un
videocitofono prioritario da fare accendere con la chiamata esterna. Negli altri &
abilitata scio la suoneria. Per programmare do e necessario inserire il filo delia
Chiamata proveniente dal posto esterno nel morsetto “7” del videocitofono.

Per accendere uno qualsiasi dei videocitofoni secondari & sufficiente premere il tasto
[e ]IV

Collaudo impianto: vedi pag. 27.

Servizi ausiliari

E’ possibile aggiungere all'impianto i seguenti servizi:

- suoneria supplementare;

- Con tasto @ (TV2) seconda telecamera {riferimento impianto riportato a
pag. 63};

- accensione fudi scale o servizi (solo se non ¢'e Ia seconda telecamera), per la rea-
lizzazione vedi schema pag. 14 figg. 2, 3.

SYSTEM FOR 1 USER WITH PRIORITARY VIDEOINTERCOM +
SECONDARY ONES

Description

This systerm permits making calls from the outdoor Station (0 al the interested
viaeophones. When the system is instaled, the Lser can select a pronty videophone
thar will Switch on when an outdoor call is made. In the others, only the bel is
enabled. To programme this, the called wire Coming fom the outdoor station must
be connected to terminal 7" of the videophone. To swirch on any one of the
secondary videophones, press the button e |/7Vi)

Test the System: see page 27,

Auxiliary Setvices

The following services can be added to the systerm.

- additional bel)

- with butron [ e e [TVZ) a second camera ystem reference on pages 63);

- SWILCHInNG on of Stair ights or services forly in there is no second camers); to install
see diagram on page 14, figure 2. 3),

VIDEOCITOFONIA A CABLAGGIO TRADIZIONALE
VIDEOINTERCOM WITH TRADITIONAL WIRING HARNESS
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MATERIALE NECESSARIO ALLA REALIZZAZIONE DELL IMPIANTO
MATERIAL NECESSARY FOR INSTALLING THE SYSTEM

ARTICOLO - ARTICLE DESCRIZIONE - DESCRIPTION

Electroric switch board

Support modile for electric doorkeeper
SL/C 421 Portiere elettrico per impianti a cablaggio standard

SL/C 471-2 Tettuccio antipioggia (opzionale)
Rainproof shield (optional)

Scatola di protezione  [opzionale)

Frotective Boxes (optional)

SLV/DP4 Floor video distributor

SV 202....203-20 Videocitofono
SLV 201-10....30 Videointercom
Trasformatore di alimentazione
SLV 850 Fower supply transformer
SIAV 120 Centralino

SV 401 Modulo tem
Camera module
SL/C 451-2 Sostegno porta moduii
Front support
SL/C 431-2 Modulo per alloggiamento portiere elettrico

NOTE - NOTES

N = numero utent.

N = number of users,

N = quantita da stabilire in base afle esigenze di installazione.
N = quantity according to the instaliation requirernents.

Per montaggio esterno completa di sostegno porta moduli e
tettuccio antipioggia.
for mounting on wall complete with moale mournt and
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SELTI| VIDEOINTERCOM WITH TRADITIONAL WIRING HARNESS
f Art. SL/V202..203-20 Art. SL/V202..203-20 Art. SL/V202..203-20 \
SL/V201-10...30 SL/V201-10...30 SL/V201-10...30
JP2=B JP2 = A g JP2 = A s
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' : o #12, '
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< 2 1
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: ®
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IMPIANTO A 1 UTENTE E TRE VIDEOCITOFONI CON
ACCENSIONE CONTEMPORANEA

Descrizione

Questo sistema permette di effettuare la chiamata dal posto esterno e di fare ac-
cendere contemporaneamente tutti i videofoni collegati.

Premendo il tasto di chiamata, 'utente dopo 3 sec., vedra comparire sui videocito-
foni 'immagine dell'interlocutore. Se lo desidera, solievando la cornetta, potra met-
tersi in comunicazione audio e aprire i'elettroserratura.

Riponendo la cornetta si ha la disattivazione dell'impianto.

Se non C'€ una conversazione in corso si pud accendere I'impianto dall'interno,
premendo il tasto [ e | {TV1} posto sul videocitofono.

Collaudo impianto: vedi pag. 27.

Servizi ausiliari

E’ possibile aggiungere all'impianto i sequenti servizi:

- suoneria supplemerntare;

- con tasto [e e] (TV2) seconda telecamera (riferimento implanto riportato a
pag. 63}

SYSTEM FOR 1 USER AND THREE VIDEOINTERCOMS THAT
SWITCH ON AT THE SAME TIME

Description

This system permits to make calls from the ourdoor station and to switch-on at
the sarme time all the videophories.

Wher the call botron is pressed, after 3 second, the caller’s 1ace can be seen on the
videofone. I desired, the person called may pik up the receiver for Conversation
with the caller and for relaising the electronic door lock.  The systern switches off
when the handset is replaced.  If no conversation Is in progress, the system carn be
switched o from indoors by pressing | e | (TV1] on the videophone.

Test the System: see page 27.

Auxiliary Services

The following senices can be added to the system.

- additional bel;

- with button (e e [TVZ) a second camera [systerm reference on pages 6.3/.

VIDEOCITOFONIA A CABLAGGIO TRADIZIONALE

VIDEOINTERCOM WITH TRADITIONAL WIRING HARNESS |sE LT‘I

-

L

T
SL/CM10

~

SL/CM10
+ 2x1 mm?®
SL/CM10 +
chiamate 8 !
~ B

+ 2x1 mm’®

£

AR
NN
AR

B A\

SL/CM12

35045610

MATERIALE NECESSARIO ALLA REALIZZAZIONE DELLIMPIANTO
MATERIAL NECESSARY FOR INSTALLING THE SYSTEM

ARTICOLO - ARTICLE DESCRIZIONE - DESCRIPTION Q.TA - Q1Y NOTE - NOTES
SLNV 202....203-20 Videocitofono N = numero utenti.
A N
SLV 201-10...30 Videointercom N = number of users,
Trasformatore di alimentazione 1
SLvV 850 Power supply transformer
SLV 120 Centralino ]
Electronic switch board
SNV 401 Modulo telecamera 1
Camera module
SL/C 451-2 Sostegno porta moduli N N = quantita da stabiiire in base alie esigenze di instaliazione.
Front support N = guantity dccording 1o the mstalation requiremernts.
SL/C 431-2 Modulo per alloggiamento portiere elettrico ]
Support module for electric doorkeeper
SLC 421 Portiere elettrico per impianti a cablaggio standard ]
Electric doorkeeper for standard cable mounting
SL/C 471-2 Tettuccio antipioggia (opzionale) N N = guantita da stabilire in base alle esigenze di installazione.
Rainproof shield (optional) N = quantity according Lo the mstaliation requirerments.
Scatola di protezione  {opzionale} Per montaggio esterno completa di sostegno porta moduli e
SL/C 481-2 1 tettuccio antipioggia.
Frotective Boxes [optional) for mounting on wall complete with module mount and
rainproof shield.
Distributore video di piano
SLv/DP4 Floor video distributor !
Alimentatore
SLV3I3 Fower supply 2
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Art. SL/IV202..203-20

Art. SL/IV202..263-20

Art. SL/V202..203-20

35045615

1A
q12Vag

SL/V201-10...30 SL/V201-10...30 SL/V201-10...30
JP2 =B g JP2 =B p= JP2 =B g
S +12 3 +12 j*iﬂz
‘\‘TV1 \ !TV1 ‘\ 1TV
V2 S Tvz ‘@TVZ
/1 1 St
2 &0‘2 (2
3|3 3 3
ISl 4 N 14
|\®5 Sis )5
(6 6 6
)7 7 Sl7
— SV —— Siv o @V
' BRREEE vl : B sk ) BRREES BN
| o i o | N
: X ; I x ' (3x
: 3 : Art. SLV/313
" S . UM 220 Vac'
iy EE O 5 T BE EEEEEE T L e L7y o
—ac 0
o
1 2
*
: Art. SLV/313
- ]
T JM 220 Vac
: 78 ;
) —snc 0
| N. B. Tutti i videocitofoni sono chiusi
internamente con resistenza da 75 ohm 2 X
P [77--.._CAVO SLICM10 N.B All the videophones are closed am
i l.----"" " CABLE SL/cM10 internally with 75 ohm resistance !
S~ E S/
| 13V :
\! ~  Art. SLV/850 : Art. SL/V401
: ~ ; 2
STy o : B5S=> I
i ' — B DO 7
| m~ 220v~@ ! 0228000822
S 2 2av f,‘w’%
~ T miShE - -+
~ 13V ',‘LV‘.@- :
S :
omBY o e oo oo sL/c421
N DI N 123 4==F~~3
S ssﬁ L CooCD00BE
5z 2 ; \ i 1
mu A — :
g m MR 7 ) i I
1 : o G2 T T )
g2 z <& 1S : : / :
3 g 9 ES e I bbbt B EREEEEEE R - -
S 4 g F‘ L8 __ - L ', ,‘ ,:
S5 o BiSB| \ K i
s 5 [ A T r *—
I TVE TS n ;
: / CAVO SCHERMATO
Y PER COLLEGAMENTO:
cavosLicmiz AuDIO T i
_____________ . SHIELDED CABLE FOR 3 AP
CABLE SL/CM12  4ypIo CONNECTION —e P1
SE L+ SL/IC431-1




58

IMPIANTO N ... UTENTI CON CHIAMATA AUTOMATICA
DAL POSTO ESTERNO

Descrizione

Questa tipologia di impianto & totalmente nuova ed & nata grazie all'Art. SL/C310.
Premendo uno dei puisanti def posto esterno, dopo circa un secondo, nel videoci-
tofono interessato si ha una chiamata a nota elettronica formata da quattro squilli
con cadenza simile alle chiamate telefoniche. Coliegando il conduttore facoltativo
contrassegnato con asterisco, sul posto esterno & possibile ascoltare la nota delia
chiamata in corso.

Tutte le funzionalita degli impianti videocitofonici VENgono comunque mantenute.
Collaudo impianto: vedi pag. 27.

Servizi ausiliari

E" possibile aggiungere allimpianto i sequenti servizi:

- suoneria supplementare;

- Con tasto e ] (TV2) seconda telecamera [riferimento Impianto riportato a
pag. 63).

SYSTEM WITH NR. ... USERS WITH AUTOMATIC CALL FROM
THE EXTERNAL STATION

Description .

This kind of systemn is completely new and it is possible using the art. SL/C370.

By pressing one of the call botrons of the outdoor station, arter abour one second,
the modtilated riote (through for timed ring ike telefone calls) of the corresponding
vigeo intercom Is activated,  Connecting the optional conauctor (marketr by the
asterisk] (o the outdoor station It s possible hearing the deal call note.

Al the gperating features of the videontercom systems remain unvaried

Test the System: see page 27,

Auxiliary Services

The following services can be added to the system:

- additional bell;

- with button e e (TVZ] a second camera (system referenice on pages 63,
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MATERIALE NECESSARIO ALLA REALIZZAZIONE DELLIMPIANTO
MATERIAL NECESSARY FOR INSTALLING THE SYSTEM

D\RTICOLO - ARTICLE DESCRIZIONE - DESCRIPTION Q.TA - aQrY NOTE - NOTES
SV 202....203-20 Videocitofono N N = numero utenti.
SL/V 201-10...30 Videointercom N = number of users.
Trasformatore di alimentazione i -
SLV 850 Power supply transformer
SLAV 120 Centralino ‘ I
Eectronic switch board
ST 101 Telecamera da esterno i
External camera
SL/C 451-2 Sostegno porta moduli N N = guantita da stabilire in base alle esigenze di installazione.
Front support N = quantity according to the instaliation requirements.
SL/C 431-2 Modulo per alloggiamentq portiere elettrico 1
Support module for electric doorkeeper
SL/C 421 Portiere elettrico per impianti a cablaggio standard 1
Llectnc aoorkeeper for standard cable mounting
SL/C 4712 Tettuccio antipioggia (opzionale) N N = quantita da stabifire in base alle esigenze di installazione.
Rainproof shield foptiona)) N = quaniity according to the nstallation requirements.
Scatola di protezione {opzionale) Per montaggio esterno completa di sostegno porta moduli e
SL/C 481-2 I tettuccio antipioggia.
Frotective Boxes (optional) for mounting on wall complete with module mount and
1ainproof shield
Moduio pulsanti N = quantita da stabilire in base alle esigenze di installazione.
SLC 441-3 {4 Push buttons module N N = quanulty according to the instaliation requirements,
Distributore video di piano N = quantita da stabilire in base alle esigenze di installazione.
SLV/DP4 Floor video distributor N N = quanilty according (o the nstaliation requirements.
Generatore di nota modulata -
SL/C3i0 Modtated tone generator ! J
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IMPIANTO N... UTENTI CON CHIAMATA DIFFERENZIATA
DALLA PORTA INTERNA

Descrizione

Questo impianto permette il collegamento audio video di uno qualsiasi degli N...
utenti con il posto esterno. Aggiungendo solamente it moduio SL/507-N, € possibi-
le dalla porta interna effettuare la chiamata diversificata del posto esterno diretta-
mente sulla cornetta del videocitofono.

Con chiamata dall'esterno, 'utente dopo 3 sec., vedra comparire sul videocitofono
'immagine dell'intertocutore e, se lo desidera, soflevando la cornetta, potrd metter-
stin comunicazione audio e aprire I'elettro serratura. Riponendo la cornetta siha la
disattivazione dell'impianto. Per accendere I'impianto dallinterno, premere il tasto
[ e ](TV1] posto sul videocitofono.

Collaudo impianto: vedi pag. 27.

Servizi ausiliari

E’ possibile aggiungere all'impianto i seguenti servizi:

- suoneria supplementare;

- con tasto [e e] (TV2] seconda telecamera [riferimento impianto riportato a
pag. 63);

- accensione lud scale o servizi (solo se non c'e la seconda telecamera), per la rea-
lizzazione vedi schema pag. 14 figg. 2, 3.

SYSTEM WITH NR. ... USERS WITH DIFFERENTIATED CALL
MADE FROM THE INDOOR STATION

Description

This system allows audio and video connection of one of all ni. ... users to the
outdoor station. Adding only the SL/507-N module, it Is possible to make the
differentiated call from the indoor station [contrarily to whar happens fiom the
outdoor station) directly through the videointercorm’s handset. With an external
call, after 3 seconds the caller’s face can be seern on the videophone.If desired, the
Lerson called may pick yp the receiver for conversation with the caller and for
releasing the electric door lock. The system switches off when the handset is re-
placed. To switch on the systerm from indoors, press [ e | (TV1] on the videophone.
The system permits audio-vwideo privacy since it can be used by one user ar a time.
1 No Conversation is in progress, the system can be switched o fiom indoors by
pressing (e | (TV1) on the videcphone.

Test the System: see page 27.

Auxiliary Services

The following senvices can be added to the system.

- additional bel;

- with burton e e (TVZ2) a second camera [system reference on page 63);

- SwWitching on of stair ights or Services (only in there is no second camera); to instal,
see diagram on page 14, figure 2, 3.
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MATERIALE NECESSARIO ALLA REALIZZAZIONE DELLIMPIANTO
MATERIAL NECESSARY FOR INSTALLING THE SYSTEM

ARTICOLO - ARTICLE DESCRIZIONE - DESCRIPTION Q.TA - orY NOTE - NOTES
SLV 202....203-20 Videocitofono N N = numero utenti.
SV 201-10...30 Videointercom N = number of users.
Trasformatore di alimentazione 1
SLvV 850 Fower supply transformer
SLV 120 Centrahnp v i
FElectronic switch board
SV 401 Modulo telecamera ]
Camera modle
SL/C 451-2 Sostegno porta modul N N = quantita da stabilire in base alle esigenze di installazione.
Front support N = quantity according (o the installation requirerments.
SL/C 431-2 Modulo per afloggiamento portiere elettrico i
Support module for electric doorkeeper
SL/C 421 Portiere elettrico per impianti a cablaggio standard ]
Electric doorkeeper for standard cable mounting
SL/C 471-2 Tettuccio antipioggia (opzionale) N N = quantita da stabilire in base alle esigenze di instaliazione.
Rainproof shield (optional) N = quantity according to the instaliation requirements.
Scatola di protezione  {opzionaie) Per montaggio esterno completa di sostegno porta moduli e
SL/C 481-2 ] tettuccio antipioggia.
Frotective Boxes [optional) for mourting on wall complete with module mount and
1ainproof shield,
Modulo puisanti N = quantita da stabilire in base alle esigenze di instaliazione.
SL/C 441-3 (4] Push buttons moadule N N = quaniity according to the instaliation requirerments.
Distributore video di piano N = quantita da stabilire in base alle esigenze di installazione.
SLV/DP4 Floor video distributor N N = quantity according (o the instaliation requirements.
Generatore di nota moduiata
SL/C310 Moduated tone generator !
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IMPIANTO CON TELECAMERA SCORPORATA DAL POSTO
ESTERNO

Descrizione SLICM10 + ﬁ
Questo impianto si differenzia dagli aitri per avere la parte fonica del posto esterno T

separata dalla parte video, in modo da soddisfare a particolari esigenze di instaliazio- N...chiamate
ne. Se la telecamera & installata esternamente deve essere collocata nel contenitore
ciimatizzato art. SL/08 o usare la camera specifica SL/T 101. Se I'area inquadrata non ¢
& sufficientemente iluminata usare una lampada ausifiaria. L'accensione di tale SL/CM10
lampada pud essere effettuata tramite un reie di assenvimento art. SL/506-N. Se non o =
C'e una conversazione in corso si puo accendere I'impianto dallinterno, premendo J
Hrasto[ e ]({TVI1) posto sul videocitofono. -
Collaudo impianto: vedi pag. 27.

|
|
Servizi ausiliari 1 SLV/DP4
|
1

1

E" possibile aggiungere ailimpianto i sequenti servizi:

ssuonena supplementare;
- Con tasto [e e] (TV2} seconda telecamera riferimento impianto riportato a (

pag. 63);

- accensione fudi scale o servizi (solo se non ¢'é la seconda telecamera), per ia rea-
lizzazione vedi schema pag. 14 figg. 2, 3.

SYSTEM WITH CAMERA DISTANCED FROM ouUTDOOR
STATION

Description

This system differs from the others because the SPeaKker PArt of the ourdoor station SL/ICM10 +

s separate fiom the video part to SAUSLy particuiar instalation requirements. If the

CIMEra is installed ouLdoors, it must be housed in an al-weather case SL/08 or use

the specific camera SL/T 107. If the framed area is not surficently fluminated, use an

auxiliary ght. THIS light can be switched orn by an interfocking relay, SL/506-N. If no

" CONVEISILIoN Is In Progrress, the system can be switched on from indoors by pressing
Ej [TV] on the videoptione,

Test the System: sce page 27,

Auwxiliary Services X

The following services can be added to the syseemn. |

- adartional bel; 1

- with buttor [e o] (7V2) a second camera system reference on page 63, !

- SWIEChing on of stair ightts or services (only in there is no second camers), to instal, I'

!

I

I

!

N...chiamate

e , 4x0,50 + |
1 COAX

sec diagram on page 14, figures 2, 3).
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MATERIALE NECESSARIO ALLA REALIZZAZIONE DELLIMPIANTO
MATERIAL NECESSARY FOR INSTALLING THE S YSTEM

DESCRIZIONE - DESCRIPTION

ARTICOLO - ARTICLE I‘

NOTE - NOTES

SLNV 202...203-20 Videocitofono N N = numero utenti.

SV 201-10...30 Videointercom i N = number of users,
| Trasformatore di alimentazione B | I B
SLv 850 Fower supply transformer
SN 120 Centralino ]
Electronic switch board
ST 102 Telecamera da esterno ]
External camera
SL/C 45122 Sostegno porta moduti N N = quantita da stabifire in base alle esigenze di installazione.
Front support | NV = quanuty according to the instatiation requirements.
SL/C 431-2 Modulo per alloggiamento portiere elettrico ] T
‘_Su,opofr modite or electric doorkeeper
SL/C 421 Portiere elettrico per impianti a cablaggio standard
Electric doorkeeper for standard cable mounting
SL/C 471-2 Tettuccio antipioggia {opzionale} quantita da stabilire in base alle esigenze di instaitazione.

Rainproof shield (optional)

Scatola di protezione {opzionale) Per montaggio esterno completa di sostegno porta moduli e

i
N - )

B B f» N = quanuty according to the instaliation requirements.
I

| Frotective Boxes foptional)
13INproot shield.

tettuccio antipioggia.
for mounting on wall complete wittr modue mount and

N = quantita da stabilire in base alle esigenze di installazione.

SL/C 441-3 (4] Pusth buttons module N N = quantity according to the installation requirements.
Distributore video di piano N = quantita da stabilire in base alle esigenze di installazione.
SLV/DP4 Floor video distributor N N = quanaty according to the instaliation requiremernts.

Modulo rele di asservimento
SL/506-N Ensiavement relay

I
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IMPIANTO VIDEOCITOFONICO CON INSERIMENTO DI UNA
SECONDA TELECAMERA

Descrizione

Questo tipo di impianto consente di controflare da una diversa angolazione, rispetto
a quella del posto estemo, I'ingresso dell’edificio oppure un altro locale comune a
tutti | condomini. Il funzionamento di questo impianto ¢ identico a quello standard,
con la sola differenza che da ogni videocitofono, agendo sul tasto [e e {TV2] si puo
commutare, mentre 'impianto € in funzione, I'mmagine della telecamera principale
del posto esterno a quelia secondaria. Cid € possibile ottenerlo con l'aggiunta di una
telecamera e di un apposito modulo art. SL/506-N. Se l'installazione € effettuata
all’estemno, questa deve essere alioggiata nell’apposito contenitore art. SL/08 o usare
la camera specifica SL/T 101.

Collaudo impianto: vedi pag. 27.

Servizi ausiliari

E’ possibile aggiungere all'impianto i seguenti servizi:

- suoneria supplementare.

VIDEOINTERCOM SYSTEM WITH CONNECTION OF A

SECOND CAMERA

Description

THiS Lype OF System pernmits monitorning the bulding entrance or another area shared
by all the condominium residents, rom a different angle that tharn covered by the
primary outdoor station. It operates the same as the standard system, the ornly
difference being that while the system is on, it s possible, wher pressing| e e| (TVZ),
fearured on every ideophone, to Switch the image of the main 3oUtdoor camera to
the second one. THiS Is possible With the adaition of a camera and 4 special module,
SL/B06-IV. If the second camera in installed outdoor, it rmust be Uused in specdial casing
SL/08 or use the spedific camera SL/T 101,

Test the System. see page 27.

Auxiliary Services

The followirg senvices can be added to the system.
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MATERIALE NECESSARIO ALLA REALIZZAZIONE DELLIMPIANTO
MATERIAL NECESSARY FOR INSTALLING THE SYSTEM
ARTICOLO - ARTICLE DESCRIZIONE - DESCRIPTION QTA - Q7Y NOTE - NOTES
SL/V 202....203-20 Videocitofono N N = numero utenti.
SLV 201-10...30 Videointercom N = number of users.
Trasformatore di alimentazione |
SLV 850 Power supply transformer
SLV 120 Centrallno ]
Electronic switch board
SLAV 401 Modulo telecamera ]
Camera module
SL/C 451-2 (3) Sostegno porta moduli N N = quantita da stabilire in base alle esigenze di installazione.
Front support N = quantity accoraing to the nstallation requirements.
SUC 431011, 2) Moduio per alfoggiamento portiere elettrico i
Sypport modaue for electric doorkeeper
SL/C 421 Portiere elettrico per impianti a cablaggio standard I
Electric doorkeeper for standard cable mounting
SLYC 471-2 13, 4, 6, 9) Tettuccio antipioggia (opzionale} N N = quantita da stabilire in base alle esigenze di instaliazione.
T Rainproof shield {optional) N = quantity according to the instaliation requirements.
Scatola di protezione [opzionale) Per montaggio esterno compieta di sostegno porta moduli e
SL/C481-2(3, 4. 6,9 1 tettuccio antipioggia. ‘
Protective Boxes (optional) for mounting on wall complete with moduite mournt and
rainproof shield.
Moduio pulsanti N = quantita da stabilire in base alle esigenze di instaflazione.
SL/C 441-3 (4) Push buttons modute N N = quantity according to the instaliation requirements.
Distributore video di piano N = quantita da stabilire in base alle esigenze di instaflazione.
SLV/DP4 Floor video distributor N N = quantity accoraing to the mnstalation requirerments.
Moduio relé di asservimento )
SL/506-N Ensiavemnent relay i
Telecamera da esterno
SUT 102 External camera I
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IMPIANTO VIDEOCITOFONICO CON 2 POSTI ESTERNI K \
COMMUTABILI

Descrizione A
Questo tpo di impianto consente i collegamento tra due posti estemi ed i SL/CM10 + -
videocitofoni, soddisfacendo alle esigenze di un edificio che ha due ingressi comuni
a tutti gli appartamenti. | due posti esterni possone funzionare solo alternativamente
{a seconda da dove proviene 1a chiamata); un apposito scambiatore art. SLV/892
inserisce tutti | servizi alf'uno o alf‘altro. Se non C'é una conversazione in corso si puod
accendere {implanto dallinterno. Premendo il tasto[_e |{TV1} si accende I'mpianto SL/ICM10
con finserimento automatico del posto esterno da dove & stata effettuata I'ultima = =
chiamata. Se si desidera la priorita di un posto esterno, scofiegare il |: [ {TV1] dal __d_ 1
centralino e collegario al “comune puisanti” del posto esterno “A” o "B”.

|
Collaudo impianto: vedi pag. 27. :
Servizi ausiliari :
E’ possibile aggiungere all'impianto i sequenti servizi: !
- suoneria supplementare;
- Con tasto e o} (TV2) seconda telecamera (riferimento impianto riportato a SL/ICM10 +
pag. 63);
- accensione Iudi scale o servizi (solo se non c'e la seconda telecamera), per la rea-
lizzazione vedi schema pag. 14 figg. 2, 3.

N...chiamate

N...chiamate

1
VIDEOINTERCOM SYSTEM WITH 2 COMMUTABLE OUTDOOR } s
STATIONS ! =
Description L
This type of systerm permits connection between two outdoor stations and the
VIdeophones Lo Satisty requirements of a buiding which has two entrances common PA
to all the flats. The two outdoor SLations ¢an onjy operate altematively (depending sucM12 4 4 2x4 mn? steMi2z 4 4 ox1 mm?
on where the call comes fromy; a spedial exchanger, SLV/892, connects all the +N chiamate +N chiamate
senices to one or the other. If no conversation Is in progress, the system can be B B 1
swieched on from indoors. When | e | [TVI] is pressed, the system switches on ~ B
AULOMSLIC CONNECion Of the outdoor station from where the Iast call was made. If 2
prionity of an outdoor station is wished, disconnect e | (TVI] from the switchboard T 21 mm T 21 mm
and connect It to commorn push buttons termingl of outdoor station “A” or “B”.
Test the System. sce page 2/.
Auxiliary Services
The following seniices carn be added to the system:
- aaaitional bell; v
2222
[
]

- with button e e\ (TV2) a second camera (system reference on page 63/
- SWitching on of stair ights or services [only i there is no second camera), to instal,
see diagrarm on page 14, figures 2, 3.

A [ss0ass61 | J

MATERIALE NECESSARIO ALLA REALIZZAZIONE DELLIMPIANTO
MATERIAL NECESSARY FOR INSTALLING THE SYSTEM

I
D\RTICOLO - ARTICLE . DESCRIZIONE - DESCRIPTION Q.TA - OTY;|> NOTE - NOTES
SLNV 202....203-20 ‘ Videocitofono N N = numero utenti.
SV 201-10....30 Victeoinrercom J N number of users.
! Trasformatore di alimentazione ) - T
SLv 850 ‘ rower supply ansformer
SLA 120 Centralmo i ]
Electronic switch board J
SUV 40] | Modulo telecamera 2 o I
Ce Camera modu/e
SL/C 451-2 (3 I Sostegno porta modull ‘ N = quantita da stabilire in base alle esigenze di instaflazione.
Front Sup,om N quan[/[y a((a/dmg o mc’ /ns[g//ar/on fé’qumf'mfms
SL/C 4310 (1, 2) [ Modulo per allogglamento pomere re elettrico i o ]
i Support modte for electric dowkeep@/
SL/C 427 | Portiere elettrico per impiantl a cablaggio standard 2
E/e(m( doork@epef for S[c?/’ide?/d (g[)/e mouning
SLC471-2(3, 4, 6, 9) { Tettucoo antipioggia {opzionale) 2
| Rainproof shield foptional)
| Scatola di protezione [opzionale) Per montagg:o esterno comp!eta d| sostegno porta modulr e
SLCA81-2 {34, 6, 9) ‘ 2 tettuccio antipioggia.
T Frotective Boxes {optional] for mouriting orn wall complete with modiie mount and
l /J//’/,O/OOf S/7/6’/d
Modulo pulsann ; = quantita da stabmre in Dase alle esxgenze d| mstallaz;one
SLC441-34) /’z/sh Du[[ons modu/e N | N quaniiy JCCD/d//]g ot the mstaliation fE’qU/fEmEfI[S
D:smbutore vxdeo dx piano = quantita da stabilire in base alle esigenze di mstallazrone
SLV/DP4 Floor video distributor N N quantity accoraing to the nstallation requirernents.
Scambiatore videocitofonico 2 posti ; T T
SLV/892 Videointercom exchanger for 2 outdoor station | ! |
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IMPIANTO VIDEOCITOFONICO CON DUE POSTI ESTERNI DI
CU! UNO CITOFONICO

Descrizione

Questo tipo di impianto consente il collegamento tra due posti estermi, uno
videocitofonico e uno citofonico ed i videocitofoni interni. | due posti estemi possono
funzionare solo alternativamente a seconda da dove viene effettuata la chiamata, un
apposito scambiatore art. SLV/892 inserisce tuttl i servizi dall’'uno ali‘aitro. Premendo
il tasto [_e | {TV1] si accende I'mpianto con Finserimento automatico det posto
videocitofonico.

Collaudo impianto: vedi pag. 27.

Servizi ausiliari

E’ possibile aggiungere all'impianto i seguent servizi:

- syoneria supplementare;

- con tasto [e 8] (TV2) seconda telecamera (riferimento impianto riportato a
pag. 63);

- accensione Iuci scale o servizi {solo se non c'e la seconda telecameray, per la realiz-
zazione vedi schema pag. 14 figg. 2, 3.

VIDEOINTERCOM SYSTEM WITH 2 OUTDOOR STATIONS, ONE
OF WHICH IT IS INTERCOM

Description

This Lype of Systerm penmits connection between two outdoor stations, one a
VIEOINLEICOT ard one an intercom, and the intermal videophones. The two outdoor
stations carn only operate alternatively [depending on where the call comes fromy;
a spedial exchanger, SLy892, connects all the senvices to one or the other.

The systerm carn be switched or, Wit automatic connection of the Videomtercom
station, by pressing| e | (TV/).

Test the System: see page 2/.

Auxiliary Services

The following services can be added to the system:

- additional bell;

- with button| e e (TVZ) a second camera (systemn reference on page 63);

- SWALCHING O OF Stair ights Or Services (only in there is no second cameray, to nstal,
see diagram on page 14, figures 2, 3).
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MATERIALE NECESSARIO ALLA REALIZZAZIONE DELLIMPIANTO
MATERIAL NECESSARY FOR INSTALLING THE SYSTEM

ARTICOLO - ARTICLE I DESCRIZIONE - DESCRIPTION Q.TA - Q7Y NOTE - NOTES
SV 202....203-20 ’ Videocitofono N N = numero utenti.
SV 201-10...30 | Videointercom N = number of users.
| Trasformatore di alimentazione :
StV 850 Fower supply transformer
SNV 120 Centralino ]
Electronic switch board
SLAV 401 Modulo telecamera i
Camera module
SL/C 451-2 (3] Sostegno porta moduli N N = guantita da stabilire in base alle esigenze di installazione
Front support N = quantity according to the installation requirements,
SL/C 431-01(1, 2) Modulo per allogglamentq portiere elettrico I
Support modute for electric doorkeeper
SL/C 421 Portiere elettrico per impianti a cablaggio standard 2
Electric doorkeeper for standard cable mounting
SLC 471203, 4, 6,9) Tet;uccxo antipioggia (opzionale) 2
Rainproof shield (optional)
Scatola di protezione [opzionale) Per montaggio esterno completa di sostegno porta moduli e
SL/C481-2(3,4.6,9) 2 tettuccio antipioggia.
Protective Boxes foptional) for mounting on wall complete with module mount and
rainproof shreld.
Modulo pulsant! N = quantita da stabilire in base alle esigenze di installazione.
SL/C 441-3 (4] Fush buttons moaute N N = quantity according to the installation requirements.
Distributore video di piano N = quantita da stabilire in base alle esigenze di installazione.
SLVDP4 Floor video distributor N N = quantily according to the installation requirements.
Scambiatore videocitofonico 2 posti '
SLv/892 1

Videointercom exchanger for 2 outdoor station

_
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IMPIANTO VIDEOCITOFONICO CON TRE O PIU POSTI
ESTERNI COMMUTABILI

Descrizione

Questo tipo di impianto consente il collegamento da tre o piu posti esterni ai
videocitofoni, soddisfacendo aile esigenze di un edificio che ha tre o pit ingressi
comuni a tutti gli appartamenti. | posti esterni possono funzionare solo alternativa-
mente {a seconda da dove proviene la chiamata). Gli appositi scambiatori art.
SLV/892 inseriscono tutti i servizi verso il punto di chiamata. Se non ¢'é una
conversazione in corso, premendo if tasto [ e | {TV1} si accende I'impianto con
I'inserimento automatico del posto esternc da dove & awenuta 'ultima chiamata.
Se si desidera avere la priorita di un posto esterno scollegare it TV1 dal centratino e
collegario sul morsetto “comune pulsanti” del posto esternc “"A” o “B” 0 “C" 0 “D" ecc.
Collaudo impianto: vedi pag. 27.

Servizi ausiliari

E" possibile aggiungere all'impianto i seguenti servizi:

- suoneria supplementare;

- con tasto (e e {TV2] seconda telecamera (riferimento impianto riportato a
pag. 63);

- accensione luci scale o servizi {solo se non c'e la seconda telecameral, per la realiz-
zazione vedi schema pag. 14 figg. 2, 3.

VIDEOINTERCOM SYSTEM WITH THREE OR MORE

COMMUTABLE OUTDOOR STATIONS

Description

THIS Lype Of Systerm penmits connecting three or more outdoor Stations to the
VIdEODNONES L0 SAUSH requirerments of a buiding which has three or more entrances
common to all fiats. The outadoor SLations can only operate altematively [depending
on where the call comes fromy. The special exchanger SLv/892 connects all the
SEIVICES 1O the Call POINt. I 1o Conversation 1s in progress, the system can be switched
on from indoors by pressing | e | (TVI] which switches on the system and
JULOMELICAly CONNECLs the outdoor Station rorm where the last call was made. If
Prionty of an ouldoor station is wished, disconnect | e | (TV1) from the switchboard
and connect it to the common push buttons terminal of outdoor statiorn A" or “B”
or ‘Cror D7, etc

Test the System: sec page 27.

Auxiliary Services

The following services can be added to the system:

- additional bel;

- with button|e e [TVZ] a second camera [(system referernce on page 63);

- SWHLChirg Or OF Stalr ights or Services (only in there is 1o second cameray, to instal

see aiagram on page 14, figures 2, 3).
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MATERIALE NECESSARIO ALLA REALIZZAZIONE DELLIMPIANTO
MATERIAL NECESSARY FOR INSTALLING THE SYSTEM

ARTICOLO - ARTICLE DESCRIZIONE - DESCRIPTION QTA - QrY NOTE - NOTES
SV 202....203-20 Videocitofono N N = numero utent.
SV 201-10...30 Videointercom N = number of users.
Trasformatore di alimentazione i
SLV 850 Power supply transformer
SLV 120 Centraliqo . |
Electronic switch board
SV 401 Moduio telecamera 3
Camera module
SL/C 451-2 (3] Sostegno porta moduli N N = quantita da stabilire in base alle esigenze di installazione.
Front support N = quantity according to the installation requirements.
SL/C 431-0 (1, 2) Modulo per alloggiamento portiere elettrico i
Support modute for electric doorkeeper
Portiere elettrico per impianti a cablaggio standard
SL/C 421 ) 3
Flectric doorkeeper for standard cable mounting
SL/C471-2 (3,4, 6, 9) Tettuccio antipioggia {opzionale} 2
Rairproof shield [optional)
Scatola di protezione {opzionale) Per montaggio esterno completa di sostegno porta moduli e
SL/IC 481-2 (3,4, 6,9 2 tettuccio antipioggia. v
Frotective Boxes foptional) Tor mounting orn wall complete with moadule mount and
ramproof shreld.
Modulo pulsanti N = quantita da stabilire in base alle esigenze di installazione.
SUC 441-3 {4) FPush buttons module N N = quantity according to the instalation requirements.
Distributore video di piano N = quantita da stabilire in base alle esigenze di instaflazione.
SLv/DP4 Floor video distributor N N = quantity according (o the inNstaliation requirements.
Scambiatore videocitofonico 2 posti T
SLv/892 Videointercom exchanger for 2 outdoor station 3
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VIDEOINTERCOM WITH TRADITIONAL WIRING HARNESS |SELTI

IMPIANTO VIDEOCITOFONICO CON TRE POST! ESTERNI
COMMUTABILI DI CUI UNO CITOFONICO

Descrizione

Questo tipo diimpianto consente il collegamento da tre posti esterni ai videocitofon,
soddisfacendo cosl alle esigenze di un edificio con tre ingressi comuni a tutti gli
appartamenti. Il funzionamento di questo impianto € identico a guello iflustrato in
precedenza, lo scambiatore art. SLV/892 prowede ad effettuare la commutazione di
tutti i servizi al posto esternc da dove e stata effettuata la chiamata. Se non ¢’é una
conversazione in corso premendo il tasto [ e | {TVI] si accende Iimpianto con
l'inserimento automatico del posto esterno da dove & awenuta l'ultima chiamata.
Se si desidera avere la priorita di un posto esterno scollegare il TV1 dal centralino €
collegario sul morsetto “comune pulsanti” del posto esterno “A” o “B”.

Collaudo impianto: vedi pag. 27.

Servizi ausiliari

E’ possibile aggiungere all'impianto i seguenti servizi:

- suoneria supplementare;

- con tasto [e e] (TV2) seconda telecamera (riferimento impianto riportato a
pag. 63);

- accensione Iuci scale o servizi {solo se non ¢'e la seconda telecamera), per la realiz-
zazione vedi schema pag. 14 figg. 2, 3.

VIDEOINTERCOM SYSTEM WITH THREE COMMUTABLE

OUTDOOR STATIONS, ONE OF WHICH IT IS INTERCOM
Description

THhIS Lype of system peErmits connecting three or more outdoor stations to the
VIleophones Lo satisty requirements of a building which Aas three or imore entrances
common to all flats. The gperation of this system s identical to that iustrated
previously, special exchanger, SLV/E92, connects ail the services to the call point. If
no Conversation is i progress, the system can be switched on from indoors by
pressing | e _| (TV7] which Switches on the system and automatically connects the
outdoor station from where the last call was made. If priofity of an outdoor station
s wishea, disconnect | e | (TVI] from the switchboard and connect it [o the
common push buttons terminal of outdoor station A" or 'B”.

Test the System: see page 27.

Auxiliary Services

The following services can be added to the system:

- additional bel;

- with buttori (e e (TVZ) a second camera [system reference on page 63);

- SWAtching on of stair ights or services {only in there is no second camera), to nstal,
see diagram on page 14, figures 2, 3.
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MATERIALE NECESSARIO ALLA REALIZZAZIONE DELLIMPIANTO
MATERIAL NECESSARY FOR INSTALLING THE SYSTEM

ARTICOLO - ARTICLE DESCRIZIONE - DESCRIPTION Q.TA - O7TY NOTE - NOTES
SV 202....203-20 Videocitofono N N = numero utenti.
SV 201-10...30 Videointercom N = number of users.
Trasformatore di alimentazione . T
SLV 850 Power supply transformer
SLV 120 Centralino i
Electronic switch boérd
SLAV 401 Modulo telecamera 2
Camera modufe
SL/C 451-2 3} Sostegno porta moduli N N = guantita da stabilire in base afle esigenze di installazione.
Front support N = quantity according 1o the installation requirerments.
SL/C 431-0 (1, 2) Modulo per alloggiamento portiere elettrico I
Support module for electric doorkeeper
SL/C 421 Portiere elettrico per impianti a cablaggio standard 3
Flectric doorkeeper for standard cable mounting
SL/C471-2 (3, 4, 6, 9] Tettuccio antipioggia {opzionale} 2
Rainproof shield {optional)
Scatola di protezione {opzionale) Per montaggio esterno completa di sostegno porta moduli e
SL/C481-2 (3,4, 6, 9) 2 tettuccio antipioggia.
T Protective Boxes (optional) for mounting on wall complere with modite mount and
rainproof shreld.
Moduto pulsanti N = quantita da stabilire in base alle esigenze di installazione.
SL/C 441-3 {4) Push buttons module N N = quantity according to the instaliation requirements.
Distributore video di piano N = quantita da stabilire in base alle esigenze di installazione.
SLV/DP4 Floor video distributor N N = quantity according to the installation requirements.
Scambiatore videocitofonico 2 posti ) '
SLv/892 Videointercorm exchanger for 2 outdoor station 3
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IMPIANTO VIDEOCITOFONICO CON TRE POSTI ESTERNI
COMMUTABILI DI CUI DUE CITOFONICI

Descrizione

Questo tipo diimpianto consente i collegamento da tre posti esterni ai videocitofoni,
soddisfacendo cos! alle esigenze di un edificio con tre ingressi comuni a tutti gii
appartamenti. Il funzionamento di questo impianto & identico a quelio iflustrato in
precedenza, lo scambiatore art. SLV/892 prowede ad effettuare la commutazione di
tutti i servizi al posto esterno da dove & stata effettuata la chiamata. Si puo accendere
l'impianto dall'interno premendo il tasto [ e }{TVI] conTinserimento automatico del
posto esterno videocitofonico.

Collaudo impianto: vedi pag. 27.

Servizi ausiliari

E’ possibile aggiungere allimpianto i sequenti servizi:

- suoneria supplementare;

- con tasto [e e] {TV2} seconda telecamera [riferimento impianto riportato a
pag. 63);

- dccensione luci scale o servizi {solo se non ¢'é la seconda telecameral, per la realiz-
zazione vedi schema pag. 14 figg. 2, 3.

VIDEOINTERCOM SYSTEM WITH THREE COMMUTABLE
OUTDOOR STATIONS, TWO OF WHICH ARE INTERCOM

Description

ThIS type OF System permits connecting three outdoor stations o the videophiones
10 Satisy requirements of @ building which has three entrances common to il flats.
The operation of this System is identical to that lustrated previously, special
exchanger, SLV/892, connects all the semnvices to the call POINL. The system can be
switched on fiom indoors by pressing [ e |/7VI) which automatically connects the
outdoor videointercom.

Test the System: sce page 27,

Auxiliary Services

The following services can be added to the systemn:

- aaditronal bel;

- with butcon e e] (TV2) a second camera [system reference on page 63,

- SWILChing on of stair lights or services fonly i there is no secord Camera); to instal,
see diagrarm on page 14, figures 2, 3/,

VIDEOCITOFONIA A CABLAGGIO TRADIZIONALE
VIDEOINTERCOM WITH TRADITIONAL WIRING HARNESS
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MATERIALE NECESSARIO ALLA REALIZZAZIONE DELLIMPIANTO
MATERIAL NECESSARY FOR INSTALLING THE SYSTEM

DESCRIZIONE - DESCRIPTION

ARTICOLO - ARTICLE

Videocitofono
Viceointercom

SLV 202....203-20
SV 201-10...30

Trasformatore d@lge;ta;o?ei
SLv 850 Fower supply transformer

SLV 120

Centralino
Efectronic switch board

Modulo telecamera
Camera module

Sostegno porta moduli

SL/C451-2 3)
Front support

SL/C 431-01, 2) Moduio per afloggiamento portiere elettrico
Support module for electric doorkeeper

SL/C 421 Portiere elettrico per impianti a cablaggio standard

Electric doorkeeper for standard cable mounting

SL/C471-2(3,4,6,9)

Tettuccio antipioggia {opzionale)
Rainproor shield {optionalf

Scatola di protezione  {opzionale)

SL/C481-2 (3,4, 6, 9)
Frotective Boxes (optional)

Modulo pulsanti

SUC441-3 4) FPush buttons module
Distributore video di piano
SLV/DP4

Floor video distributor

Scambiatore videocitofonico 2 posti
Videointercom exchanger for 2 outdoor station

Stv/892

QTA - Ory

NOTE - NOTES

N = numero utenti.
N = number of users.

Per montaggio esterno completa di Sostegno porta moduli e
tettuccio antipioggia.

for mournting on wall complete with module mount and
1aInproofr shreld.

N = quantita da stabifire in base alie esigenze di installazione. 1
N = quantity according to the instalation requirerments.

N = quantita da stabilire in base afle esigenze di installazione.
N = quantity according to the instaliation requirements.
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IMPIANTO VIDEOCITOFONICO FINO A 4 COLONNE
MONTANTI

Descrizione

Qualora vi fosse necessita di distribuire il segnale video su un massimo di 4 colonne
montanti si dovra utilizzare il distributore video art. SLV/891. E" in contenitore DIN 5
moduli e si pud variare il livello dei segnale video fino al doppio del segnale di ingresso.
Questo module risolve cosi il problema di installazione di videocitofoni in grossi
condomini, o in complessi residenziali, i quali possono raggruppare pit condomini
nella stessa area, senza avere la benché minima riduzione del segnale video.
Se sono necessari pit di 4 colonne montanti, aumentare il numero dei distributori
video art. SLV/891 in partenza. Se non c'e una conversazione in corsc si puo
accendere l'impianto dail'interno, premendo il tasto [ e ] {TV1] posto sul videocito-
fono.

Collaudo impianto: vedi pag. 27.

Servizi ausiliari

E' possibile aggiungere ail'impianto i seguenti servizi:

- suoneria supplementare;

- con tasto [e e] (TV2} seconda telecamera [riferimento impianto riportato a
pag. 63};

- accensione luci scale o servizi (solo se non '@ la seconda telecamera), per la realiz-
zazione vedi schema pag. 14 figg. 2, 3.

VIDEOINTERCOM SYSTEM WITH UP TO 4 MOUNTING

COLUMNS

Description

If the video signal has to be distributed to a maximurm of 4 mournting colurmns, the
video distributor SLV/891 must be used.  The distributor is housed in a DIN 5-
moauie bar mount and can vary the video signal level Lo to twice the input Signa.
This modle solves the problem of installing videophones in large Conaorminiums or
residential complexes Whichl can group several condominiums in the same ared
WAthoUL recucing the power of the video signal.

If more than 4 mounting colurmns are required, increase the number of video
aistributors, SLY/891, at the start. 1f no conversation 15 in progress, the systern can
be switched on from indoors by pressing| e | [TV1) on the videophone.

Test the System: sec page 27.

Auxiliary Services

The following services can be adaed to the system:.

- aaditional bel;

- with button | e e [TVZ) a second camera [(system reference on page 63);

- SWitching on of stair ights or services fonly ir there s no second camera); to instal,
see diagram or page 14, figures 2, 3).

VIDEOCITOFONIA A CABLAGGIO TRADIZIONALE g
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MATERIALE NECESSARIO ALLA REALIZZAZIONE DELLIMPIANTO
MATERIAL NECESSARY FOR INSTALLING THE SYSTEM

ARTICOLO - ARTICLE DESCRIZIONE - DESCRIPTION Q.TA - arY NOTE - NOTES
SLV 202....203-20 Videocitofono N N = numero utenti.
SLV 201-10...30 Videointercom N = number of users.
Trasformatore di alimentazione 1
SLv 830 Fower supply transformer
SLV 120 Centralino ]
Electronic switch board
SLAV 401 Modulo telecamera !
Camera moaule
SL/C 451-2 (3] Sostegno porta moduli N N = quantita da stabilire in base alle esigenze di installazione.
Front support N = quantity accoraing to the mstaliation requirements.
SL/C 431-011, 2) Modulo per al!oggxamentq portiere elettrico ]
Support module for electric doorkeeper
SL/C 421 Portiere elettrico per impianti 3 cablaggio standard 1
Flectric doorkeeper for standard cable mounting
SL/C 471213, 4,6, 9) Tettuccio antipioggia {opzionale) N N = quantita da stabilire in base alle esigenze di installazione.
T Rainproof shield (optional) N = quaniity according to the installation requirements.
Scatola di protezione [opzionale) Per montaggio esterno completa di sostegno porta moduli e
SUC481-2 3, 4,6, 9) ‘ ! tettuccio antipioggia.
Protective Boxes (optional) for mounting on wall complere with modite mount and
rainproof shield.
Modulo pulsanti N = quantita da stabilire in base alie esigenze di installazione.
SL/IC 441-3 4] FPush buttons modte N N = quantity according to the installation requirerments.
Distributore video di piano N = quantita da stabifire in base alle esigenze di installazione.
SLV/DP4 Floor video distributor N N = quantity according to the installation requiremernts.
Distributore video ]
SLv/8N Video distributor i
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IMPIANTO VIDEOCITOFONICO INTERCOMUNICANTE
MAX 8 INTERN! INTERCOMUNICANTI

Descrizione

Questo impianto permette un collegamento audio video con il posto esterno ed
un collegamento fonico tra gii 8 interni. If funzionamento nel collegamento con il
posto esterno & identico a quello di un impianto standard. Le chiamate interne
{nota modulata) che sonc differenziate da quelie provenienti dai posto esterno, si
effettuano alzando la cornetta e premendo il tasto corrispondente alfinterno da
chiamare. L'8° videocitofono viene chiamato conif tasto libero, tasto 1 per I'appa-
recchio 1, tasto 2 per I'apparecchio 2., 1a serratura elettrica si aziona tramite 'ap-
posito tasto con il simbolo della chiave. La conversazione tra due posti interni non
& temporizzata e se nel frattempo perviene una chiamata dal posto esterno € ne-
cessario riporre le cornette per riportare I'impianto alla condizione iniziale. Non €
previsto il segreto di conversazione tra I posti intern, tuttavia in qUesto caso it posto
esterno e escluso dalla conversazione stessa. Se non '€ una conversazione in cor-
50 si puod accendere I'mpianto dall'interno, premendo il tasto [ e | (TV1) posto sul
videocitofono.

Collaudo impianto: vedi pag. 27.

Servizi ausiliari

Fare riferimento alle pagine precedenti.

INTERCOMMUNICATING VIDEOINTERCOM SYSTEM WITH
MAXIMUM OF 8 INTERNAL INTERCOMMUNICATING STA-
TIONS

Description

THIS System permits an audio video connection with the outdoor station and a
Voice connectiorn armong the 8 Interndal Stations. 1t Operates in connection with the
outdoor station the same as a standard system.  The jnrernal calls (moduiared
notel which are differentiated by those coming from the outdoor Station [buzzer)
are made by Iftng the receiver and pressing the button corresponding with the
internal station.  The 8th viaephone is called with the free button, button 1 for
nrercom 1, button 2 for intercom 2., the electric lock is activared by the button
with the key symbol. The conversation between two intemal stations Is not timed
and if in the meantime a call comes from outdoors, the recelvers must be replaced
in order to return the system to the initial condition. INO Conversation prvacy s
provided between the intermal Stations, however, in this case the outdoor statiorn is
excluded from the conversation. If there Is o conversation ir progress, the system
can be switched on Fom indoors by pressing | e | (TV1] on the videophone.

Test the System. sce page 2/.

Auxiliary Services

See at the previous page.
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MATERIALE NECESSARIO ALLA REALIZZAZIONE DELLIMPIANTO
MATERIAL NECESSARY FOR INSTALLING THE SYSTEM

ARTICOLO - ARTICLE DESCRIZIONE - DESCRIPTION Q.TA - OTY NOTE - NOTES
SLV 201-14..34 Videocitofono
Viceointercom
Trasformatore di alimentazione 7
SLv 850 Power supply transformer
SLAV 120 Centralnnp
Flectronic switch board
SLAV 401 Moaulo telecamera
Camera module
SL/C 451-2 (3) Sostegno porta moduli N = quantita da stabilire in base alle esigenze di installazione.
Front support N = quantity according (o the nstaliation requirements,
SL/C 4310 (1, 2) Modulo per alloggiamentq portiere elettrico
Suypport module for electric doorkeeper
SL/C 421 Portiere elettrico per impianti a cablaggio standard

Electric doorkeeper for standard cable mournting

Tettuccio antipioggia [opzionate}

SLC471-21(3,. 4, 6,9 ) :
Rainproof shield (optional)

Scatola di protezione (opzionale)

SL/C481-2 (3.4, 6,9) ) )
Protective Boxes foptional)

N = quantity according to the mstalation requiremernts.

N = quantita da stabilire in base alle esigenze di instaflazione.

Per montaggio esterno completa di sostegno porta moduli e
tettuccio antipioggia.

for mounting on wall complete with moatite mournt and
1ainproof shreld.

Modulo pulsanti

N = quantity according to the nstalation requirermernts.

N = quantita da stabilire in base alie esigenze di installazione.

SC 441-3 {4} Push buttorrs moaile
Distributore video di piano
SLV/DP4 Floor video distributor
Generatore di nota modutata
SL/C310

Moaulated tone generator

N = quantity according to the instaliation requirerments.

N = quantita da stabilire in base alle esigenze di installazione.
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VIDEOCITOFONIA A CABLAGGIO TRADIZIONALE
VIDEOINTERCOM WITH TRADITIONAL WIRING HARNESS
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IMPIANTO INTERCOMUNICANTE MISTO
1 VIDEOCITOFONO E 7 CITOFONI

Descrizione

Questo impianto permette un collegamento audio-video con it posto esterno ed un
collegamento fonico tra 8 max. interni {videocitofoni o dtofoni}. Premendo un
pulsante di chiamata dal posto esterno il videccitofono corrispondente emettera un
segnale sonoro e I'utente potra rispondere dal videocitofono o dal citofono interco-
municante. Le chiamate interne (nota modulata) si effettuano alzando la cornetta e
premendo unc dei tasti numerati det videophona o del citofono. L'8° apparecchio
viene chiamato con it tasto 1 delvideocitofono. La serratura elettrica si aziona tramite
I'apposito tasto chiave. La conversazione tra due posti interni non & temporizzata e
se nel frattempo perviene una chiamata dal posto esternc € necessario riporre ia
cornetta per riportare 'impianto alla condizione iniziale. Non € previsto if segreto di
conversazione tra i posti interni, tuttavia in questi casi if posto esterno & escluso dalia
conversazione stessa. Se non c'e una conversazione in corso si puo accendere h
Fimpianto dall'intero, premendo il tasto [ e | {TV1] posto sul videocitofono.
Collaudo impianto: vedi pag. 27.

Servizi ausiliari: oitre a quanto visto nelle pagine precedenti: 3

- se nell'impianto resta libero uno dei tasti numerati, questo pud essere utilizzato

come tasto di servizio inserendo il dispositivo con relé di asservimento :

art. SL/506-N (vedi schema pag. 14 fig. 1). !

MIXED INTERCOMMUNICATING SYSTEM WITH 1 VIDEO-

PHONE AND 7 INTERCOMS 4 SL/cM10 + I3} “
. N. CHIAMATA

Description ~ b

This system permits an audio video connection with the outdoor station and a
voice connection among a maximum of 8 internal stations [videophones or
intercoms). When a call buttorn is pressed from the outdoor station, the
corresponding videophone and the user car answer rorm the Intercommunicating
intercom or videophone. The intermal calls [moadulated note) are made by hiting the
recelver and pressing one of the numbered buttors of the videophone or intercom.
The 8th station Is called with the buttor 1 for videophione. The electric Iock is activated
by the button with the key Symbol. The conversation betweer two intermndal stations I l
s not timed and if in the meantime a call comes from outdoors, the receivers must || —————————————
be replaced in order to return the System to the initial condition. No corversation
privacy is provided betweer the internal Stations, however, i such cases the ouraoor |w';"? SUCH0
station Is excluaed from the conversation. If there is no Ccornversation i rogress, —_—
the system can be switched on from indoors by pressing [ e | [TV} on the
videophone.

Test the System: see page 2/,

Auxiliary Services: they are the same that you see in the previous pages and also:
- if one of the numbered buttons remains free in the systerm, this can be used as
service button to connect the interfocking refdy device, SL/S06-N [see diagrarm on
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MATERIALE NECESSARIO ALLA REALIZZAZIONE DELLIMPIANTO
MATERIAL NECESSARY FOR INSTALLING THE SYSTEM

ARTICOLO - ARTICLE ’ DESCRIZIONE - DESCRIPTION Q.TA - Q1Y NOTE - NOTES

SL/V 201-14..34 ‘ Videocitofono N N = numerc utenti.
Viceointercom N = nurmber of users.
Trasformatore di alimentazione ] '

SV 850 Power supply transformer

SLV 120 Centralino i
Flectroric switch board

SLAV 401 Modulo telecamera 1 o
Camera modadule

SL/C 451-2 Sostegno porta moduti N N = quantita da stabilire in base alle esigenze di instaflazione.
Front support N = quantity accoraing to the nstalation requiremerrs.

SL/C 431-1 Moduio per alloggiamento portiere elettrico ]

SL/C 421 Portiere elettrico per impianti 3 cablaggio standard i
Electric doorkeeper for standard cable mounting

SUC 471-2 Tettucdio antipioggia (opzionale) N N = quantita da stabilire in base alle esigenze di mstallazxdne,
Rainproof shield (optional) o N = quantity accoraing to the instalation requirernents.

SL/C 481-2 Tettuccio antipioggia (opzionale} I N = quantita da stabilire in base alle esigenze di installazione.

) Rainproof shield /Op[/'qna// N = quantity according to the installation requirements.

SL/C 201-14...34 Citofono 7 Massimo
Intercom Max.

SLV/DP4 Distributore video di piano N N = quantita da stabilire in base afle esigenze di instailazione.
Floor video distributor N = quantity according to the nstaliation requirements.

SL/C310 Generatore di nota modulata i

Modiidated tone oenersmor l 3
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IMPIANTO INTERCOMUNICANTE MISTO
PER COSTRUZIONI BIFAMILIARI

Descrizione

Questo impianto permette un collegamento audio-video con if posto esterno ed un
collegamento fonico tra 8 max. interni fvideocitofoni o citofoni). Premendo un
pulsante di chiamata dal posto esterno il videocitofono corrispondente emetters un
segnale sonoro e I'utente potra rispondere dal videocitofono o dai citofono interco-
municante. Le chiamate interne {nota modulata) si effettuano aizando la cornetta e
premendo uno dei tasti numerati del videophonoeseiakeitofono. La serratura elettrica
sk aziona tramite 'apposito tasto chiave. La conversazione tra due posti interni non
€ temporizzata e se nel frattempo perviene una chiamata dal posto esterno &
necessario riporre la cornetta per riportare 'impianto alla condizione iniziale. Non &
previsto il segreto di conversazione tra i posti interni, tuttavia in questi casi il posto
esterno & escluso dalla conversazione stessa. Se non C'& una conversazione in corso
si puo accendere 'impianto dall'interno, premendo il tasto [ e | TV} posto sut
videocitofono.

Collaudo impianto: vedi pag. 27.

Servizi ausiliari: oltre a quanto visto nelie pagine precedenti:

- se nellimpianto resta libero uno dei tasti numerati, questo puo essere utilizzato
come tasto di servizio inserendo il dispositivo con relé di asservimento
art. SL/506-N fvedi schema pag. 14 fig. 1).

MIXED INTERCOMMUNMICATING SYSTEM
FOR TWO FAMILY

Description

THIS SYsterm PEermiLs an audio Video connection With the outdoor station and a
Voice connection among a maximum of 8 intermal stations [videophones or
inrercomsj. When a call button is pressed from the outdoor station, the
COrresponaing Vdeophone and the user can answer om he intercommunicating
intercom or videophone. The internal calls (moduiated notel are made by ifong the
recelver and pressing one of the numbered buttons of the videophone or intercom.

The electric lock is activated by the button with the key Ssymbol. The conversation
between two internal stations Is not timed and if in the meantime a call comes
om outdoors, the receivers must be replaced in order (o return the systemn to the
inial condjtion. No conversation privacy s provided between the internal stations;
however, in such cases the outdoor station s excluded from the conversation. I
Lthere is 110 CONVersation in progress, the system can be switched on rom indoors
by pressing | e | (TV]) on the videgphore.

Test the System: see page 27,

Auxiliary Services: they are the same that you see ir the previous pages and also.
- if one of the numbered buttons remains free in the systern, this can be used as
semvice bULton Lo connect the interlocking reiay device, SL/506-N [see diagram orn
page 14, figure 1.
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MATERIALE NECESSARIO ALLA REALIZZAZIONE DELLIMPIANTO
MATERIAL NECESSARY FOR INSTALLING THE SYSTEM

ARTICOLO - ARTICLE DESCRIZIONE - DESCRIPTION
SV 201-14...34 Videocigofono
Videonryercom
TrasfornMatore di alimentazione
SLv 850 Fower supply transformer
SLA 120 Centratino
Electronic switch board
SLA 401 Modulo telecamera
Camera modide
SL/C 451-2 Sostegno porta moduli
Front support
SL/C 431-1 Modulo per alloggiamento portiere elettrico
Support module for electric doorkeeper
SL/C 421 Portiere elettrico per impianti a cablaggio standard
Electric doorkeeper for standard cable mounting
SL/C 471-2 Tetmccro antipioggia {opzionale}
Rairproorl shreld foptional
SL/C 481-2 ‘ Tettuccio anttpxoggxa {opzionale}
| Rainproof shield (optional)
SL/C 201-14..34 1 ciofono
un‘efcom
SLV/DP4 | Distributore video di piano
Floor video distributor
S1/C310 | Generatore di nota modulata
Moatiated tone generator
SssizAa | Distributore video di piano ' o

I Foor video distributor

Q.TA - Q7Y

NOTE - NOTES

N = quantity according to the installation requirements.

N = quantita da stabilire in base alle esigenze di installazione.
N = quantity according to the nstaliation requirements.

N = quantita da stabilire in base alle esigenze di installazione.
N = quantity according to the instaliation requirernents.

N = quantita da stabilire in base alle esigenze di instaliazione.

N = quantita da stabilire in base alle esigenze di instaliazione.
N = quantity according (o the installation requirerments.

quantlté da stabilire in base élté@genze diinstallazione. |
QUANTILY CCording 1o the mstallation requirerments.

2
N =




u ;‘ VIDEOCITOFONIA A CABLAGGIO TRADIZIONALE 83
\J
SELTI| VIDEOINTERCOM WITH TRADITIONAL WIRING HARNESS
|
f Art. SL/V201-14..34
Art. Art.
SL/C201-14..24 SL/C201-14..24
i E
E 4T 6 Art, SL/512-A
) ST
' 6T 8
i 77T ve -
; 000
| - |
5 Art. SLIV201-14.34
: 71
E V2
T 1
) H 2
; Art. Art.
' SL/C201-14..24 SL/C201-14..24
{’ Art. SL/512-A
\ | Art. sLviDP4
\ T
| 06
o : — |
11T TTr-all | eavosucmio
AL L L) -7 caBLE suemto
; ..
! i wr' T "oown
§ | '-1-; v E
| ~ Art. SLV/850 ; Art. SL/V401
| —~ 0 & ' ° ES
| 2av N i Bes= TIx
‘ N\ 220V ~ ¢ ; .
i "Q/ ~2av .
E 13V :
O 13V
Ko~ o
; g
’ S 2
n g
S, g
5 <2
1 o
o a
=3
8 J
. g !
i CAVO SL/ICM12',/ CAVO SCHERMATO
CABLE SL/CM12!  PER COLLEGAMENTO !
! AUDIO ---m----ooe
i M T ' SHIELDED CABLE FOR A ?®€ i
; Y AUDIO CONNECTION Yoe2 U
St\‘ - Pt
; SL/C431-2
~ 20V N
OV IN
~ 127V
PA
5 SE
! )
Art. SL/C310 -
i

k 35045446 J




VIDEOCITOFONIA A CABLAGGIO TRADIZIONALE

84 =
VIDEOINTERCOM WITH TRADITIONAL WIRING HARNESS |SELTI

IMPIANTO INTERCOMUNICANTE MISTO COMPOSTO DA 4 VIDEO-
CITOFONI E 4 CITOFONI CON CHIAMATA SEPARATA

Descrizione

Questo impianto permette un collegamento audio-video con il posto esterna ed un collega-
mento fonico tra 8 max. intemi {videocitofori o citofoni|. Can l'insenimento di un diodo di tipo
IN4004 e facendo un collegamento tra | morsetto C def citofoni e Il morsetto & dei
wdeacitofoni, come indicato nello schema. si pud avere un IMplanto intercomunicante ed
avere la possibilita di comunicare dai citofori con il posto esternao (chiamata separata) anche
con videocitofoni non inseriti, Premendo un pulsanie di-chiamata dal posto estemno il
videacitofano o il citofono corrispondente emettera un segnale sonoro e 'utente chiamato,
sallevando la cometta, potra rispondere. Le chiamate interne (nota modulata) si effettuano
alzando la cometta e premendo uno dei tasti numerati del videocitofono o del citofono. L'8°
apparecchio viene chiamato con Il tasto libero; (tasto | per il ideocitofono 1, tasto 2 per il SL/ICM10 +
videocitofono 2,..ecc.). La serratura elettrica sl aziona tramite I'apposito tasto chiave. La [~ N...chiamate
conversazione tra due posti intemi non & temponzzata e se nel frattempo peniene Lna
chiamata dal posto esterno € necessario ripore 13 cometta per riportare limpianto alla
condizione iniziale. Non & previsto Il segreto di conversazione tra | postiintemi, tttavia in questi
casi ll posto estemo & escuso dalla conversazione stessa. Se non ¢’ Una Conversazione in corso .
si pud accendere limpianto dallintemo, premendo il tasto| e | [TV1] posto sul videocitofono
Collaudo impianto: vedi pag. 27, '

Servizi ausiliari: oltre a quanto visto nelie pagine precedent:

- se nellimpianto resta libero uno del tast nuMerati, questo puo essere utilizzato come
tasto di servizio inserendo il dispositivo con rele di asservimento art. SL/506-N |vedi
schema pag. 14 fig. 1).

MIXED INTERCOMMUNICATING SYSTEM WITH 4 VIDEOPHONES

AND 4 INTERCOMS WITH SEPARATE CALL FOR INTERCOMS
Description

This systerm permits an audio wideo connection with the outdoor station and a voice connection
among the 8 internal stations fudeaphones and intercoms). Whena tyoe [N$004 diode & activated SLCM12
arnd aconnection s made benween terminal Cof the intercoms ana terminal 6 of the widegphiones, as +N chiamate
showrt i the diagram, the System becomes INtercommumcating with the outdoor station (separate B N
calll even if videgptiones are not connected. When a call button from the outdoor station s pressed,
the cortesponding wdegohone or intercom and the user wha has been called can answer wihern
picking up the recever. Intermal calls (mocdulated note) are made by picking Lo the recever and
pressing one of the numbered keys an the videophone or intercom. The 8th station is called with the
free button (buttan | forvidegphone |, button 2 forvidegohone 2 elfc). The electnic lock (s actvated
by the buttonwith the key symbol . The corversation between two internal Siatons is not tmed and
if i the meantime 8 call comes from outdogrs, the recener must be replaced in order [o regurm the
systerm o the witial condition No corversation pvady is provided between the internal Stations,

+ 4 2x1 mm?® t

3 rrr s
howeverin suich cases the outdoor station is excluded from the comversation. If there (500 conversanorn ; ; ; ;
inprogress, the system can be switched on from indoors by pressing| e | TV on the ndegphore. ===n

sl ]

Test the System: sce page 27,
Auxifiary Services: they are the same that you see in ihe previous pages and also. \
- if one of the numbered buttons remains free in the system, this can be used as senice button
to cannect the nterfocking relay device. SLS06-N (see diagram on page 14, figure 1/,

| 35045451 | /

MATERIALE NECESSARIO ALLA REALIZZAZIONE DELLIMPIANTO
MATERIAL NECESSARY FOR INSTALLING THE SYSTEM

ARTICOLO - ARTICLE DESCRIZIONE - DESCRIPTION Q1A - arx NOTE - NVOTES

SV 201-14...34 Videocitofono N N = numera utenti
Videointercom N = nurnber of users.

SLv 850 Trasformatore di alimentazione - Fower suoply transiormer 1
C - Elec e¥e

SL,& l2_0 _E'ntralmn_ Ek}ffjiy_c sﬂ?{quum: L 1

SLV 401 Modulo telecamera - Camera modtie |

SL/C 451-2 (3) Sostegno porta moduli N N = guantita da stabilire in base alle esigenze di installazione.
Front support N = gquaniity according to the instalation requirernents.

SLC 431-0(1, 2) Modulo per alloggiamento portiere elettnco 1
Suppart modiile for electne doorkeeper

SLC 421 Portiere elettrico per impianti a cablaggio standard 1 |
Electric doorkeeper for standard cabie mowniing

SUC 471-213. 4. 6. 9 | Tettuccio antipioggia (opzionale) N N = guantita da stabilire in base alle esigenze di installazione.
Rainoroof stield footional) N = quarntity according to the FIstNanon requirements.

= 1 S : e 5
SL/C481-2(3.4.6,9) Scatola di protezione  (opzionale) i Per montaggia esterno completa di Sostegno porta modull e Lettucon antipiogyia
| Protective Boxes foptional) formovnting on wall complete with modtie mournt and rainorool sheid

SLC 441-3 [4) | Modulo pulsanti N N = quantita da stabilire in base alie esigenze di installazione,
Push buttons modiie N = quantity according {o the instalation requiremernts

SLC 201-14..34 | Citofono - ktercom 4

SLV/DP4 Distributare video di piano - Aoor wideo distnbutor 1

SLC310 Generatore di nota modulata - Moduwated tone generator 1

D/205 Diodo 1N4004 - /N9O04 diode | |

SLS12-A | f'\lmpariar_ﬂe Sl_JppF_{_'pj_r__-Qr_a_rc- - Adcitional Speaker 4
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IMPIANTO VIDEOCITOFONICO INTERCOMUNICANTE CON
2 POSTI ESTERNI COMMUTABILI

Descrizione

Quiesto impianto raggruppa le stesse caratteristiche di quelli descritti a pag. 74 € a
pag. 78.

Collaudo impianto: vedi pag. 27.

Servizi ausiliari: oltre a quanto visto nelle pagine precedenti:

- se nellimpianto resta libero uno dei tasti numerati, guesto pud essere utilizzato
come tasto di servizio inserendo ii dispositivo con relé di asservimento
art. SL/506-N {vedi schema pag. 14 fig. 1).

N.B.: Limpianto a fronte riportato € sviluppato con chiamate singole;
qualora si avesse la necessita di associare piu videocitofoni con la stessa
chiamata, € indispensabile programmare il jumper “JP2” come descritto a
pag. 56. Se gli interni sono un numero minore di 8 & sufficiente non collegarli
a partire dall’ultimo. L'autoaccensione dei monitor si effettua tramite il tasto
[ e ]{TV1] e viene abilitato I'ultimo ingresso che ha chiamato.

INTERCOMMUNICATING INTERCOM SYSTEM WITH TWO

COMMUTABLE OUTDOOR STATIONS

Description

This systern combines the same features described on page 74 and on page 78.
Test the System: sce page 27/.

Auxiliary Services: they are the same that you see in the previous pages and also:
- if one of the numbered buttons remains free in the system, this carn be used as
senice buitton to connect the interocking refay device, SL/506-N (see diagram orn
page 14, figure 7).

Note: The system shown here is developed with individual calls; if more
videophones have to be associated with the same call, the jumper “JP2” must
be programmed as described in pages 56. If there are fewer than 8 internal
stations, it’s sufficient not to connect them starting from the Ilast station.
The monitors switch on automatically if | e | (TV1] is pressed and the last
input called is activated.

[

SL/CM10 +
T N...chiamate

13

SL/icM12 4
+N chiamate

SL/ICM12 4
+N chiamate

N %

_‘_21 2 _ 2
x1 mm - 2x1 mm

°

s lSSS

S S P

Tl rrrs 7

m, a2 . =

[ i1 ]

35045461

MATERIALE NECESSARIO ALLA REALIZZAZIONE DELLIMPIANTO
MATERIAL NECESSARY FOR INSTALLING THE SYSTEM

ARTICOLO - ARTICLE DESCRIZIONE - DESCRIPTION QTA - Q7Y NOTE - NOTES
SL/V 201-14...34 Videocitofono N N = numero utenti.
Videointercom N = nurnber of users.
SLtv 850 Trasformatore di alimentazione - Power supply transformer i
SV 120 Centralino - Electronic switch board i ]
SLV 401 Moduio telecamera - Camera moduie ;
SL/C 451-2 (3) Sostegno porta moduli N N = quantita da stabifire in base alle esigenze di installazione.
| ) 745/0/7[ support 7 N = quantity according to the nstaliation requireiments.
SUYC 4310141, 2) Moduto per atloggiamento portiere elettrico i
Support modcide for electric doorkeeper
SL/C 421 Portiere elettrico per impianti a cablaggio standard i
) o Llectric doorkeeper for standard cable mouniing
SLC 471-2 (3. 4,6, 9) Tettuccio antipioggia (opzionaie} N N = guantita da stabifire in base alie esigenze di installazione.
Ramnproof shield (optiona)) N = quantity according to the instajiation requirerments.
SL/C 481-2 (3,4, 6, 9) Scatola di protezione  {opzionale} i Per montaggio estemo completa di sostegno porta moduli e tettucaio antipioggia.
P/o[;’c[/v@ Boxes [optional] for mounting on wall complete with modute mount and rainproof shield.
| SL/C 201-14...34 1 Citofono - /ntercom ) 4
| SLv/DP4 ) | Distributore video di piano - Floor video distributor 1
| SLC310 | Generatore dinota modulata - Modulated tone generator 1
D/205 Scambiatore due posti esterni - Exchanger for 2 outadoor station i
SL/512-A Altopariante supplementare - Adaiionda! speaker i

i
i
H
i
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IMPIANTO VIDEOCITOFONICO CON UN INGRESSO
COMUNE CON TELECAMERA E PIU INGRESS!I CITOFONICI

Descrizione

Impianti strutturati in questo modo, vengono sviluppati in palazzi multicondomini
€on ingresso unico, o residence. Al cancelio o ingresso principale sard installata la
camera di ripresa art. SL/V 401 o esterna. Ai vari ingressi dislocati nell'intera area si
montano dei posti esterni citofonici. Unica particolarita da tener presente al momen-
to defi'impostazione dell'impianto, & che ogni condominio {raffigurato nello schema
come “scala A" - “scala B”) deve avere un proprio blocco di puisanti di chiamata.
Pertanto da ogni gruppo di pulsanti, partiranno verso gli utenti un filo di comune
pulsanti pitt un filo per ogni chiamata.

Collaudo impianto: vedi pag. 27.

Servizi ausiliari: quanto visto nelle pagine precedenti.

VIDEOINTERCOM SYSTEM WITH ONE COMMON INPUT, WITH
CAMERA AND MORE THAN ONE INTERCOM INPUT
Description

Systems structured in this way are developed i multicondominiim buidings or
residences with a single enurance. Qutdoor camera SL/V 120 s installed at the gate
or main entrance. QUIdoOr INLECom SLations are instafled at the varnous entrances
in the indoor area. The one detail that must be keot in mind when planning the
System [s that each) condominium (showr in the diagram as “stair A" “stair B, and
Stair C7 must have its owr push-button call panel. THIS means a common push-
burton wire plus a wire for each call to the users must be connected starting from
each set of push burtors.

ITest the System: see page 27,

Auxiliary Services: they are the same that you see in the previous pages.

VIDEOCITOFONIA A CABLAGGIO TRADIZIONALE

VIDEOINTERCOM WATH TRADITIONAL WIRING HARNESS |SE LT‘I

A A

~

SueMmiz b + 2x1 mo?

+N chiamate

- SLCMI2
+N chiamate

SL/CM10+N... comune pulsanti |
+ N.. chiamate + N.. RG/59 per
colonne montanti.

+ Comune pulsanti
+ N.. chiamate

PA SCALAC
__»

35045470

MATERIALE NECESSARIO ALLA REALIZZAZIONE DELLIMPIANTO
MATERIAL NECESSARY FOR INSTALLING THE SYSTEM

ARTICOLO - ARTICLE DESCRIZIONE - DESCRIPTION Q.TA - Q7Y NOTE - NOTES T
SNV 201-14...34 Videocitofono N N = numero utenti.
Videointercom N = number of users.
SLV 850 Trasformatore di alimentazione - Fower supply transformer 3
SV 120 Centralino - Llectronic switch board 3
SV 401 Modulo telecamera - Camera modiie i
Sostegno porta moduli N N = quantita da stabifire in base alle esigenze di instafiazione.
SL/C 451-2 {3) Front syoport N = quantity according to the installation requirements.
Moduio per alloggiamento portiere elettrico ]
SL/C 431-0(1, 2) Support moduile for electric doorkeeper
Portiere elettrico per impianti a cablaggio standard 3 -
SwC 421 Electric doorkeeper for standard cable mounting
Tettuccio antipioggia (opzionale) N N = quantita da stabilire in base alle esigenze di instaliazione.
SL/C 471-2(3.4,6,9) Rainproof shield (optional) N = quantity according to the instaliation requirernents.
Scatola di protezione  {opzionale) 3 Per montaggio estemo completa di sostegno porta moduli e tettucco antipioggia.
SL/C481-2 (3, 4, 6, 9) Frotective Boxes foptionall for mounting on wail complete with modie mount and rainproof shield.
SL/C441-3 (4) Modulo pulsanti N N = quantita da stabilire in base alle esigenze di installazione.
| . Push buttons module N = quantity according o the instajiation requirements.
Si/V 891 Distributore video - Video distributor 1
Scambiatore videocitofonico 2 posti 1
SLv/892 Videointercom exchanger 2 ourdoor stations
SLV/DP4 Distributore video di plano - Floor video distributor J
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90 VIDEOCITOFONIA A CABLAGGIO TRADIZIONALE B ~

VIDEOINTERCOM WATH TRADITIONAL WIRING HARNESS |SELTI

IMPIANTO VIDEOCITOFONICO CON UN INGRESSO COMU- /
NE E PIU INGRESS!I VIDEOCITOFONICI

Descrizione

Impianti strutturati in questo modo vengono sviluppati in palazzi multicondormini
€on ingresso unico o residence. Al cancello o ingresso principale sara installata la
camera diripresa art. SL/V 401 o esterna. Ai vari ingressi disiocati nell'intera area si
montano dei posti estermni videocitofonici. Unica particolarita da tener presente ai
momento dellimpostazione dell‘impianto, & che ogni condominio [raffigurato neflo
schema come “scala A" - “scala B”) deve avere un proprio blocco di puisanti di
Chiamata. Pertanto da ogni gruppo di pulsanti, partiranno verso gl utent un filo di
comune pulsanti pit un filo per ogni chiamata.

L'autoaccensione tramite il tasto [ e ]{TV1} awiene sul rispettivo ingresso secondario.
Collaudo impianto: vedi pag. 27.

Servizi ausiliari

E" possibile aggiungere afl'impianto i sequenti servizi: 1
- suoneria supplementare; 1
- con tasto [e e] {TV2] seconda telecamera (riferimento impianto riportato a L
pag. 63);

- accensione lud scale o servizi {solo se non ¢'¢ la seconda telecameral, per la realiz-
zazione vedi schema pag. 14 figg. 2, 3.

SL/ICM12
+N chiamate

INTERCOM SYSTEM WITH ONE COMMON INPUT AND MORE
THAN ONE INTERCOM INPUT

Description

Systems structured in this way are developed in multicondominium buildings or
residerces with a single entrance. Qutdoor camera SLA 401 is installed ar the gate
or main entrance. OUIAGoOr INtErcom Stations are installed at the Vanous entrances
n the indoor area. The one detail that must be kept in mind when plannmg the
system s that each condominium [shown in the diagram as “stair A” “stair 8 and
Stair C) must have its own push-button call panel. This means a common oush- 4 Comune pulsanti
button wire plus a wire for e3ch call to the users must be connected starting from + N.. chiamate
each set of push buttons.
Wtier [I’ (TV1) is pressed. the respective secondary entrance switches orn SLICM10+N.. comune pulsanti
automaticaly. + N. chiamate + N.. RG/S9 per
Test the System: see page 27, colonne montanti
Auxiliaty Services

The following services can be added to the system:

- additional bell;

- with button|e e (TVZ) a second camera [system refererce on page 63,
~SWiLching on of Stair ights or senvices (only in there is no second cameraj; to instal,
see diagram on page 14, figures 2. 3.

SCALA C

MATERIALE NECESSARIO ALLA REALIZZAZIONE DELLIMPIANTO
MATERIAL NECESSARY FOR INSTALLING THE SYSTEM

ARTICOLO - ARTICLE DESCRIZIONE - DESCRIPTION QTA - Q7Y NOTE - NOTES
SNV 201-14. 34 Videocitofono N N = numero utenti.
Videointercom N = number of users.
SLV 850 Trasformatore di alimentazione - Power supply transformer 3
SLV 120 Centralino - Electronic swirch board 3
SLV 401 Modulo telecamera - Camera modute 3
Sostegno porta moduii N N = quantita da stabilire in base alle esigenze di installazione.
SL/C 451-2 (3) Front support N = quantity according to the instaliation requirements.
Moduio per alloggiamento portiere elettrico 3
SL/C431-0 (1, 2} Support modle for electric doorkeeper
Portiere elettrico per impianti a cablaggio standard 3
SL/C 421 Electric doorkeeper for standard cable mounting
Tettuccio antipioggia {opzionale} N N = quantita da stabilire in base alle esigenze di installazione.
SL/C 471-2(3,4,6,9) Rainproof shield [optionaf N = quanuly according to the instaliation requirements.
Scatola di protezione  [opzionale) 3 Permontaggio esterno completa di sostegno porta moduli e tetiuccio antipioggia.
SL/C 481-2 (3,4, 6, 9) Frotective Boxes (optional) for mounting on wall complete with module mount and rainproof shield.
SL/C 441-3 (4) Modulo pulsanti N N = guantita da stabifire in base alle esigenze di installazione.
FPush buttons module N = quantity according (o the instalation requirements.
SV 891 Distributore video - Video distnbutor i

Scambiatore videocitofonico 2 posti
SLv/892 Videointercom exchanger 2 outdoor stations
SLV/DP4 Distributore video di piano - Aoor video distributor 2 . W
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Allo scopo di migliorare la qualita, la SELTI Elettronica si riserva di apportare modifiche ai suoi prodotti in ogni momento

For the purpouses of constantly evolving quality research, SELTI Elettronica reserves the right to modify the products illustrated herein
at any moment
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SELTIELETTRONICA S.p.a.
Fraz. Pian di Porto Loc. Bodoglie n. 152/G - 06059 TODI (PG)

Tel. (+39) 075898011 - Telefax (+39) 0758989128
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